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Pomysł stworzenia grupy Pozytywnie Promocyjni zrodził się  
w połowie 2018 roku. Idea jaka nam przyświecała to stworzenie 
szybkich, intuicyjnych i łatwych w obsłudze, ale przede wszyst-
kich w pełni profesjonalnych narzędzi do wyszukiwania upo-
minków reklamowych dla marketerów. Co ważne – upominków 
reklamowych najwyższej jakości, funkcjonalnych, produktów 
z duszą i charakterem, wykonanych z najwyższą staranno-
ścią i dbałością o każdy szczegół. Narzędzia te to drukowa-
ny katalog, który właśnie przeglądasz, oraz platforma B2B 
www.pozytywniepromocyjni.pl, która zapewnia przyjazne  
i szybkie wyszukiwanie interesujących marketera produktów. 
Oferowane przez nas upominki produkowane są przez firmy 
będące liderami rynkowymi w najważniejszych kategoriach 
upominków reklamowych. Firmy te są specjalistami w swo-
jej kategorii, posiadają wieloletnie doświadczenie, wiedzę, 
know-how i – co najważniejsze – pozytywne podejście do rynku 
i klienta. Prezentujemy upominki reklamowe zgrupowane  
w 12 kluczowych – z punktu widzenia marketerów – katego-
riach. Szybką, profesjonalną i miła obsługę konkretnych zapy-
tań świadczyć będę najlepsze agencje reklamowe. Mówimy  
o sobie, że nie sprzedajemy produktów jako takich. Sprzeda-
jemy rozwiązania marketingowe napakowane – tak bardzo 
jak to możliwe – pozytywnymi emocjami. Gigantyczną uwagę 
przywiązujemy do relacji jakie łączą nas z wszystkimi uczestni-
kami rynku. Dla nas B2B to Ludzie, a ludzie to Emocje. Jesteśmy 
pozytywnie nastawionymi do życia i biznesu ludźmi. Pracując 
z nami pozytywnych emocji na pewno Ci nie zabraknie. 
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STR. 284

EKSKLUZYWNE
ARTYKUŁY 
PIŚMIENNICZE STR. 300

ODZIEŻ 
REKLAMOWA

STR. 278

REKLAMOWE 
AKCESORIA 
SAMOCHODOWE

STR. 6
DŁUGOPISY 
REKLAMOWE STR. 76

ELEKTRONIKA
REKLAMOWA

STR. 102
KALENDARZE 
REKLAMOWE STR. 124

NOTESY
REKLAMOWE

REKLAMOWE
PRODUKTY 
ODBLASKOWE STR. 158 STR. 176

CERAMIKA
REKLAMOWA

STR. 202
SŁODYCZE 
REKLAMOWE STR. 242

TORBY
REKLAMOWE

STR. 254
CZAPKI
REKLAMOWE
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Cena sugerowana

 0,88 PLN

Długopis plastikowy FORTE SOLID
602..W
FORTE SOLID – nowoczesny długopis z charakterystycznym klipem. Dostępny 
w 12 kolorach z opcją dowolnej konfiguracji kolorów korpusu, klipu i końcówki. 
Europejski wkład o długości linii pisania minimum 2000m. 
Szerokie możliwości znakowania.

Cena sugerowana

0,92 PLN

Długopis plastikowy FORTE Neon
607..W
FORTE NEON – nowoczesny długopis z charakterystycznym klipem. Dostępny 
w 4 żywych, neonowych kolorach. Europejski wkład o długości linii pisania 
minimum 2000m. Szerokie możliwości znakowania.

Cena sugerowana

1,82 PLN

Długopis plastikowy FORTE SOFT BLACK
606G35..W
FORTE SOFT BLACK – nowoczesny długopis z charakterystycznym klipem oraz 
miłym w dotyku czarnym gumowym korpusem. Dostępny w 12 kolorach wy-
kończeń. Europejski wkład o długości linii pisania minimum 2000m. Szerokie 
możliwości znakowania.

Długopis plastikowy FORTE 
z nadrukiem DGT FULL COLOR 
601DGTW
FORTE DGT – nowoczesny długopis z charakterystycznym klipem. 
Zastosowanie innowacyjnej techniki znakowania jaką jest Digital pozwala  
odzwierciedlać obrazy fotograficzne na całym obwodzie długopisu. W celu 
podkreślenia jeszcze bardziej efektywnej i skutecznej komunikacji możemy  
nanosić perfekcyjnie odtworzone szczegóły logo firmy, znaków towarowych  
i artykułów wraz z dowolnie zaprojektowaną wielobarwną grafiką. Zapytaj o cenę

DŁUGOPISY REKLAMOWE DŁUGOPISY REKLAMOWE
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Cena sugerowana

1,08 PLN

Długopis plastikowy TRIS
202..W
TRIS – wyjątkowy długopis o kolorowym korpusie i białych wykończeniach. 
Występuje w 10 odcieniach. Europejski wkład o długości linii pisania minimum 
2000m. Szerokie możliwości znakowania.

Długopis plastikowy NOVE 
z tubką obrotową SWING
NOVE SWING – kreatywne narzędzie marketingowe do wielopłaszczyznowego 
przekazu. W jednym długopisie znajdziesz: 3 obszary możliwości nadruku,  
6 linii tekstowych w tubie rotującej, 6 komunikatów reklamowych. Możliwość 
produkcji specjalnej w szerokiej palecie Pantone.

Cena sugerowana

0,87 PLN

Długopis plastikowy GOLFF
414..W
GOLF – kolorowy długopis z designerską główką. Nowe, odświeżone kolory,  
europejski wkład oraz szerokie możliwości znakowania dodają mu uroku.

Cena sugerowana

0,87 PLN

Długopis plastikowy KIKI
397..W
KIKI – klasyczny, ponadczasowy długopis po liftingu kolorystycznym. Nowe, 
żywe barwy, europejski wkład oraz szerokie możliwości znakowania to jego 
największe atuty.

NOWOŚĆ!

Zapytaj o cenę

DŁUGOPISY REKLAMOWE DŁUGOPISY REKLAMOWE
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Cena sugerowana

0,75 PLN

Długopis plastikowy X-ONE
212..W
X-ONE – prosty, ekonomiczny długopis dedykowany masowym akcjom  
promocyjnym. Wyróżnia go również europejski wkład oraz szerokie możliwości 
znakowania.

Cena sugerowana

0,45 PLN

Długopis plastikowy TWIN
161..AW
TWIN – smukły, ekonomiczny długopis występujący w 10 modnych kolorach. 
Świetnie spisze się jako gadżet w naprawdę dużych kampaniach reklamowych.

Cena sugerowana

1,42 PLN

Długopis plastikowy GOLFF GREEN
415MB..W
GOLF GREEN – zielona alternatywa przyjazna dla środowiska w postaci  
nowoczesnego długopisu. Wykonany z bioplastiku. Materiał ten uznawany 
za inteligentne tworzywo ulega biodegradacji oraz kompostowaniu kończąc 
swój cykl życia i wracając z powrotem do natury. Idealny pod znakowanie.

Cena sugerowana

1,08 PLN

Długopis plastikowy KIKI ECOLINE
392EW..W
KIKI ECOLINE – niezawodny i praktyczny długopis wykonany z surowca uzyska-
nego w procesie recyklingu kartoników po napojach. Propagujący świadomość 
ekologiczną jako coś więcej niż tylko modny trend jest idealnym rozwiązaniem 
dla nietuzinkowych akcji promocyjnych.

DŁUGOPISY REKLAMOWE DŁUGOPISY REKLAMOWE



3736
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

Cena sugerowana

1,15 PLN

Długopis plastikowy GOLFF SAFETOUCH
410ST..W
GOLFF SAFETOUCH – kocha higienę! Jedyny na rynku długopis, który nie roz-
przestrzenia drobnoustrojów, zarazków i bakterii. Idealny dla profesjonalistów 
branży medycznej czy farmaceutycznej. Antybakteryjna wersja modelu GOLFF.

Cena sugerowana

1,15 PLN

Długopis plastikowy FORTE SAFETOUCH
604ST..W
FORTE SAFETOUCH – kocha higienę! Jedyny na rynku długopis, który nie roz-
przestrzenia drobnoustrojów, zarazków i bakterii. Idealny dla profesjonalistów 
branży medycznej czy farmaceutycznej. Antybakteryjna wersja modelu FORTE.

Cena sugerowana

1,38 PLN

Długopis plastikowy TANTRA
404..W
TANTRA – zabawny, plastikowy długopis o chromowanych wykończeniach, 
dzięki którym zyskuje niepowtarzalną elegancję. Europejski wkład, oraz sze-
rokie możliwości znakowania.

Cena sugerowana

0,92 PLN

Długopis plastikowy ZEN 
191..W
ZEN – wyjątkowy długopis o wyrazistym klipie. Posiada europejski wkład  
o długości linii pisania minimum 2000m. Daje szerokie możliwości znakowania, 
szczególnie polecane na dużym klipie.

NOWOŚĆ!

NOWOŚĆ!

DŁUGOPISY REKLAMOWE DŁUGOPISY REKLAMOWE
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DŁUGOPISY REKLAMOWE

Cena sugerowana

2,64 PLN

Cena sugerowana

2,05 PLN

Fresh Transparent
15800
Długopis w transparentnym kolorze.
Możliwość nadruku sitodrukiem 360° dookoła.
Pojemny wkład Marathon Soft – zapewnia miękkie pisanie.

Fresh ST
55800
Biały korpus i transparentny klip.
Możliwość nadruku sitodrukiem 360° dookoła.
Pojemny wkład Jogger Soft – zapewnia miękkie pisanie.
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Cena sugerowana

7,15 PLN

Cena sugerowana

0,85 PLN
Cena sugerowana

4,94 PLN

Pin Pen SP
00066
Magnetyczny pin na łańcuszku przyczepny do np. lodówki.
Pin w indywidualnym kształcie (min. 3.000 szt.).
Wkład Jogger, którym zapiszesz 2.000 metrów.

Flip / Flip Transparent
20121 / 30121
Błyszcząca powierzchnia. Obrotowy mechanizm załączania.
Możliwość nadruku sitodrukiem 360° dookoła.
Doskonała jakość za niską cenę.

Pin Pen
00060
Długopis z magnetycznym pinem na łańcuszku przyczepnym do metalu (np. lodówki). 
Mix&Match – system modułowy pozwala na konfigurację długopisu w różnych kolorach.
Wkład Jogger, którym zapiszesz 2.000 metrów.
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Cena sugerowana

2,15 PLN

Cena sugerowana

2,26 PLN
Cena sugerowana

0,99 PLN

Glory / Glory Transparent
00123 / 10123
Długopis z obrotowym mechanizmem załączania.
Błyszczący korpus, metalowa końcówka.
Możliwość nadruku sitodrukiem 360° dookoła.

Glossy / Glossy Transparent
00086 / 10086
Metalowy klip oraz szpic.
Obrotowy mechanizm załączania.
Możliwość nadruku sitodrukiem 360° dookoła.

Twister
00040
Prosty długopis z obrotowym mechanizmem załączania.
Możliwość nadruku sitodrukiem 360° dookoła.
Szybka realizacja.
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Cena sugerowana

1,90 PLN

Cena sugerowana

2,95 PLN
Cena sugerowana

1,23 PLN

Clear Shiny
02020
Możliwość nadruku sitodrukiem 360° dookoła.
Mix&Match – skomponuj każdą część długopisu w innym kolorze.
Wkład Jogger, którym zapiszesz 2.000 metrów.

Bonita
02250
Metalizowany szpic.
Możliwość nadruku sitodrukiem 360° dookoła.
Wkład Marathon, którym zapiszesz 2.500 metrów.

New Basic
19300
Made in Germany.
Mix&Match – system modułowy pozwala skonfigurować długopis w różnych kolorach.
Wkład Jogger, którym zapiszesz 2.000 metrów.
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DŁUGOPISY REKLAMOWE DŁUGOPISY REKLAMOWE

Cena sugerowana

8,87 PLN

Cena sugerowana

1,97 PLN
Cena sugerowana

3,97 PLN

Exos Soft
07601
Długopis z miękką w dotyku powłoką Soft-Touch.
Błyszcząca metalowa końcówka oraz klip.
Wysokiej jakości wkład Ultra Soft, którym zapiszesz 4.000 metrów.

Classic
01711
Klasyczny, plastikowy długopis z metalowymi wykończeniami.
Dostępny w 5 podstawowych kolorach.
Wkład Jogger, którym zapiszesz 2.000 metrów.

Exos P
07610
Polerowany, metalowy klip.
Możliwość nadruku sitodrukiem 360° dookoła.
Wysokiej jakości wkład Ultra Soft, którym zapiszesz 4.000 metrów.
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Cena sugerowana

4,58 PLN

Cena sugerowana

2,94 PLN
Cena sugerowana

2,65 PLN

Tri-Star
03530
Ergonomiczny, trójkątny kształt.
Metalowa końcówka.
Bardzo wydajny wkład Ultra, którym zapiszesz 6.000 metrów.

Crest Recycled
95900
Długopis wykonany z plastiku, odzyskane ze starych urządzeń AGD. 
Górna część korpusu oraz przycisk, w trójkątnym kształcie.
Pojemny wkład Jogger Soft – zapewnia miękkie pisanie.

Crest
05900
Mix&Match – skomponuj każdą część długopisu w innym kolorze.
Możliwość nadruku sitodrukiem 360° dookoła.
Pojemny wkład Jogger Soft – zapewnia miękkie pisanie.
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Cena sugerowana

9,65 PLN

Cena sugerowana

1,09 PLN
Cena sugerowana

43,20 PLN

Cena sugerowana

7,48 PLN

Capri Soft
69925
Metalowy długopis z miłą, gumową powłoką Soft-Touch.
Korpus w 7 kolorach do wyboru. Wykończenia w kolorze czarnym.
Bardzo wydajny wkład Budget Metall, którym zapiszesz 3.500 metrów.

Pencil
86020/-22
Ołówek grafitowy, HB z drewna lipowego. Kolor naturalny lub czarny.
Drewno pochodzi z certyfikowanego nadleśnictwa.
Możliwość nadruku 360° dookoła w 1 kolorze.

Fortuna Set
61000 / 61020
Zestaw: długopis i pióro kulkowe w tekturowym, czarnym etui.
Możliwość znakowania Brillant Gravur z efektem lustra.
Długopis z wkładem Ultra Metall – długość pisania 8.5000 metrów, roller 0,7 mm

Timber
82600
Długopis wykonany z drewna klonowego.
Przycisk oraz wykończenia z niklowanego mosiądzu, stalowy klip.
Pojemny wkład Budget Metall, którym zapiszesz aż 3.500 metrów.
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EL PRIMERO solid/color/white/mix
DŁUGOPIS PLASTIKOWY
Nowoczesny długopis w oryginalnym wydaniu. Model ten zadowoli każdego swoją użytecznością i poręczno-
ścią. Uniwersalny kształt zapewni możliwość wykonania na powierzchni długopisu nadruków, w zależności od 
potrzeb. Można wykonać na nim sitodruk oraz tampodruk. 
Co więcej, oprócz standardowego sitodruku można wykonać również sitodruk na okrągło 360° na korpusie  
w kilku kolorach. Ciekawym sposobem na zdobienie jest również możliwość nałożenia polimerowej naklejki 
full kolor oraz nadruk UV full kolor na klipie.

KALIDO solid/color/mix
DŁUGOPIS PLASTIKOWY
Nowoczesny design idzie w parze z wykorzystaną technologią. Długopis Kalido został wyposażony 
w przekręcany mechanizm. Prosta forma sprawia, że długopis jest jednocześnie uniwersalny i elegancki.  
Z łatwością można na nim umieścić dowolny nadruk. 

Zapytaj o cenęCena sugerowana

0,83 PLN

DŁUGOPISY REKLAMOWE DŁUGOPISY REKLAMOWE
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AP9029
DŁUGOPIS METALOWY
Elegancja i solidność to cechy tego długopisu reklamowego. Jest to produkt wykonany z największą dbałością  
o szczegóły, z wysokiej jakości materiałów. Posiada wciskany system uruchamiający w kształcie strzały, jest  
poręczny i wygodny w użyciu. Jego jednolita powierzchnia, w danym kolorze posiada zdobienia w formie pierścieni, 
również szpic i klips ma kolor metaliczny. Wszelkiego typu ozdoby wykonywane są metodą graweru laserowego.

AP9030
DŁUGOPIS METALOWY
Wyposażony jest w gumową końcówkę, 
która ułatwia obsługę urządzeń z ekranem dotykowym. 
Posiada mechanizm obrotowy włączający wkład.  
Istnieje możliwość znakowania długopisu metodą graweru.

AP9010
DŁUGOPIS METALOWY
Oryginalny długopis z metalu zadowoli każdego, kto ceni sobie funkcjonalność 
i elegancką klasykę. Można umieścić na nim logo czy napis za pomocą metody 
graweru laserowego. Posiada niebieski wkład.

Cena sugerowana

1,20 PLN

Cena sugerowana

1,48 PLN

Cena sugerowana

1,18 PLN

DŁUGOPISY REKLAMOWE DŁUGOPISY REKLAMOWE
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Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

AP9028
DŁUGOPIS METALOWY
Ważną zaletą jest atrakcyjna wersja wizualna, długopis ładnie się prezentuje.
Wszelkie znakowania można wykonać metodą graweru laserowego na korpusie pod klipem.

AP7010
DŁUGOPIS PLASTIKOWY
Oprócz podstawowych funkcji, jaką jest pisanie, ułatwia on obsługę urządzeń z ekranem dotykowym.
Na powierzchni długopisu można umieścić nadruki czy grafikę za pomocą metody tampodruku oraz sitodruku.

AP4515w
DŁUGOPIS PLASTIKOWY
Model ten wyposażony został w szeroki, plastikowy klip, na którym również 
można wykonać nadruk.
Druk może być naniesiony zarówno metodą tampodruku, jak i sitodruku.

AP2006/2006s
DŁUGOPIS METALOWY
Bardzo elegancki, stylowy długopis reklamowy.
Wykonany jest z metalu, cechuje go solidność i bardzo dokładne wykończenie.
Długopis reklamowy posiada przekręcany mechanizm uruchamiający.

Cena sugerowana

1,20 PLN

Cena sugerowana

0,85 PLN

Cena sugerowana

0,69 PLN
Cena sugerowana

2,13 PLN

DŁUGOPISY REKLAMOWE DŁUGOPISY REKLAMOWE
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Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

AP4024
DŁUGOPIS PLASTIKOWY
Modny, plastikowy długopis o smukłym, cienkim kształcie. Długopis wykonany jest z plastiku z metalicznymi  
elementami. Takie zestawienie prezentuje się elegancko i przyciąga wzrok. Długopisy mogą być ozdobione  
napisami naniesionymi za pomocą tampodruku lub sitodruku.

AP1001
DŁUGOPIS PLASTIKOWY
Oryginalny, plastikowy długopis reklamowy w smukłym kształcie idealnie dopasowuje 
się do dłoni, jest wygodny w użyciu. Będzie to świetny gadżet reklamowy, jak również 
przedmiot użyteczny i pomocny w zadaniach biurowych. Posiada on niebieski miękko-
piszący wkład.

AP1001c
DŁUGOPIS PLASTIKOWY
Nowoczesny długopis reklamowy w pięciu wersjach kolorystycznych  
z wygodnym uchwytem. Długopis firmowy wykonany jest z plastiku, 
posiada metalowe, ozdobne elementy.

AP4024c
DŁUGOPIS PLASTIKOWY
Atrakcyjny długopis reklamowy o smukłym, cienkim kształcie. Posiada wciskany mechanizm oraz miękkopiszący, 
niebieski wkład. Bardzo ciekawie prezentuje się długopis w grafitowym, stonowanym kolorze.

Cena sugerowana

Cena sugerowana

0,78 PLN

0,59 PLN

Cena sugerowana

0,78 PLN

Cena sugerowana

0,59 PLN

DŁUGOPISY REKLAMOWE DŁUGOPISY REKLAMOWE
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Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

Cena sugerowana

Cena sugerowana

0,62 PLN

0,62 PLN

Cena sugerowana

0,68 PLN

Cena sugerowana

0,45 PLN

AP1001w
DŁUGOPIS PLASTIKOWY
Modny długopis reklamowy, który łączy w sobie dwa zestawienia kolorystyczne.
Model ten ma metalowe, błyszczące wykończenia, które dodają elegancji i uroku. 

AP1001b
DŁUGOPIS PLASTIKOWY
Plastikowe długopisy firmowe są produktem codziennego użytku i są dość powszechne, 
jednak proponowany model wyróżnia się modnym kształtem i kolorem.

AP3000
DŁUGOPIS PLASTIKOWY
Prezentowany długopis reklamowy charakteryzuje się wyjątkowym wzornictwem o ciekawej stylistyce.
Dodatkowo końcówka i klip długopisu zostały wykonane w stylowym srebrno-matowym kolorze.

AP1001k
DŁUGOPIS PLASTIKOWY
Model ten ma smukły, wygodny w użytkowaniu kształt. Jest wykonany z dobrej jako-
ści plastiku. Na jego gładką powierzchnię można nanieść logo firmy czy też dowolne 
napisy za pomocą tampodruku.

DŁUGOPISY REKLAMOWE DŁUGOPISY REKLAMOWE
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Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

Cena sugerowana

0,60 PLN

Cena sugerowana

0,66 PLN

Cena sugerowana

0,41 PLN
Cena sugerowana

0,85 PLN

AP9060
DŁUGOPIS PLASTIKOWY
Ma on cienki, smukły kształt.
Korpus ozdobiony jest elementami w metalicznym kolorze, które urozmaicają gładką powierzchnię.  
Istnieje możliwość naniesienia znakowania powierzchni długopisu metodą tampodruku i sitodruku.

AP5000
DŁUGOPIS PAPIEROWY
Ciekawą wersją długopisu reklamowego jest 
model wykonany z papieru pochodzącego z re-
cyklingu. Są to produkty ekologiczne i bardzo 
oryginalne. Modele te można ozdobić np. logiem 
firmy za pomocą metody tampodruku oraz si-
todruku, zazwyczaj nanoszone są na korpusie, 
ale istnieje także możliwość nadruku na skuwce.

AP2208
DŁUGOPIS PLASTIKOWY
Plastikowy długopis reklamowy o niezwykle 
smukłej i klasycznej stylistyce, którego korpus 
został wyposażony w wygodny uchwyt gumowy 
w eleganckim, białym kolorze. 
Prezentowane długopisy reklamowe dostęp-
ne są w aż 7 różnych wariantów do wyboru, co 
pozwala na dopasowanie barwy do kolorów 
charakterystycznych dla danej marki.

AP5060
DŁUGOPIS PAPIEROWY
Prezentowany model długopisu zalicza się do elitarnego 
grona produktów ekologicznych, dlatego jest to świetna 
propozycja dla miłośników natury i ochrony środowiska. 

DŁUGOPISY REKLAMOWE DŁUGOPISY REKLAMOWE
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Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

Cena sugerowana

0,45 PLN

Cena sugerowana

0,48 PLN

AP2805
DŁUGOPIS PLASTIKOWY

Prezentujemy niezwykle uniwersalny, plastikowy  
długopis reklamowy, którego korpus został wyposażony 
w ułatwiający pisanie, wygodny, gumowy uchwyt.

AP2090/AP2090c
DŁUGOPIS PLASTIKOWY

Plastikowy długopis reklamowy. Lekki, smukły. Charakterystycz-
ny przezroczysty korpus sprawia, że widoczny jest cały jego me-
chanizm. Dostępny jest w czterech wyróżniających się i przycią-
gających oko wersjach kolorystycznych. 
Opływowy, ciekawy w kształcie klip został wykonany z tego sa-
mego materiału, w spójnym z korpusem kolorze.

AP2090 AP2090c

Cena sugerowana

Cena sugerowana Cena sugerowana

Cena sugerowana

Cena sugerowana

0,35 PLN

0,29 PLN

0,15 PLN 0,61 PLN

0,61 PLN

AP2050
DŁUGOPIS PLASTIKOWY 
Długopis ten, dzięki swojej klasycznej styli-
styce oraz uniwersalności świetnie nadaje 
się na gadżet reklamowy praktycznie dla 
każdej branży. Wygodę i bezproblemowość 
jego użytkowania gwarantuje automatycz-
ny mechanizm przyciskowego wysuwania 
wkładu.

AP511-40 (drewno lipowe)
Ołówek

AP540-40 (87 mm) 
Ołówek

AP532 
Ołówek

AP531 
Ołówek z gumką

DŁUGOPISY REKLAMOWE DŁUGOPISY REKLAMOWE
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Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

Cena sugerowana

3,50 PLN

Długopis metalowy TATTOO
40308/..
TATTOO – designerski długopis w czarnej odsłonie. Jego atutem jest możliwość 
wykonania kolorowego graweru odpowiadającego kolorowi wypustek długo-
pisu. Zaskakując dalej – długopis, na którym wykonamy dwukolorowy grawer!

Cena sugerowana

7,17 PLN

Długopis metalowy MIRROR
38002/..
MIRROR – miękki, aksamitny w dotyku elegancki długopis. Przebojem wdarł 
się na rynek dając możliwości wykonania graweru lustrzanego. Tworzy ide-
alny duet z notesami i PowerBankami Silky (str. 120, 128) z kolekcji ThINKme®. 

Cena sugerowana

1,48 PLN

Długopis metalowy TOUCHWRITER™
1102/..
TOUCHWRITER™ – rekordzista popularności wśród marketerów. Z jednej strony 
tradycyjny długopis, z drugiej precyzyjne narzędzie pozwalające na efektowną 
i szybką pracę na wszystkich urządzeniach mobilnych, smartfonach, tabletach 
wyposażonych w ekran dotykowy.

Bi-color One-color

DŁUGOPISY REKLAMOWE DŁUGOPISY REKLAMOWE
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Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

Cena sugerowana

3,25 PLN

Długopis metalowy IMPRESS TOUCH
40304/..
IMPRESS TOUCH – dwufunkcyjny długopis w szerokiej gamie kolorystycznej. 
Lakierowana powierzchnia i czarne wykończenia dodają mu wyjątkowego 
stylu i elegancji. Atrakcyjny gadżet dla nowoczesnych marek. 

Cena sugerowana

3,42 PLN

Długopis metalowy TOUCHWRITER™ SOFT
1105G/..
TOUCHWRITER™ SOFT – dwufunkcyjny długopis z aksamitną powierzchnią  
w dotyku. Z jednej strony tradycyjny długopis, z drugiej precyzyjne narzędzie 
pozwalające na efektowną i szybką pracę na wszystkich urządzeniach mobil-
nych, smartfonach, tabletach wyposażonych w ekran dotykowy. 

Cena sugerowana

5,48 PLN

Długopis metalowy CLICKER TOUCH
36001/..
CLICKER TOUCH – klasyczna linia połączona z nowoczesnym rozwiązaniem. 
Dwufunkcyjny długopis przeznaczony do tradycyjnego pisania i użytkowania 
na urządzeniach mobilnych. Oferuje szerokie pole znakowania.

Cena sugerowana

1,75 PLN

Długopis metalowy TOUCHWRITER™ BLACK
1104/..
TOUCHWRITER™ BLACK – dwufunkcyjny długopis z czarnymi dodatkami. 
Solidna, cięższa konstrukcja – 12 gram gwarantuje doskonałe wyważenie  
w dłoni. Precyzyjne narzędzie pozwalające na efektowną i szybką pracę na 
wszystkich urządzeniach mobilnych, smartfonach, tabletach wyposażonych 
w ekran dotykowy. 

NOWOŚĆ!
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Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

Cena sugerowana

4,17 PLN

Długopis metalowy FORCE
40301/..
FORCE – długopis o dynamicznym kształcie i nowoczesnej stylistyce doskonale 
sprawdza w biznesie kierowanym do mężczyzn. Dostępny w stonowanych 
kolorach ze srebrnymi dodatkami. Największym zainteresowaniem cieszy się 
w branżach technicznych, gdzie wykorzystuje się nowe technologie. 

Cena sugerowana

1,38 PLN

Długopis metalowy CACTUS
37002/..
CACTUS – ekonomiczny, niepowtarzalny długopis z gumowanym uchwytem. 
Idealny pod niskobudżetowe kampanie masowe.

Cena sugerowana

4,58 PLN

Długopis metalowy SNAKE
19604/..
SNAKE – nowoczesny, o nietypowym designie, jednocześnie charakterystyczny 
klips przyciąga uwagę. Posiada zarówno techniczny wygląd jak i biznesowy 
charakter. Doskonale odpowiada potrzebom firm w branżach B2B oraz sek-
torze przemysłowym i technologicznym. 

Cena sugerowana

1,82 PLN

Długopis metalowy IMPRESS
37001/..
IMPRESS – nowoczesny długopis o dużym korpusie w 10 najmodniejszych ko-
lorach. Idealny w przekazie sporych rozmiarów komunikatów reklamowych.

DŁUGOPISY REKLAMOWE DŁUGOPISY REKLAMOWE
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Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

Cena sugerowana

8,33 PLN

Długopis metalowy WIZARD
16504/..
WIZARD – doskonale wyważony, mocny i solidny. Swą stylistyką w ciekawy 
sposób nawiązuje do produktów segmentu premium. Ze względu na jego 
design oraz jakość wykonania doskonale sprawdzi się jako prezent dla ma-
nagerów, bez względu na branżę.

Cena sugerowana

3,00 PLN

Długopis metalowy STAPLE
40302/..
STAPLE – zaskakuje designem. Srebrny satynowany długopis metalowy  
z nietuzinkowym klipem i kolorowym gumowym wykończeniem. 

Cena sugerowana

47,00 PLN

Długopis metalowy IQ z pamięcią USB 8GB IQ
1108/..
IQ – z jednej strony ciekawe doznania dotykowe dzięki miękkiej powierzchni 
gumowej z drugiej przenośna pamięć USB 8GB to tylko niektóre atuty tego 
długopisu. Żywe kolory korpusu w połączeniu z grawerem lustrzanym czyni 
ten długopis pożądanym.

Cena sugerowana

4,17 PLN

Długopis metalowy ELLIPSE
40311/..
ELLIPSE – owalny kształt i czarne wykończenia dodają wyjątkowego stylu temu 
produktowi. Stonowane kolory oraz satynowana powierzchnia podkreślają 
jego wyjątkowy charakter. 
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Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

Cena sugerowana

3,35 PLN

Długopis metalowy TANTRA TOUCH
404MTGUN/..
TANTRA TOUCH – połączenie szerokiego kolorowego korpusu z designerskim 
czarnym klipsem oraz chromowanymi wykończeniami. Dwufunkcyjny – łączy 
w sobie klasyczny długopis oraz narzędzie do obsługi ekranów dotykowych.

Długopis metalowy oraz pióro kulkowe ELEGANT
40102/..
Elegant – to elegancki długopis w prostej, klasycznej formie. Intensywne głę-
boka czerń oraz srebrne wykończenia podkreślają jego biznesowy charakter. 
Szczególnie nadaje się na wyjątkowy prezent. 

Cena sugerowana

7,67 PLN

Długopis metalowy LIGHTING PEN
700G/..
LIGHTING PEN – z jednej strony miły w dotyku miękki długopis, z drugiej na-
rzędzie do obsługi ekranów dotykowych. A przede wszystkim technologia 
świecącego graweru – nowości na rynku znakowania czyni go naprawdę in-
nowacyjnym gadżetem reklamowym. Twoja reklama będzie jeszcze bardziej 
widoczna.

Pióro: cena sugerowana:

15,83 PLN

Długopis metalowy oraz pióro kulkowe ORIGINAL
40104/..
ORIGINAL – pięć wyjątkowych kolorów w połączeniu z czarną nasadką i chro-
mowanymi wykończenia czynią z niego produkt niepowtarzalny. Dostępny 
w wersji długopis i pióro kulkowe. Idealny dla odważnych i wyjątkowych za-
stosowań reklamowych. 

NOWOŚĆ!

NOWOŚĆ!

Długopis: cena sugerowana

14,75 PLN

Pióro: cena sugerowana:

14,33 PLN

Długopis: cena sugerowana

12,92 PLN
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Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

Pendrive C27smart
4-64GB USB 2.0
Rodzaj znakowania: 
grawer, tampondruk, nadruk full kolor
Opakowanie: pudełko jednostkowe + smycz

Kolory korpusu:

Kolory blaszki:

Kolory smyczy:

Pendrive C27
Kod produktu
2-64GB USB 2.0  |  8-16GB USB 3.0
Rodzaj znakowania: grawer, tampondruk, nadruk full kolor 
Opakowanie: pudełko jednostkowe + smycz

Pendrive C27E
2-64GB USB 2.0
Rodzaj znakowania: 
grawer, tampondruk 
Opakowanie: 
pudełko jednostkowe + smycz

Pendrive C27w
4-64GB USB 2.0
Rodzaj znakowania: 
grawer, tampondruk, nadruk full kolor 
Opakowanie: 
pudełko jednostkowe + smycz

Kolory blaszki:

Kolory korpusu:

Kolory blaszki:

Kolory korpusu:

Kolory blaszki:

Kolory korpusu:

Zapytaj o cenęZapytaj o cenę

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

ELEKTRONIKA REKLAMOWA ELEKTRONIKA REKLAMOWA
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Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

Pendrive C47M
2-64GB USB 2.0
Rodzaj znakowania: tampondruk, nadruk full kolor
Opakowanie: pudełko jednostkowe

Pendrive C47C
2-64GB USB 2.0  |  8-32GB USB 3.0
Rodzaj znakowania: tampondruk, nadruk full kolor
Opakowanie: pudełko jednostkowe

Pendrive C47K
2-64GB USB 2.0
Rodzaj znakowania: 
tampondruk, nadruk full kolor
Opakowanie: 
pudełko jednostkowe

Pendrive C47I
2-64GB USB 2.0
Rodzaj znakowania: 
tampondruk, nadruk full kolor
Opakowanie: 
pudełko jednostkowe

Kolory korpusu:
Kolory korpusu:

Kolory korpusu:

Kolory korpusu:

Zapytaj o cenęZapytaj o cenę

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

ELEKTRONIKA REKLAMOWAELEKTRONIKA REKLAMOWA
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Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

Zapytaj o cenęZapytaj o cenę Zapytaj o cenę

Pendrive C31L
2-64GB USB 2.0
Rodzaj znakowania: grawer, tampondruk, nadruk full kolor
Opakowanie: pudełko jednostkowe

Pendrive C333
4-64GB USB 2.0
Rodzaj znakowania: 
grawer, tampondruk 
Opakowanie: 
pudełko jednostkowe + smycz

Pendrive C333A
4-64GB USB 2.0
Rodzaj znakowania: 
grawer, tampondruk 
Opakowanie: 
pudełko jednostkowe + smycz

Kolory korpusu:

Pendrive C333B
4-64GB USB 2.0
Rodzaj znakowania: 
grawer, tampondruk 
Opakowanie: 
pudełko jednostkowe + smycz

Pendrive C333C
4-64GB USB 2.0
Rodzaj znakowania: 
grawer, tampondruk 
Opakowanie: 
pudełko jednostkowe + smycz

Kolory korpusu:

Kolory korpusu: Kolory korpusu:

Pendrive C30G-1
8-32GB USB 2.0
Rodzaj znakowania: grawer, tampondruk
Opakowanie: pudełko jednostkowe

Kolory skóry:

Kolory korpusu:

Zapytaj o cenęZapytaj o cenę Zapytaj o cenę

ELEKTRONIKA REKLAMOWA ELEKTRONIKA REKLAMOWA
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Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

Pendrive C134B
4-32GB USB 2.0
Rodzaj znakowania: grawer, tampondruk 
Opakowanie: pudełko jednostkowe + smycz

Pendrive C347
2-64GB USB 2.0
Rodzaj znakowania: 
grawer, tampondruk 
Opakowanie: 
pudełko jednostkowe + smycz

Pendrive C371
2-64GB USB 2.0
Rodzaj znakowania: 
grawer, tampondruk 
Opakowanie: 
pudełko jednostkowe + smycz

Kolory korpusu:

Pendrive C166
4-64GB USB 2.0
Rodzaj znakowania: grawer, tampondruk 
Opakowanie: pudełko jednostkowe + smycz

Pendrive C307
2-64GB USB 2.0
Rodzaj znakowania: grawer, tampondruk 
Opakowanie: pudełko jednostkowe + smycz

Kolory korpusu:

Kolory korpusu:

Kolory korpusu:

Kolory korpusu:

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenęZapytaj o cenę Zapytaj o cenę

ELEKTRONIKA REKLAMOWA ELEKTRONIKA REKLAMOWA
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Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

Pendrive C249
4-32GB USB 2.0  |  8-32GB USB 3.0
Rodzaj znakowania: grawer, tampondruk 
Opakowanie: pudełko jednostkowe

Pendrive C246
2-64GB USB 2.0
Rodzaj znakowania: 
naklejka epoksydowa 
Opakowanie: 
pudełko jednostkowe + smycz

Pendrive C246C
2-64GB USB 2.0
Rodzaj znakowania: 
naklejka epoksydowa 
Opakowanie: 
pudełko jednostkowe + smycz

Pendrive C27E
2-64GB USB 2.0
Rodzaj znakowania: grawer, tampondruk 
Opakowanie: pudełko jednostkowe + smycz

Pendrive C246B
2-64GB USB 2.0
Rodzaj znakowania: grawer, tampondruk 
Opakowanie: pudełko jednostkowe + smycz

Kolory korpusu:

Kolory korpusu:

Kolory korpusu:

Kolory korpusu:

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenęZapytaj o cenę Zapytaj o cenę

Kolory blaszki:

Kolory korpusu:

ELEKTRONIKA REKLAMOWA ELEKTRONIKA REKLAMOWA
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Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

Pendrive C117
Kod produktu
2-64GB USB 2.0
Rodzaj znakowania: grawer, tampondruk 
Opakowanie: pudełko jednostkowe + smycz

Pendrive C337
Kod produktu
2-64GB USB 2.0
Rodzaj znakowania: 
tampondruk, nadruk full kolor 
Opakowanie: 
pudełko jednostkowe + smycz

Pendrive C361
Kod produktu
2-64GB USB 2.0
Rodzaj znakowania: 
grawer, grawer 3D, tampondruk 
Opakowanie: 
pudełko jednostkowe + smycz

Pendrive C255-2
Kod produktu
2-64GB USB 2.0
Rodzaj znakowania: grawer, tampondruk 
Opakowanie: pudełko jednostkowe + smycz

Pendrive C289
Kod produktu
2-64GB USB 2.0
Rodzaj znakowania: grawer, tampondruk 
Opakowanie: pudełko jednostkowe + smycz

Kolory korpusu:

Kolory korpusu:

Kolory korpusu:

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenęZapytaj o cenę Zapytaj o cenę

Kolory korpusu:

Kolory korpusu:

ELEKTRONIKA REKLAMOWA ELEKTRONIKA REKLAMOWA
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Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

Pendrive C326
8-32GB USB 2.0
Znakowanie: grawer na szkle i metalu, tampondruk
Opakowanie: pudełko jednostkowe + smycz

Pendrive BR1
4-64GB USB 2.0  |  8-32GB USB 3.0
Rodzaj znakowania: grawer 
Opakowanie: pudełko jednostkowe

Kolory korpusu:

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

Kolory korpusu:

ELEKTRONIKA REKLAMOWA ELEKTRONIKA REKLAMOWA
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Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

Pendrive DR9
4-32GB USB 2.0
Rodzaj znakowania: grawer, tampondruk 
Opakowanie: pudełko jednostkowe

Pendrive C373
2-64GB USB 2.0
Rodzaj znakowania: tampondruk, UV
Opakowanie: Pudełko jednostkowe

Pendrive DR24 Maxi
2-64GB USB 2.0
Rodzaj znakowania: grawer, tampondruk
Opakowanie: pudełko jednostkowe + smycz

Kolory korpusu:

Kolory korpusu:

Kolory korpusu:

Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

ELEKTRONIKA REKLAMOWA ELEKTRONIKA REKLAMOWA
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Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

Pendrive C1000
2-64GB USB 2.0
Rodzaj znakowania: grawer 
Opakowanie: pudełko jednostkowe

Pendrive C2000
2-64GB USB 2.0
Rodzaj znakowania: grawer, tampondruk
Opakowanie: pudełko jednostkowe + smycz

C1000R C1000S

Kolory korpusu:

Kamienie standardowe:

Kamienie na zamówienie:

Kolory korpusu:

Kamienie standardowe:

Kamienie na zamówienie:

Pendrive SP Ultima U03
Rodzaj znakowania: 
tampondruk 
Opakowanie: blister

Pendrive SP Ultima U05
Rodzaj znakowania: 
tampondruk 
Opakowanie: blister

Pendrive SP Touch T03
Rodzaj znakowania: 
grawer, tampondruk 
Opakowanie: blister

Pendrive SP Blaze B30
Rodzaj znakowania: 
grawer, tampondruk 
Opakowanie: blister

Kolory korpusu:

Pendrive SP Firma F80
Rodzaj znakowania: 
grawer, tampondruk 
Opakowanie: blister

Pendrive SP LuxMini 710
Rodzaj znakowania: 
grawer, tampondruk 
Opakowanie: blister

Kolory korpusu: Kolory korpusu:

Kolory korpusu: Kolory korpusu:

Kolory korpusu:

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę

ELEKTRONIKA REKLAMOWA ELEKTRONIKA REKLAMOWA
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Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

Power Bank PB05
Pojemność: 10 000 mAh
Rodzaj znakowania: grawer, tampondruk
Opakowanie: pudełko jednostkowe

Power Bank PB76
4000 mAh
Rodzaj znakowania: grawer, tampondruk
Opakowanie: pudełko jednostkowe

Power Bank PB37
5200 mAh
Rodzaj znakowania: 
grawer, tampondruk

Power Bank PB14
2200 mAh, 2600 mAh
Rodzaj znakowania: 
grawer, tampondruk
Opakowanie: 
pudełko jednostkowe

Power Bank PB60
4000 mAh
Rodzaj znakowania: 
tampondruk, nadruk full color
Opakowanie: 
pudełko jednostkowe

Kolory korpusu:Kolory korpusu:

Power Bank PB59
2500 mAh
Rodzaj znakowania: 
tampondruk, nadruk full color
Opakowanie: 
pudełko jednostkowe

Kolory korpusu:Kolory korpusu:

Power Bank PB05
Pojemność: 10 000 mAh
Rodzaj znakowania: grawer, tampondruk
Opakowanie: pudełko jednostkowe

Kolory korpusu:

Kolory korpusu:

Zapytaj o cenęZapytaj o cenę

Zapytaj o cenęZapytaj o cenę Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę

Power Bank PB77
8000 mAh
Rodzaj znakowania: grawer, tampondruk
Opakowanie: pudełko jednostkowe Zapytaj o cenę

Kolory korpusu:

Kolory korpusu:

ELEKTRONIKA REKLAMOWA ELEKTRONIKA REKLAMOWA
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Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

Zestaw (6)
Zestaw zawiera: 
Pudełko T5, powerbank PB76, pendrive C30G-1

Zestaw (1)
Zestaw zawiera: 
Pudełko T7, pendrive C27

Zestaw (2)
Zestaw zawiera: 
Pudełko T7, pendrive C326

Zestaw (3)
Zestaw zawiera: 
Pudełko T6, pendrive C47c

Zestaw (4)
Zestaw zawiera: 
Pudełko T5, powerbank PB05, 
pendrive C47c

Skomponuj swój zestaw (5)
Prezentowany zestaw zawiera:
Pudełko T5*, powerbank PB05*, pendrive C31L*

 * Zachęcamy do samodzielnego  skomponowania zestawu 
zawierającego ulubione produktyZapytaj o cenęZapytaj o cenę Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenęZapytaj o cenę Zapytaj o cenę

ELEKTRONIKA REKLAMOWA ELEKTRONIKA REKLAMOWA
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Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

Power Bank P50
5000 mAh
Rodzaj znakowania: 
tampondruk, UV
Opakowanie: 
Pudełko jednostkowe

Power Bank P100
10 000 mAh
Rodzaj znakowania: 
tampondruk, UV
Opakowanie: 
Pudełko jednostkowe

Power Bank P150
15 000 mAh
Rodzaj znakowania: 
tampondruk, UV
Opakowanie: 
Pudełko jednostkowe

Power Bank P200
20 000 mAh
Rodzaj znakowania: 
tampondruk, UV
Opakowanie: 
Pudełko jednostkowe

Pudełko T6 / T7
T6: 110 × 93 × 18 mm
T7: 120 × 60 × 15 mm

Pudełko M5 / M6 / M7
M5: 94 × 60 × 20 mm
M6: 115 × 85 × 22 mm
M7: 60 × 47 × 15 mm

Pudełko C47C
90 × 56 × 10 mm

Pudełko C31L
160 × 20 × 20 mm

Woreczek welurowy W1 / W2
W1: 70 × 110 mm
W2: 110 × 170 mm

Pudełko Tprint
84 × 40 × 20 mm

Pudełko FR1 / FR2
FR1: 109 × 109 × 20 mm
FR2: 69 × 89 × 20 mm

Pudełko P2 / P4
P2: 104 × 73 × 1 mm
P4: 171 × 118 × 33 mm

Zapytaj o cenęZapytaj o cenę

Zapytaj o cenęZapytaj o cenę

Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenęZapytaj o cenę

ELEKTRONIKA REKLAMOWA ELEKTRONIKA REKLAMOWA
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Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

Cena sugerowana

55,06 PLN

PowerBank Silky
TM23102/..
Kolorystyka 
Wymiary
Materiał 
Pojemność (mAh) 
Napięcie zasilania
Napięcie wyjściowe
Bateria
Opakowanie
Funkcje

6 kolorów
75 × 121 × 11 mm
Silk Touch
4000
5V 1,5A
5V 1,5A
Li-polimer
biały kartonik
4 diody sygnalizujące, włącznik wstrząsowy,
automatyczny wyłącznik, przewód micro USB

PowerBank Softi
TM23100/..
Kolorystyka 
Wymiary
Materiał 
Pojemność (mAh) 
Napięcie zasilania
Napięcie wyjściowe
Bateria
Opakowanie
Funkcje

11 kolorów
75 × 121 × 11 mm
Soft Velvet
4000
5V 1,5A
5V 1,5A
Li-polimer
biały kartonik
4 diody sygnalizujące, włącznik wstrząsowy,
automatyczny wyłącznik, przewód micro USB

Cena sugerowana

55,06 PLN

ELEKTRONIKA REKLAMOWA ELEKTRONIKA REKLAMOWA
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Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

Personalizacja 
laserowa 

Logo metalic

Okładka 
indywidualna

Gumka 
zamykająca

Kolorowy  
nadruk logotypu

Tłoczenie na sucho  
lub folią

KALENDARZE REKLAMOWE
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Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

PRZYKŁADOWE 
WZORY OKŁADEK 
KALENDARZY.  
SZCZEGÓŁOWA 
OFERTA W KATALOGU 
KALENDARZY  
NA ROK 2020.

NIEBIESKI melange BIAŁY półmat

CZERWONY półmat

NIEBIESKI nubuk

CZARNY soft

GRAFIT melange

GRAFIT carbon

CZARNY półmat GRAFIT melange

BRĄZ półmat

CZERWONY mat

SZARA juta

SZARY melange

KALENDARZE REKLAMOWE KALENDARZE REKLAMOWE
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Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

KALENDARZE  
KSIĄŻKOWE
Linia LUX
formaty: A-4, B-5, A-5, B-6 
układ kalendarium: dzienny
objętość: 352 strony 
papier: offset kremowy 70 g/m2  
registry: kciukowe / panoramiczne 
oprawa: twarda, szyta

Cena sugerowana

od 17,22 do 28,25 PLN

KALENDARZE REKLAMOWE KALENDARZE REKLAMOWE
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Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

KALENDARZE  
KSIĄŻKOWE
Linia PLUS
format: B-5, A-5, B-6
układ kalendarium: tygodniowy 
objętość: 144 strony 
papier: biały offset 80 g/m2

registry: panoramiczne 
oprawa: twarda, szyta

Cena sugerowana

od 17,22 do 38,33 PLN

KALENDARZE REKLAMOWE KALENDARZE REKLAMOWE
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Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

Prezentujemy  
przykładowe wzory 

okładek. Oferta 
szczegółowa dostępna  

w KATALOGU  KALENDARZY  na rok 2020.

KALENDARZE 
KSIĄŻKOWE  
Linia CLASSIC
formaty: B-5, A-5, B-6, A-6 
układ kalendarium: tygodniowy 
objętość: 144 strony 
papier: offset kremowy 80 g/m2

registry: panoramiczne 
oprawa: twarda, szyta

Cena sugerowana

od 11,97 do 28,25 PLN

KALENDARZE REKLAMOWE KALENDARZE REKLAMOWE
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Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

KALENDARZ B5 NOTE
format: 167 × 238 mm 
objętość: 144 strony
papier: offset biały 80 g/m2 

oprawa: twarda, szyta

KALENDARZE A5 NOTE
format: 140 × 200 mm 
objętość: 144 strony
papier: offset biały 80 g/m2 

oprawa: twarda, szyta

EKSKLUZYWNE OPRAWY  
ZE SKÓRY NATURALNEJ

Podstawowe kolory: czarny, brązowy, bordowy. 
Inne kolory dostępne na specjalne zamówienie.

Cena sugerowana

19,43 PLN

Cena sugerowana

13,49 PLN

KALENDARZE REKLAMOWE KALENDARZE REKLAMOWE
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Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

KALENDARZE  
INDYWIDUALNE

Zapytaj o cenę

KALENDARZE REKLAMOWE KALENDARZE REKLAMOWE
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Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

NOTESY  
A-5 UNIQUE

format: 140 × 200 mm
objętość: 160 stron 

papier: offset biały 80 g/m2 

druk: 1 kolor (szary) 
okładka: twarda, szyta

NOTESY 
A-5 SPIRO

format: 135 × 200 mm
objętość: 160 stron 

papier: offset biały 80 g/m2 

druk: 1 kolor (szary) 
okładka: twarda

Cena sugerowana

17,90 PLN

Cena sugerowana

17,90 PLN

KALENDARZE REKLAMOWE KALENDARZE REKLAMOWE
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Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

KALENDARZE  
PLAKATOWE B-1
format: 670 × 980 mm 
papier: kreda 170 g/m2 

oprawa: kolorowe listwy 
opakowanie podst.: 10 sztuk

MIEJSCE NA NADRUK REKLAMOWYMIEJSCE NA NADRUK REKLAMOWY

MIEJSCE NA NADRUK REKLAMOWY

Kalendarze  z miejscem na nadruk reklamowy

KALENDARZE  
13. PLANSZOWE
format: 330 × 530 mm 
objętość: 13 plansz 
papier: kredowany 150 g/m2 

oprawa: spirala o-wire z zawieszką

Cena sugerowana

5,20 PLN

Cena sugerowana

14,00 PLN

MIEJSCE NA NADRUK REKLAMOWY

KALENDARZE REKLAMOWE KALENDARZE REKLAMOWE
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Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

KALENDARZE TRÓJDZIELNE
format: 380 × 990 mm 
format główki: 380 × 240 mm 
podkład: kremowy lub granatowy
papier: offset 80 g/m2 

oprawa: spirala o-wire

MIEJSCE NA NADRUK REKLAMOWY

MIEJSCE NA NADRUK REKLAMOWY

MIEJSCE NA NADRUK REKLAMOWY

Cena sugerowana

15,96 PLN

KALENDARZE REKLAMOWE KALENDARZE REKLAMOWE
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Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

MIEJSCE NA NADRUK REKLAMOWY

MIEJSCE NA NADRUK REKLAMOWY

MIEJSCE NA NADRUK REKLAMOWY

MIEJSCE NA NADRUK REKLAMOWY

MIEJSCE NA NADRUK REKLAMOWY

MIEJSCE NA NADRUK REKLAMOWY

MIEJSCE NA NADRUK REKLAMOWY

EXPLORER 
Kalendarz biurkowy
format: 230 × 170 mm 
układ: tydzień na stronie 
papier: kreda 115 g/m2 

oprawa: spirala o-wire

VOYAGER
Kalendarz biurkowy
format: 310 × 126 mm 
układ: tydzień na stronie 
papier: offset 80 g/m2 

oprawa: spirala o-wire

MERKURY 
Kalendarz biurkowy
format: 152 × 225 mm 
układ: tydzień na stronie 
papier: offset 80 g/m2 

oprawa: spirala o-wire

MINI ZODIAK
Kalendarz biurkowy
format: 85 × 120 mm 
układ: tydzień na stronie 
papier: offset 80 g/m2 

oprawa: spirala o-wire

MIEJSCE NA NADRUK REKLAMOWYMIEJSCE NA NADRUK REKLAMOWY

ZODIAK
Kalendarz biurkowy
format: 118 × 193 mm 
układ: tydzień na stronie 
papier: offset 80 g/m2 

oprawa: spirala o-wire

MANAGER
Kalendarz biurkowy
format: 320 × 150 mm 
układ: tydzień na stronie 
papier: offset 80 g/m2 

oprawa: spirala o-wire

Kalendarze biurkowe z miejscem na nadruk reklamowy

Cena sugerowana

5,20 PLN

Cena sugerowana

3,68 PLN
Cena sugerowana

3,66 PLN
Cena sugerowana

2,78 PLN

Cena sugerowana

4,31 PLN
Cena sugerowana

4,15 PLN

KALENDARZE REKLAMOWE KALENDARZE REKLAMOWE
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Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

Notes FUNKY
TM21209/..
Kolorystyka 
Wymiary
Ilość stron
Wzór papieru
Materiał 
Papier wkładki 
Papier stron
Opakowanie
Dodatki

11 kolorów
130 × 210 mm
256
linie
Soft Velvet
FSC® 160g kolorowy
FSC® 70g chamois
kartonowa obwoluta,
8 perforowanych kart,
wstążka w kolorze okładki,
strona informacyjna

Cena sugerowana

27,80 PLN

Notes BIGGY
TM21218/..
Kolorystyka 
Wymiary
Ilość stron
Wzór papieru
Materiał 
Papier wkładki 
Papier stron
Opakowanie
Dodatki

5 kolorów
190 × 250 mm
256
kratka
Soft Velvet Plus
FSC® 160g chamois
FSC® 70g chamois
kartonowa obwoluta,
8 perforowanych kart,
wstążka w kolorze okładki,
strona informacyjna

Cena sugerowana

44,00 PLN

NOTESY REKLAMOWE NOTESY REKLAMOWE
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Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

Notes GRACY
TM21223/..
Kolorystyka 
Wymiary
Ilość stron
Wzór papieru
Materiał 
Papier wkładki 
Papier stron
Opakowanie
Dodatki

10 kolorów
130 × 210 mm
192
linie
Soft Silk Plus
FSC® 160g chamois
FSC® 80g chamois
kartonowa obwoluta
8 perforowanych kart,
uchwyt na długopis,
soft elastyczna pionowa,
gumka w kolorze okładki,
wstążka w kolorze okładki

Cena sugerowana

29,80 PLN

Notes FRANKY
TM21212/..
Kolorystyka 
Wymiary
Ilość stron
Wzór papieru
Materiał 
Papier wkładki 
Papier stron
Opakowanie
Dodatki

7 kolorów
130 × 210 mm
256
linie
Soft Shevret
FSC® 160g chamois
FSC® 70g chamois
kartonowa obwoluta
8 perforowanych kart,
dwukolorowa okładka: 
biały przód, tył w kolorze,
elastyczna biała pozioma gumka, 
wstążka w kolorze okładki,
strona informacyjna,
rozkładana kieszonka,
przeszycie na grzbiecie

Notes AUDREY
TM21222/..
Kolorystyka 
Wymiary
Ilość stron
Wzór papieru
Materiał 
Papier wkładki 
Papier stron
Opakowanie
Dodatki

7 kolorów
130 × 210 mm
128
linie
Soft Velvet
FSC® 160g chamois
FSC® 70g chamois
kartonowa obwoluta,
8 perforowanych kart,
wstążka w kolorze okładki

Cena sugerowana

19,80 PLN

Cena sugerowana

27,00 PLN

NOTESY REKLAMOWE NOTESY REKLAMOWE
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Cena sugerowana

39,90 PLN

Notes TWIZZY
TM22602/35
Kolorystyka 
Wymiary
Ilość stron
Wzór papieru
Materiał 
Papier wkładki 
Papier stron
Opakowanie
Dodatki

1 kolor
140 × 210 mm
96 linie / 96 kratka
linie/kratka
Soft Stella
FSC® 160g chamois
FSC® 70g chamois
czarna kartonowa owijka
dwustronny,
strona informacyjna

Notes BLACKY
TM22600/35
Kolorystyka 
Wymiary
Ilość stron
Wzór papieru
Materiał 
Papier wkładki 
Papier stron
Opakowanie
Dodatki

1 kolor
140 × 210 mm
192
kratka
Flexible Stella
FSC® 160g chamois
FSC® 70g chamois
czarna kartonowa owijka
8 perforowanych kart,
elastyczna czarna 
pozioma gumka,
wstążka w kolorze okładki,
rozkładana kieszonka,
strona informacyjna

Cena sugerowana

31,80 PLN

Cena sugerowana

31,80 PLN

Notes JUSTY
TM21210/..
Kolorystyka 
Wymiary
Ilość stron
Wzór papieru
Materiał 
Papier wkładki 
Papier stron
Opakowanie
Dodatki

9 kolorów
130 × 210 mm
256
linie
Hard Velvet
FSC® 160g chamois
FSC® 70g chamois
kartonowa owijka
8 perforowanych kart,
elastyczna pionowa gumka
w kolorze okładki,
uchwyt na długopis,
strona informacyjna,
rozkładana kieszonka

Notes SILKY
TM21215/..
Kolorystyka 
Wymiary
Ilość stron
Wzór papieru
Materiał 
Papier wkładki 
Papier stron
Opakowanie
Dodatki

6 kolorów
130 × 210 mm
256
kratka
Hard Silk Touch
FSC® 160g chamois
FSC® 70g chamois
transparentna, plastikowa owijka
8 perforowanych kart,
elastyczna pionowa gumka 
w kolorze okładki,
wstążka w kolorze okładki,
uchwyt na długopis,
rozkładana kieszonka,
strona informacyjna

Cena sugerowana

35,70 PLN

NOTESY REKLAMOWE NOTESY REKLAMOWE
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Cena sugerowana

27,80 PLN

Notes TABBY FUNKY
TM21225/..
Kolorystyka 
Wymiary
Ilość stron
Wzór papieru
Materiał 
Papier wkładki 
Papier stron
Opakowanie
Dodatki

4 kolory
130 × 210 mm
256
linie
Soft Camou
FSC® 160g chamois
FSC® 70g chamois
kartonowa owijka
8 perforowanych kart,
wstążka w kolorze okładki

Notes TABBY JUSTY
TM21224/..
Kolorystyka 
Wymiary
Ilość stron
Wzór papieru
Materiał 
Papier wkładki 
Papier stron
Opakowanie
Dodatki

4 kolory
130 × 210 mm
256
linie
Hard Camou
FSC® 160g chamois
FSC® 70g chamois
kartonowa owijka
8 perforowanych kart,
elastyczna pionowa gumka 
w kolorze okładki,
wstążka w kolorze okładki,
uchwyt na długopis,
rozkładana kieszonka

Cena sugerowana

31,80 PLN

Cena sugerowana

44,00 PLN

Notes TABBY BIGGY
TM21228/..
Kolorystyka 
Wymiary
Ilość stron
Wzór papieru
Materiał 
Papier wkładki 
Papier stron
Opakowanie
Dodatki

4 kolory
190 × 250 mm
256
linie
Soft Camou
FSC® 160g chamois
FSC® 70g chamois
kartonowa obwoluta
8 perforowanych kart,
elastyczna pionowa gumka 
w kolorze okładki,
wstążka w kolorze okładki,
rozkładana kieszonka

Notes TABBY FRANKY
TM21226/..
Kolorystyka 
Wymiary
Ilość stron
Wzór papieru
Materiał 
Papier wkładki 
Papier stron
Opakowanie
Dodatki

4 kolory
130 × 210 mm
128
kratka
Soft Camou
FSC® 160g chamois
FSC® 70g chamois
kartonowa obwoluta,
8 perforowanych kart,
elastyczna pozioma gumka  
w kolorze okładki, 
wstążka w kolorze okładki,
rozkładana kieszonka

Cena sugerowana

29,80 PLN

NOTESY REKLAMOWE NOTESY REKLAMOWE
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POWERBOX
Nietuzinkowy zestaw upominkowy, idealny pod indywidualną 
personalizację. W skład PowerBoxa wchodzą: dowolnie wybra-
ny notes z kolekcji ThINKme, PowerBank z kolekcji ThINKme® 
(str. 100) oraz długopis marki Lecce Pen® lub B1® (str. 30, 66). 
Wszystko spakowane w standardowe, białe lub czarne eksklu-
zywne pudełko dające olbrzymie możliwości pełnego sperso-
nalizowanego przekazu reklamowego.

POWERBOX FORTE
Wyjątkowo kolorowy zestaw upominkowy w skład którego 
wchodzi długopis Forte oraz PowerBank Forte. Całość umiesz-
czona w pudełku, który możemy ścisłe zaprojektować zgodnie 
z oczekiwaniami klienta.

NOTEBOX
Niebagatelny zestaw upominkowy składający się z dowolnie 
wybranego notesu z kolekcji ThINKme®, oraz długopisu marki 
Lecce Pen® lub B1®. Całość dopełnia – dające olbrzymie moż-
liwości pełnego spersonalizowanego przekazu reklamowego 

– pudełko.

Cena sugerowana

49,15 PLN

Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę

NOTESY REKLAMOWE NOTESY REKLAMOWE
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Change
the moment.
Producent notesów samoprzylepnych z nadrukiem  
i wielu odmian notesów firmowych i reklamowych.

ANC-12A
Notesy samoprzylepne w okładkach kartonowych

ANC-12I
Notesy samoprzylepne w okładkach kartonowych

ANC-12H
Notesy samoprzylepne w okładkach kartonowych

ANC-12F
Notesy samoprzylepne w okładkach kartonowych

Ilość kartek
Okładka kartonowa 80 × 150 mm –
Notes samoprzylepny 70 × 75 mm 25, 50
Papierowe zaznaczniki 17 × 75 mm 4 × 50

Ilość kartek
Okładka kartonowa 80 × 105 mm –
Notes samoprzylepny 100 × 75 mm 50, 100
Notes samoprzylepny 50 × 75 mm 25, 50
Foliowe zaznaczniki 12 × 45 mm 5 × 20

Ilość kartek
Okładka kartonowa 95 × 160 mm –
Notes samoprzylepny 75 × 75 mm 25, 50
Foliowe zaznaczniki 12 × 45 mm 5 × 20

Ilość kartek
Okładka kartonowa 105 × 165 mm –
Notes samoprzylepny 102 × 75 mm 25, 50
Notes samoprzylepny 50 × 75 mm 25, 50
Foliowe zaznaczniki 12 × 45 mm 5 × 20

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

NOTESY REKLAMOWE
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ANC-12R
Notesy samoprzylepne w okładkach kartonowych

BLISTER

ZŁOCONE  
BRZEGI

LUPA

ANC-12P4
Notesy samoprzylepne w okładkach kartonowych

ANC-12Pedges
Notesy samoprzylepne w okładkach kartonowych

ANC-12T
Notesy samoprzylepne  
w okładkach kartonowych

ANC-12P3
Notesy samoprzylepne w okładkach kartonowychANC-12L2

Notesy samoprzylepne w okładkach kartonowych

ANC-12LL
Notesy samoprzylepne w okładkach kartonowych

ANC-12P
Notesy samoprzylepne  
w okładkach kartonowych

Ilość kartek
Okładka kartonowa 70 × 75 mm –
Notes samoprzylepny 68 × 73 mm 4 × 50

Ilość kartek
Okładka kartonowa 76 × 127 mm –
Notes samoprzylepny 75 × 100 mm 50

Ilość kartek
Okładka kartonowa 102 × 75 mm –
Notes samoprzylepny 102 × 75 mm 200
Nadruk na ściankach

Ilość kartek
Okładka kartonowa 77 × 102 mm –
Notes samoprzylepny 100 × 75 mm 50, 100

Ilość kartek
Okładka kartonowa 77 × 102 mm –
Notes samoprzylepny 100 × 75 mm 50, 100
Spersonalizowane plastikowe blistry

Ilość kartek
Okładka kartonowa 77 × 102 mm –
Notes samoprzylepny 100 × 75 mm 50, 100
Lupa

Ilość kartek
Okładka kartonowa 100 × 75 mm –
Notes samoprzylepny 100 × 75 mm 100

Ilość kartek
Okładka kartonowa 105 × 80 mm –
Notes samoprzylepny 100 × 75 mm 50
Okrągłe naklejki 14 mm 60

OKRĄGŁE  
NAKLEJKI

Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę
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ANH-15Aedge
Notesy samoprzylepne  
w twardych okładkach

ANM-13C
Zaznaczniki samoprzylepne  
w okładkach kartonowych

ANM-13D
Zaznaczniki samoprzylepne  
w okładkach kartonowych

ANM-12I2
Zakładki z zaznacznikami 
samoprzylepnymi

ANP-14P
Notes samoprzylepny w twardej  
okładce z długopisem

ANP-14A
Notes samoprzylepny  
w kartonowej okładce z ołówkiem

ANP-14F
Notes samoprzylepny  
w kartonowej okładce z ołówkiem

ANH-15Aeco
Notesy samoprzylepne  
w twardych okładkach

Ilość kartek
Okładka kartonowa 83 × 60 mm –
Papierowe zaznaczniki 13 × 45 mm 5 × 25

Ilość kartek
Okładka kartonowa 55 × 80 mm –
Foliowe zaznaczniki 12 × 45 mm 5 × 20

Ilość kartek
Kartonowa zakładka 65 × 225 mm –
Notes samoprzylepny 50 × 50 mm 25
Papierowe zaznaczniki 18 × 45 mm 4 × 20
Możliwe zaznaczniki foliowe

Ilość kartek
Okładka twarda 100 × 110 mm –
Notes samoprzylepny 100 × 75 mm 75
Notes samoprzylepny 50 × 75 mm 25
Foliowe zaznaczniki 12 × 45 mm 5 × 20

Ilość kartek
Okładka kartonowa 85 × 102 mm –
Notes samoprzylepny 100 × 75 mm 50
Notes samoprzylepny 50 × 75 mm 25
Foliowe zaznaczniki 12 × 45 mm 5 × 20

Ilość kartek
Okładka kartonowa 85 × 150 mm –
Notes samoprzylepny 70 × 75 mm 50
Papierowe zaznaczniki 23 × 75 mm 3 × 50

ANH-15A
Notesy samoprzylepne w twardych okładkach

Ilość kartek
Okładka twarda 80 × 107 mm –
Notes samoprzylepny 102 × 75 mm 100
Notes samoprzylepny 50 × 75 mm 25
Foliowe zaznaczniki 12 × 45 mm 5 × 20

Ilość kartek
Okładka twarda 80 × 110 mm –
Notes samoprzylepny 100 × 75 mm 100
Notes samoprzylepny 50 × 75 mm 25
Foliowe zaznaczniki 12 × 45 mm 5 × 20

Ilość kartek
Okładka twarda papier kraft 80 × 110 mm –
Notes samoprzylepny, papier recyclingowy 100 × 75 mm 100
Notes samoprzylepny, papier recyclingowy 50 × 75 mm 25
Papierowe zaznaczniki, papier recyclingowy 23 × 50 mm 4 × 25

BARWIONE 
BRZEGI

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę
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ANH-15K2
Notesy samoprzylepne w twardych okładkach

ANH-15O
Notesy samoprzylepne w twardych okładkach

ANH-15F2
Notesy samoprzylepne w twardych okładkach

ANH-15E
Notesy samoprzylepne w twardych okładkach

ANH-15Hclip
Notesy samoprzylepne w twardych okładkach

ANH-15A3eco
Notesy samoprzylepne w twardych okładkach

ANH-15F3eco
Notesy samoprzylepne w twardych okładkach

Ilość kartek
Okładka twarda 215 × 300 mm –
Notes samoprzylepny 100 × 75 mm 50
Notes samoprzylepny 50 × 75 mm 50
Foliowe zaznaczniki 12 × 45 mm 5 × 20
Notes standardowy 205 × 212 mm 50

Ilość kartek
Okładka twarda 120 × 190 mm –
Notes samoprzylepny 100 × 75 mm 50
Notes samoprzylepny 50 × 75 mm 50
Notes standardowy 100 × 175 mm 50
Foliowe zaznaczniki 12 × 45 mm 5 × 20

Ilość kartek
Okładka twarda 55 × 80 mm –
Notes samoprzylepny 75 × 50 mm 50
Foliowe zaznaczniki 12 × 45 mm 5 × 20

Ilość kartek
Okładka twarda 105 × 165 mm –
Notes standardowy 103 × 160 mm 50
Notes samoprzylepny 100 × 75 mm 50
Notes samoprzylepny 50 × 75 mm 50
Foliowe zaznaczniki 12 × 45 mm 5 × 20

Ilość kartek
Okładka twarda 450 × 380 mm –
Desk planner 420 × 255 mm 50
Notes samoprzylepny 50 × 75 mm 4 × 50
Foliowe zaznaczniki 12 × 45 mm 5 × 20

Ilość kartek
Twarda okładka z papieru recyclingowego 80 × 110 mm –
Notes standardowy, papier recyclingowy 105 × 160 mm 50
Notes samoprzylepny, papier recyclingowy 100 × 75 mm 50
Notes samoprzylepny, papier recyclingowy 50 × 75 mm 50

Ilość kartek
Twarda okładka z papieru recyclingowego 80 × 110 mm –
Notes samoprzylepny, papier recyclingowy 100 × 75 mm 100
Notes samprzylepnym papier kraft 50 × 75 mm 25
Papierowe zaznaczniki 15 × 45 mm 5 × 20

Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenęZapytaj o cenę

Zapytaj o cenę
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ANS-17
Notesy samoprzylepne wykrawane

ANB-16P
Notesy samoprzylepne  
w twardych pudełkach

ANB-16A
Notesy samoprzylepne 
w twardych pudełkach

ANB-16G
Notesy samoprzylepne 
w twardych pudełkach

ANB-16F
Notesy samoprzylepne  
w twardych pudełkach

ANS-17P1
Notesy samoprzylepne wykrawane

ANS-17J
Notesy  
samoprzylepne  
wykrawane

ANS-17K
Notesy  
samoprzylepne  
wykrawane

Ilość kartek
Twarde pudełko 115 × 87 × 23 mm –
Notes samoprzylepny 50 × 75 mm 25
Kartki luzem 102 × 75 mm 150
Foliowe zaznaczniki 12 × 45 mm 5 × 20

Ilość kartek
Twarde pudełko 100 × 73 × 75 mm –
Kartki luzem 82 × 56 mm 400

Ilość kartek
Twarde pudełko 82 × 74 × 72 mm –
Notes samoprzylepny 68 × 40 mm 25
Notes standardowy 72 × 65 380
Foliowe zaznaczniki 12 × 45 mm 5 × 20

Ilość kartek
Twarde pudełko 110 × 125 × 115 mm –
Kartki luzem 66 × 105 mm 150
Kartki luzem 66 × 90 mm 150
Notes samoprzylepny 50 × 75 mm 25, 50
Foliowe zaznaczniki 12 × 45 mm 5 × 20

Ilość kartek
Twarde pudełko 110 × 120 × 100 mm –
Kartki luzem 93 × 105 mm 550
Notes samoprzylepny 50 × 75 mm 50
Foliowe zaznaczniki 12 × 45 mm 5 × 20

Ilość kartek
ANS-17A 50 × 75 mm 15, 50, 100
ANS-17B 70 × 75 mm 15, 50, 100
ANS-17C 75 × 75 mm 15, 50, 100
ANS-17D 100 × 75 mm 15, 50, 100
ANS-17E 125 × 75 mm 15, 50, 100
ANS-17F 100 × 100 mm 15, 50, 100
ANS-17G 100 × 150 mm 15, 50, 100
ANS-17H 200 × 150 mm 15, 50, 100A

Ilość kartek
Wykrawany notes samoprzylepny 200 × 140 mm 25

Okładka kartonowa
Notes samoprzylepny wykrawany

Ilość kartek
Okładka twarda 100 × 115 mm –
Notes samoprzylepny wykrawany 96 × 79 mm 100
możliwe inne kształty notesu

ANB-16H
Notesy samoprzylepne  
w twardych pudełkach

Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę
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AND-18G
Notesy samoprzylepne display

AND-18D
Notesy samoprzylepne display

ZNB-22E
Z-notesy w pudełkach

ZNB-22A
Z-notesy w pudełkach

ZNB-22B
Z-notesy w pudełkach

AND-18A
Notesy samoprzylepne display

Ilość kartek
Wykrawana okładka kartonowa 105 × 77 mm –
Notes samoprzylepny 105 × 75 mm 50
Notes samoprzylepny 50 × 75 mm 25
Foliowe zaznaczniki 12 × 45 mm 5 × 20

Ilość kartek
Wykrawana okładka kartonowa 155 × 85 mm –
Notes samoprzylepny 100 × 75 mm 50
Wykrawane zaznaczniki papierowe 23 × 36 mm 3 × 20

Ilość kartek
Wykrawana okładka kartonowa 100 × 75 mm –
Notes samoprzylepny 100 × 75 mm 50

Ilość kartek
50 × 75 mm 25, 50, 100

Ilość kartek
70 × 75 mm 25, 50, 100

Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę
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CNS-32P 
Kostka na minipaletce

CNA-31X
Piramidka z notesów samoprzylepnych

CNA-31
Kostki samoprzylepne  
z nadrukiem na bokach

CNA-31D CNA-31B CNA-31A-2

MNS-53B
Zakładki magnetyczne

MNA-52A
Notesy magnetyczne

SNT-66A
Notesy w pudełkach 
plastikowych

MNM-51D
Notesy magnetyczne

SNB-65A
Notesy w pudełkach kartonowych

MNM-51B
Notesy magnetyczne

SNS-68
Notesy skręcane

SNB-65D
Notesy w pudełkach kartonowych

CNA-31D 98 × 98 × 98 mm
CNA-31B 73 × 73 × 73 mm
CNA-31A-2 68 × 68 × 34 mm

Ilość kartek
Kostka kombo 100 × 100 mm (największa) 4 × 100

Ilość kartek
Kostka na minipaletce 120 × 80 × 60 mm 600
Drewniana mini paleta

Ilość kartek
Kartonowe pudełko 95 × 95 × 50 mm –
Kartki luzem 92 × 92 mm 450

Ilość kartek
Kartonowe pudełko 103 × 103 × 35 mm –
Kartki luzem 100 × 100 mm 300

Ilość kartek
Plastikowe pudełko 100 × 95 × 70 mm –
Kartki luzem 90 × 90 mm 550

Ilość kartek
Sklejone kartki 100 × 100 mm 500

Ilość kartek
Wykrawana główka magnetyczna 70 × 50 mm –
Notes samoprzylepny 70 × 95 mm 50

Ilość kartek
Główka magnetyczna 60 × 60 mm –
Notes standardowy 60 × 90 mm 50

Ilość kartek
Kartonowa podkładka 100 × 200 mm –
Magnes pod spodem 100 × 90 mm –
Notes standardowy 84 × 120 mm 50
Uchwyt na ołówek Zakładka do książki z magnesem 35 × 145 mm

Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę
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SNC-62
Notesy klejone w okładkach

SNN-61
Notesy klejone

SNN-61fruit
Notesy klejone wykrawane

MBR-41A A4
MBR-41B A3
MBR-41C A2
MBR-41D B2
MBR-41E 400 × 600 mm
Inne formaty, kształty wycinane,
możliwe zastosowania kleju punktowego

Ilość kartek
SNN-61A A4 25, 50, 100
SNN-61B A5 25, 50, 100
SNN-61C A6 25, 50, 100
SNN-61D A7 25, 50, 100

Ilość kartek
250

jabłko 44 × 85 mm 250
gruszka 44 × 92 mm 250
dynia 44 × 68 mm 250
papryka 44 × 75 mm 250

Ilość kartek
SNC-62A A4 25, 50, 100
SNC-62B A5 25, 50, 100
SNC-62C A6 25, 50, 100
SNC-62D A7 25, 50, 100
Klej może być wzdłuż krótkiego lub długiego boku

EDN
Notesy elektrostatyczne 

Ilość kartek
Okładka kartonowa 100 × 68 mm –
Notesy elektrostatyczne 100 × 68 mm 100
kolory kartek: biały, żółty, różowy, zielony, pomarańczowy

Zapytaj o cenę

MBR-41
Tablice samoprzylepne 

Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę
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SNH-63H
Notesy standardowe  
w twardych okładkach

SNH-63B
Notesy standardowe  
w twardych okładkach

SNH-63G
Notesy standardowe  
w twardych okładkach

SNW-69F2
Notesy w oprawie spiralnej

SNW-69I
Notesy w oprawie spiralnej

SNW-69
Notesy w oprawie spiralnej

Ilość kartek
Okładka twarda 225 × 320 mm –
Notes standardowy A4 (210 × 297 mm) 50
gumowy uchyt na długopis, klip, papierowa kieszonka

Ilość kartek
Okładka twarda A5 –
Notes standardowy A5 75
gumka zamykająca, gumowy uchwyt na długopis

Ilość kartek
Okładka twarda A5 –
Notes standardowy A5 100

Ilość kartek
Okładka twarda na spirali A5 –
Kartki A5 50
Notes samprzylepny 100 × 75mm 50
Notes samprzylepny 50 × 75 mm 50
Foliowe zaznaczniki 12 × 45 mm 5 × 20

Ilość kartek
Okładka kartonowa na spirali 210 × 250 mm –
Kartki 145 × 250 mm 75
Notes samoprzylepny 50 × 75 mm 2 × 50
Foliowe zaznaczniki 12 × 45 mm 5 × 20

Ilość kartek
SNW-69A A4 50, 100
SNW-69B A5 50, 100
SNW-69C A6 50, 100
SNW-69D A7 50, 100
C – okładka kartonowa
H – okładka twarda
PP – okładka z polipropylenu
PPC – wykrawana okładka z polipropylenu
L – obraz folia lenticularną (efekty 3d, fleep)

SNW-69B-PP

SNW-69B-H

SNW-69B-C

Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę

NOTESY REKLAMOWE NOTESY REKLAMOWE
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ANH-15D
Kalendarz w twardej oprawie

SNW-69H
Kalendarz w twardej oprawie na spirali

ANH-15D2
Kalendarz w twardej oprawie

SNW-69B-Ceco
Notes w oprawie spiralnej z papieru recyclingowego 

NBS-71Beco
Zeszyt szyty drutem z papieru recyclingowego

ANH-15S3eco
Notes samoprzylepny 
w twardej okładce 

ANB-16Peco
Notes samoprzylepny  
w twardym pudełku

ANP-14Aeco
Notes samoprzylepny  
w okładce kartonowej z ołówkiem 

SNC-62Geco
Notes standardowy  
w okładce kartonowej

Ilość kartek
Okładka twarda 210 × 180 mm –
Notes samoprzylepny 100 × 75 mm 50
Notes samoprzylepny 50 × 75 mm 50
Foliowe zaznaczniki 12 × 45 mm 5 × 20
Kalendarz 200 × 100 mm 12

Ilość kartek
Okładka twarda 155 × 180 mm –
Notes samoprzylepny 75 × 75 mm 50
Foliowe zaznaczniki 12 × 45 mm 5 × 20
Kalendarz 150 × 100 mm* 12

Ilość kartek
Okładka kartonowa 200 × 150 mm –
Notes samoprzylepny 100 × 75 mm 50
Foliowe zaznaczniki 12 × 45 mm 5 × 20
Kalendarz 150 × 95 12

Ilość kartek
Okładka kartonowa z brązowego kartonu na spirali A5 –
Kartki (papier recyclingowy A5 50, 100
możliwa papierowa kieszeń

Ilość kartek
Brązowy karton –
Zszyte drutem kartki z papieru recyclingowego A5
możliwa papierowa kieszeń 48

Ilość kartek
Twarda okładka z papieru recyclingowego 170 × 216 mm –
Notes samoprzylepny 75 × 75 mm 50
Papierowe zaznaczniki 12 × 45 mm 5 × 25
Notes standardowy A5 70
Uchwyt na długopis

Ilość kartek
Okładka kartonowa z szarego  
kartonu recyclingowego

80 × 150 mm –

Notes samoprzylepny,  
papier recyclingowy

70 × 75 mm 50

Papierowe zaznaczniki,  
papier recyclingowy

23 × 75 mm 3 × 50

ołówek

Ilość kartek
Twarda okładka z papieru recyclingowego 82 × 74 × 72 mm –
Notes samoprzylepny, papier kraft 68 × 40 mm 25
Notes standardowy 72 × 68 mm 380
Papierowe zaznaczniki 15 × 45 mm 5 × 20

Ilość kartek
Okładka z brązowego kartonu 142 × 170 mm –
Notes standardowy 20 × 170 mm 50
Wykrawany notes samoprzylepny 97 × 50 mm 50
gumka na długopis

SNW-68P
Kalendarz w kartonowej oprawie na spirali

Ilość kartek
Kalendarz w okładce twardej na spirali 210 × 195 mm –
Notes samoprzylepny 100 × 75 mm 50
Notes samoprzylepny 50 × 75 mm 50
Foliowe zaznaczniki 12 × 45 mm 5 × 20
Kalendarz 205 × 100 mm 12

Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę

NOTESY REKLAMOWE NOTESY REKLAMOWE
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NBP-72B
Notes klejony w grzbiecie

NBP-72
Notes klejony na grzbiecie

Ilość kartek
NBS-71A A4 24, 48, 64
NBS-71B A5 24, 48, 64
NBS-71C A6 24, 48, 64
możliwe zaokrąglone narożniki

Ilość kartek
Notes klejony w grzbiecie A5 48, 96

Ilość kartek
NBP-72A A4 48, 96
NBP-72B A5 48, 96
NBP-72C A6 48, 96
Możliwa tasiemka zakładkowa, gumka

Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

NBS-71
Notesy szyte drutem

NOTESY REKLAMOWE NOTESY REKLAMOWE
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NBH-73
Notatniki w twardej oprawie 

NBH-73
Notatniki w twardej oprawie 

Ilość kartek
NBH-73A A4 48, 96
NBH-73B A5 48, 96
NBH-73C A6 48, 96 Zapytaj o cenęZapytaj o cenę

NOTESY REKLAMOWE NOTESY REKLAMOWE



Opaski samozaciskowe  
z certyfikatem CE
Opaski wykonane są z certyfikowanej 
odblaskowej folii 3M Scotchlite. 
Wymiar opaski 38 × 3 cm.
Dostępne kolory: srebrny i żółty fluo. 
Spód opaski: szary flock
Produkt spełnia wymagania normy CE EN 13356

Opaski samozaciskowe
Opaski wykonane są z odblaskowej folii PVC 
ze sprężynującą blaszką w środku. 
Kolory opasek do wyboru wg wzornika 
numerycznego poniżej. 
Spód: materiał czarny flock.
Wymiary opaski: 34 × 3 cm

Cena sugerowana

1,15 PLN
Cena sugerowana

4,80 PLN
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Zawieszki odblaskowe z folii 3M  
– zwierzątka + pojazdy
Zawieszki wykonane z certyfikowanej odblaskowej 
folii 3M Scotchlite. Wymiar zawieszki ok. 6,5 × 6,5 cm.
Dostępne kolory: srebrny i żółty fluo. 
Mocowanie: karabińczyk metalowy.

Zawieszki odblaskowe z nadrukiem – różne wzory
Zawieszki odblaskowe miękkie wykonane z odblaskowej folii PVC. 
Wymiar zawieszki ok. 6,5 × 6,5 cm.
Mocowanie: łańcuszek kulkowy.

Zawieszki odblaskowe – ekonomiczne
Zawieszki odblaskowe miękkie wykonane z odblaskowej folii PVC. 
Wymiar zawieszki ok. 5 × 5 cm.
Mocowanie: łańcuszek kulkowy.

Cena sugerowana

3,95 PLN

Zawieszki odblaskowe z folii 3M – buźki
Zawieszki wykonane z certyfikowanej odblaskowej folii 3M Scotchlite. 
Wymiar zawieszki ok. 6,5 × 6,5 cm.
Dostępne kolory: srebrny i żółty fluo. 
Mocowanie: karabińczyk metalowy.

Cena sugerowana

3,95 PLN

Cena sugerowana

1,40 PLN

Cena sugerowana

1,29 PLN

REKLAMOWE PRODUKTY ODBLASKOWE REKLAMOWE PRODUKTY ODBLASKOWE
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Zawieszki odblaskowe twarde z certyfikatem CE.
COREFLECT – najlepszej jakości zawieszki twarde z CE w niepowtarzalnych wzorach i kolorach. 
Wymiary zawieszek: ok. 5 × 6,5 cm. Mocowanie: łańcuszek kulkowy.

Zawieszki odblaskowe twarde z certyfikatem CE.
COREFLECT – najlepszej jakości zawieszki twarde z CE w niepowtarzalnych wzorach i kolorach. 
Wymiary zawieszek: ok. 5 × 6,5 cm. Mocowanie: łańcuszek kulkowy.

Maskotki odblaskowe z certyfikatem CE.
Przywieszki bezpieczeństwa do plecaków szkolnych – maskotki odblaskowe 3M, 
są uszyte w całości z certyfikowanego materiału odblaskowego i odbijają 
światło samochodowe całą swoją powierzchnią. 

Cena sugerowana

7,20 PLN

Cena sugerowana

3,50 PLN

Cena sugerowana

16 PLN

Cena sugerowana

12 PLN

Cena sugerowana

16 PLN

Cena sugerowana

16 PLN

Cena sugerowana

16 PLN

REKLAMOWE PRODUKTY ODBLASKOWE REKLAMOWE PRODUKTY ODBLASKOWE
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Naklejki odblaskowe.
Naklejki odblaskowe z folii PVC. 
Do naklejenia na plecak, kurtkę, rower.

Naklejki odblaskowe 
z certyfikatem CE.
Naklejki odblaskowe z folii PVC 3M Scotchlite. 
Do naklejenia na plecak, kurtkę, rower.

Worki odblaskowe z certyfikatem.
Worek z dzianiny pełnej 120g – 33 × 38 cm.

Workoplecaki odblaskowe z certyfikatem – 33 × 38 cm.
Jaskrawe kolory, wzmocniona dzianina, odblaskowe pasy z certyfikatem CE. Wzmocnione kółeczkami 
metalowymi rogi z naszytymi odblaskami. Bogata kolorystyka do wyboru. Dzianina poliestrowa 127g.

Naklejki odblaskowe 3M z certyfikatem
Naklejki odblaskowe z folii PVC. 
Do naklejenia na plecak, kurtkę, rower.

Cena sugerowana

2,35 PLN

Cena sugerowana

0,75 PLN

Cena sugerowana

18 PLN

Cena sugerowana

4,39 PLN

Cena sugerowana

5,40 PLN

REKLAMOWE PRODUKTY ODBLASKOWE REKLAMOWE PRODUKTY ODBLASKOWE
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Kamizelka bezpieczeństwa dla dzieci UU203 KID.
Materiał fluorescencyjny wraz z taśmami z materiału odblaskowego 
typu silver. Boki niezszyte, po bokach taśmy elastyczne i rzepy, dzięki 
którym kamizelka jest wygodna i nie odkształca się. 
Dostępne rozmiary: 110-164 cm.

Kamizelka bezpieczeństwa dla dzieci 
UU201 XS-M.
Uniwersalna kamizelka bezpieczeństwa dla dzieci. 
Materiał fluorescencyjny żółty z taśmami odblasko-
wymi typu silver, boki zszyte, z przodu zapięcie na 
dwa rzepy z regulacją, żółta lamówka.

Kamizelki bezpieczeństwa dla dzieci 
UU201.
Materiał fluorescencyjny żółty z taśmami z materiału 
odblaskowego typu silver. Boki zszyte, z przodu za-
pięcie na dwa poziome rzepy z regulacją, lamówka 
pomarańczowa.

Kamizelki bezpieczeństwa dla dzieci 
zakładana przez głowę UU203.
Materiał fluorescencyjny żółty z taśmami odbla-
skowymi typu silver. Po bokach elastyczne taśmy. 
Opcjonalnie kamizelka dostępna jest z pomarań-
czową lamówką.

Profesjonalna kamizelka ostrzegawcza 
dla dzieci z zapięciem na suwak.
Certyfikowana kamizelka dla dzieci, zgodność  
z normą CE EN 13356:1999. Taśmy odblaskowe 3M. 
Rozmiary: 92-166 cm

Kamizelki bezpieczeństwa dla dzieci UU203 z gotowym 
nadrukiem.
Materiał fluorescencyjny żółty z taśmami odblaskowymi typu silver. Boki zszyte, 
po bokach taśmy elastyczne, dzięki którym kamizelka jest wygodna i nie  
odkształca się. Wzory gotowych nadruków do wyboru. 
Rozmiary: 110-134 cm

Cena sugerowana

5,90 PLN

Cena sugerowana

5,90 PLN
Cena sugerowana

5,90 PLN
Cena sugerowana

6,90 PLN

Cena sugerowana

18,60 PLN
Cena sugerowana

5,90 PLN

REKLAMOWE PRODUKTY ODBLASKOWE REKLAMOWE PRODUKTY ODBLASKOWE
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Kamizelka ostrzegawcza certyfikowana 
dla dorosłych – żółta.
Kamizelka ostrzegawcza zgodna z EN ISO 20471:2013
Odzież ostrzegawcza do użytku profesjonalnego. 
Zapięcie z przodu na rzep. Dzianina pełna 120 g/m2.
Rozmiary L-XXXL

Kamizelka ostrzegawcza certyfikowana 
dla dorosłych – pomarańczowa.
Kamizelka ostrzegawcza zgodna z EN ISO 20471:2013. 
Odzież ostrzegawcza do użytku profesjonalnego. 
Zapięcie z przodu na rzep. Dzianina pełna 120 g/m2.
Rozmiary L-XXXL

Kamizelki wizualizacyjne kolorowe – pod nadruk.
Kamizelki z dzianiny poliestrowej, 2 pasy odblaskowe, zapięcie z przodu na rzep. Uwaga: dla kolorów niebieski, 
czarny – pogrubiona dzianina o lekko dziurkowanym splocie 130g/m2, obszycie wzmocnioną lamówką klasy 
premium. Reszta kolorów: czerwone, zielone, białe, magenta – dzianina 120g/m2, lamówka standard. 
Produkt idealny pod nadruki standardowe oraz transfery odblaskowe. 

Cena sugerowana

5,90 PLN
Cena sugerowana

5,90 PLN

Cena sugerowana

8,80 PLN

Kamizelka ostrzegawcza
HI-VIS 3M
Profesjonalna odzież ostrzegawcza zgodna z EN ISO 20471:2013. 
Odzież ostrzegawcza o wysokiej widoczności do użytku profesjonal-
nego. Taśma odblaskowa srebrna 3M – odbicie światła 400 cd/lux.

Cena sugerowana

18,60 PLN

Kamizelka ostrzegawcza 
HI-VIS PLUS 3M
Profesjonalna odzież ostrzegawcza zgodna z normą 
EN ISO 20471:2013. Taśma odblaskowa srebrna z ho-
logramem 3M, wartość odbicia światła 400 cd/lux. 
Cztery dodatkowe kieszonki z przodu w tym jedna 
przezroczysta na telefon komórkowy. 
Dostępne kolory: żółty, navy.

Kamizelka ostrzegawcza HI-VIS PLUS 3M 
YELLOW – siatka mesh.
Kamizelka odblaskowa z kieszonkami, siatkowa. 
Zapinana na zamek błyskawiczny. 
Z przodu cztery pojemne kieszonki zapinane na rzep.

Cena sugerowana

36,30 PLN
Cena sugerowana

42,90 PLN

REKLAMOWE PRODUKTY ODBLASKOWE REKLAMOWE PRODUKTY ODBLASKOWE



171170
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

Opaska odblaskowa LED – NEW STYLE
 
Materiał powierzchni: odblaskowa folia PVC
Rozmiar produktu: 42 × 4 cm (rzep 21 cm)
Kolor: żółty
Światło: czerwone 
Baterie: wymienne, 48 h/pracy ciągłej
Bateria CR2032

Opaska-brelok – LED C
Opaski odblaskowe LED C spełniają podwójną 
funkcję: wykonane są z wysokiej jakości folii 
odblaskowej, a ponadto w ciemności po uru-
chomieniu świecą światłem LED.
Zastosowanie: 
a) brelok LED do plecaka, kurtki, roweru
b) opaska LED na nadgarstek
Dostępne kolory: żółty, czerwony.

Brelok pulsacyjny LED
Odblask twardy posiadający pryzmat oraz 
pulsacyjne światło.
Praca w trzech trybach: migający szybko, 
migający wolno, świecenie stałe. 
Rozmiary: 5,5 × 12 cm.

Opaska odblaskowa na rzep z LED
Połączenie profesjonalnej folii odblaskowej 3M 
z lampkami LED. Przycisk/włącznik na opasce 
uruchamiający świecenie.
Doskonałe na rękawy ciemnych ubrań podczas 
jesiennych słot.
Wartość odbicia światła: 700 cd/lux/m2 
Baterie: wymienne, 100 h/pracy ciągłej
Certyfikat: CE EN 13356

Patyczki odblaskowe na szprychy
Nowoczesne akcesoria odblaskowe 
dla rowerzysty. 
Patyczki odblaskowe zakładane na szprychy.
Materiał ABS powleczony materiałem 
odblaskowym 3M Scotchlite.

Kulki odblaskowe na szprychy 
Nowoczesne akcesoria odblaskowe 
dla rowerzysty. 
Kulki odblaskowe zakładane na szprychy.
Materiał ABS powleczony materiałem
odblaskowym 3M Scotchlite.

Opaska samozaciskowa z LED 
Dodatkowe elementy odblaskowe
Rozmiary opaski: 38 × 3 cm 
Praca w dwóch trybach
Włącznik światła: przycisk na opasce

Cena sugerowana

2,60 PLN

Cena sugerowana

9,00 PLN

Cena sugerowana

8,30 PLN

Cena sugerowana

3,45 PLN

Cena sugerowana

16,40 PLN

Cena sugerowana

15,80 PLN

Cena sugerowana

12,90 PLN
28,20 PLN

opakowanie 10 szt.

opakowanie 36 szt.

Cena sugerowana

22,90 PLN

Smycze odblaskowe – 15/20 mm.
Smycz odblaskowa 90 × 1,5 cm lub
90 × 2 cm
Szerokość taśmy – 15/20 mm
Szerokość odblasku – 10/15 mm
Mocowanie: 
karabińczyk + końcówka na telefon komórkowy.
Dostępne w ośmiu kolorach taśmy: żółtym, 
szarym, pomarańczowym, granatowym, 
fioletowym, czerwonym, zielonym i czarnym.

REKLAMOWE PRODUKTY ODBLASKOWE REKLAMOWE PRODUKTY ODBLASKOWE
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Opaska odblaskowa PVC na rzep 
Opaska odblaskowa z folii PVC na ramię 
lub nogę dla dorosłego pieszego.
Rozmiary opaski: 45 × 5 cm
idealna na grubą kurtkę, 
szeroki zakres regulacji
Dostępne kolory: żółty, srebrny

Opaska odblaskowa na rzep, 
certyfikowana CE – HIGH GLOSS
Wartość odbicia światła: 700 cd/lux/m2,
spełnia wymagania normy CE EN 13356, profesjo-
nalny środek ochrony indywidualnej. Budowa opa-
ski pozwala na docięcie pożądanej długości opaski 
zwykłymi nożyczkami. 
Rozmiary opaski: 38 × 3 cm
Dostępne kolory: żółty, srebrny

Chusta odblaskowa z certyfikatem 
Chusta odblaskowa z fluorescencyjnej dzianiny. Wszyty pas odblaskowy. 
Rozmiar ok. 75 × 53 cm. Obszyta lamówką.

Szelki odblaskowe V-Vest  
z certyfikatem
Wykonane z dzianiny poliestrowej 120g/m2. 
Obszyta lamówką.
Rodzaj taśmy: odblaskowy heat transfer.
Materiał certyfikowany. 
Certyfikat CE EN 13356.

Odblaskowe klipsy magnetyczne
Idealny zamiennik dla odblaskowej opaski lub  
zawieszki. Odblask ten znajdzie zastosowanie do 
kurtki, koszulki, spodni, plecaka, torebki.

Cena sugerowana

3,40 PLN

Cena sugerowana

3,30 PLN

Cena sugerowana

6,10 PLN

Cena sugerowana

7,90 PLN

Cena sugerowana

4,40 PLN

Cena sugerowana

5,60 PLN
Cena sugerowana

4,90 PLN

Opaska odblaskowa poliestrowa 
na rzep
Rozmiary opaski: 50 × 5 cm (rzep 10 cm)
Szerokość paska odbijającego światło: 3 cm
idealna na grubą kurtkę, szeroki zakres regulacji.
Dostępne kolory: żółty, pomarańczowy

Opaski odblaskowe elastyczne 
z certyfikatem 
Opaski elastyczne gumowe 3M – dla sportowca, 
spełniają wymagania normy CE EN 13356, profe-
sjonalny środek ochrony indywidualnej. Elastyczna 
taśma podkładowa dostępna w kolorach żółtym, 
różowym oraz granatowym. 
Rozmiary opaski: 32 × 4 cm

REKLAMOWE PRODUKTY ODBLASKOWE REKLAMOWE PRODUKTY ODBLASKOWE
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Plecak odblaskowy 3M
Pojemność 15l. 
Elementy odblaskowe z certyfikowanego materiału 3M Scotchlite. 
Plecak posiada wewnątrz dodatkową przegródkę.

Zestaw naklejek silver 3M
15 szt. w opakowaniu. 
Materiał certyfikowany 3M Scotchlite.
3 arkusze naklejek z różnymi kształtami. 
Doskonałe na rower, plecak, kask.

Odblaskowy frędzel 3M
Najmodniejszy wzór w sezonie. 
Materiał certyfikowany 3M Scotchlite.
Mocowanie na karabińczyk.
Długość: 10 cm.

Cena sugerowana

72 PLN

Cena sugerowana

6,85 PLN
Cena sugerowana

10,85 PLN

Samozaciskowa opaska fotoluminescencyjna.
Zasadą działania tego produktu jest pochłanianie światła sztucznego lub dziennego. 
Następnie – po odcięciu źródła światła – produkt „oddaje” światło na zewnątrz i świeci 
w całkowitej ciemności.

Zawieszka fotoluminescencyjna
Zasadą działania tego produktu jest pochłanianie 
światła sztucznego lub dziennego. 
Następnie – po odcięciu źródła światła – produkt 

„oddaje” światło na zewnątrz i świeci w całkowitej 
ciemności.

Naklejka fotoluminescencyjna
Zasadą działania tego produktu jest pochłanianie 
światła sztucznego lub dziennego. 
Następnie – po odcięciu źródła światła – produkt 

„oddaje” światło na zewnątrz i świeci w całkowitej 
ciemności.

Cena sugerowana

2,90 PLN

Cena sugerowana

1,60 PLN
Cena sugerowana

1,40 PLN

REKLAMOWE PRODUKTY ODBLASKOWE REKLAMOWE PRODUKTY ODBLASKOWE
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P R O M O T I O N A L   C E R A M I C S

Action  280 ml

M075_A0_F0280_0
Techniki zdobień: nadruk, piaskowanie 
(Sensitive Touch), barwienie szkliwa
Cylindryczny kubek z nietypowo 
ukształtowanym, szerokim uchwytem.

Active  360 ml

M076_L0_G0360_0
Techniki zdobień: nadruk, grawer laserowy
Kubek wykonany z nierdzewnej stali oraz plastiku. 
Model termiczny, z plastikową przykrywką. Bez 
uchwytu.

Americano EU + Import  450 ml

M107_A0_A0450_0
Techniki zdobień: nadruk, piaskowanie 
(Sensitive Touch), barwienie szkliwa.
Kultowy kubek reklamowy o klasycznym, 
obłym kształcie i bardzo dużej pojemności.

Americano Pure  450 ml

M457_A0_A0450_0
Techniki zdobień: 
nadruk, piaskowanie (Sensitive Touch)
Nowa odsłona modelu Americano. 
Matowe szkliwo na zewnątrz, błyszczące w środku.

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

CERAMIKA REKLAMOWA
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Bell
M131_X0_H0350_0  350 ml
Techniki zdobień: 
nadruk, piaskowanie (Sensitive Touch)
Kubek reklamowy z grubościennego szkła o kla-
sycznym, obłym kształcie. Niezastąpiony w każdym 
domu.

Boston  260 ml

G507_X0_H0260_0
Techniki zdobień: 
nadruk, piaskowanie (Sensitive Touch)
Rozszerzająca się ku górze szklanka z nisko osadzo-
nym uchwytem. Produkt wykonany z grubościen-
nego szkła.

Cactus  250 ml

M129_A0_F0250_0
Techniki zdobień: nadruk, piaskowanie 
(Sensitive Touch), barwienie szkliwa
Średniej wielkości kubek reklamowy z uchwytem  
w kształcie zbliżonym do kwadratu.

Champion  360 ml

M078_L0_G0360_0
Techniki zdobień: grawer laserowy
Kubek wykonany z nierdzewnej stali oraz plastiku. 
Model termiczny z plastikową przykrywką. Ergono-
miczny kształt ucha.

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

Coffee2go Classic  350 ml

M110_A0_A0350_0
Techniki zdobień: nadruk, piaskowanie 
(Sensitive Touch), barwienie szkliwa
Modny kubek dla miłośników aktywnego trybu ży-
cia. Przykrywka chroni przed przypadkowym roz-
laniem napoju, a silikonowa opaska izoluje tempe-
raturę. Przykrywki i opaski dostępne w 8 kolorach.

Coffee2go Lock  350 ml 
M145A_A0_A0350_1
Techniki zdobień: nadruk, piaskowanie 
(Sensitive Touch), barwienie szkliwa
Modny kubek dla miłośników aktywnego trybu ży-
cia. Wyjątkowo szczelna przykrywka chroni przed 
przypadkowym rozlaniem napoju, a silikonowa 
opaska izoluje temperaturę. Przykrywki i opaski 
dostępne w 8 kolorach.

Colorado  350 ml

M101_LA_F0350_0
Techniki zdobień: 
nadruk, piaskowanie (Sensitive Touch)
Pojemny, czarny kubek reklamowy o obłym kształ-
cie z charakterystycznymi białymi wstawkami na 
rancie oraz w dolnej części. Duży uchwyt zapewnia 
wygodne trzymanie.

Corner  340 ml

M082_A0_B0340_0
Techniki zdobień: nadruk, piaskowanie 
(Sensitive Touch), barwienie szkliwa
Elegancki, prestiżowy kubek wykonany z porcelany 
Royal White. Cechą wyróżniającą ten model jest 
duży uchwyt, w którym dominują kąty proste.

CERAMIKA REKLAMOWA CERAMIKA REKLAMOWA
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Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

Cosmo  300 ml

M083_A0_B0300_0
Techniki zdobień: nadruk, piaskowanie (Sensitive 
Touch), grawer laserowy, barwienie szkliwa
Porcelanowy kubek z uchwytem oraz obręczą wy-
konaną z nierdzewnej stali.

Diamond  350 ml

M141_A0_A0350_0
Techniki zdobień: nadruk, piaskowanie 
(Sensitive Touch), barwienie szkliwa
Nowość na rynku ceramiki reklamowej. Subtelne 
wykończenie dolnej części kubka w formie syme-
trycznych wypustek. Fason wyróżniający się ory-
ginalnością.

Easy  300 ml

M451_A0_F0300_0
Techniki zdobień: nadruk, piaskowanie 
(Sensitive Touch), barwienie szkliwa
Kubek reklamowy z kolorowym wnętrzem i białym 
szkliwem na zewnątrz. W zestawie ceramiczna ły-
żeczka. Unikatowy kształt uchwytu ułatwia prze-
chowywanie łyżeczki.

Edge  280 ml

M071_A0_B0280_0
Techniki zdobień: nadruk, piaskowanie 
(Sensitive Touch), barwienie szkliwa
Charakterystyczny kubek reklamowy z wyraźnie  
zaznaczonym dnem w kształcie ośmiokąta. 
Kubek wykonany z porcelany Royal White.

Emotion  250 ml

G508_X0_H0250_0
Techniki zdobień: 
nadruk, piaskowanie (Sensitive Touch)
Obły kubek reklamowy wykonany z lekkiego szkła 
o podwójnych ściankach.

Elephant  300 ml

M456_EA_F0300_0
Techniki zdobień: nadruk, piaskowanie 
(Sensitive Touch), barwienie szkliwa
Ergonomiczny kubek z wyjątkowym uchem, gwaran- 
tującym niespotykaną wygodę trzymania w dłoni.

Ergo  280 ml

M080_A0_A0280_0
Techniki zdobień: nadruk, piaskowanie 
(Sensitive Touch), barwienie szkliwa
Porcelanowy kubek reklamowy. Znakiem rozpo-
znawczym tego fasonu jest doskonale wyprofilo-
wany uchwyt, dzięki któremu kubek bardzo dobrze 
leży w dłoni.

Freedom Classic  300 ml

M118_A0_A0300_0
Techniki zdobień: nadruk, piaskowanie 
(Sensitive Touch), barwienie szkliwa
Porcelanowy kubek dwuścienny, zapewniający 
doskonałą izolację ciepła. Model z przykrywką, 
chroniącą przed przypadkowym rozlaniem napoju. 
Kubek skierowany szczególnie dla osób aktywnych. 
Przykrywka dostępna w 8 kolorach.

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

CERAMIKA REKLAMOWA CERAMIKA REKLAMOWA
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Freedom Lock  300 ml

M148_A0_A0300_0
Techniki zdobień: nadruk, piaskowanie 
(Sensitive Touch), barwienie szkliwa
Porcelanowy kubek dwuścienny, zapewniający do-
skonałą izolację ciepła. Model z wyjątkowo szczelną 
przykrywką, chroniącą przed przypadkowym roz-
laniem napoju. Kubek skierowany szczególnie dla 
osób aktywnych. Przykrywka dostępna w 8 kolorach.

Freedom Excellence Lock  300 ml

M_458_A0_A0270_0
Techniki zdobień: nadruk, piaskowanie 
(Sensitive Touch), barwienie szkliwa
Nowość na rynku ceramiki reklamowej. Subtelne 
wykończenie dolnej części kubka w formie syme-
trycznych wypustek. Porcelanowy kubek dwuścien-
ny, zapewniający doskonałą izolację ciepła. Wyjąt-
kowo szczelna przykrywka. Model dla aktywnych.

Fresh  300 ml

M103_A0_F0300_0
Techniki zdobień: nadruk, piaskowanie 
(Sensitive Touch), barwienie szkliwa
Nadaje właściwy rytm dnia i wywołuje świeże 
spojrzenie na poranną kawę.

Fresh Cool  300 ml

M138_VA_F0300_0
Techniki zdobień: nadruk, piaskowanie 
(Sensitive Touch), barwienie szkliwa
Cieszący się popularnością fason Fresh w nowej 
odsłonie. Matowa powierzchnia szkliwa zewnętrz-
nego i błyszczące, białe wnętrze.

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

Globetrotter  360 ml

M077_L0_G0360_0
Techniki zdobień: grawer laserowy
Kubek wykonany z nierdzewnej stali oraz plastiku. 
Model termiczny, ze stalowo-plastikową przykryw-
ką. Bez uchwytu.

Grand  400 ml

M086_A0_E0450_0
Techniki zdobień: nadruk, grawer laserowy
Jeden z największych modeli dostępnych w naszej 
ofercie. Błyszczące czarne ucho oraz rant doskonale 
współgra z matową powierzchnią ścianek.

Handy  300 ml

M038_A0_A0300_0
Techniki zdobień: nadruk, piaskowanie 
(Sensitive Touch), barwienie szkliwa
Kultowy kubek reklamowy o klasycznych, 
obłych kształtach.

Geo II  400 ml

M042_A0_A0400_0
Techniki zdobień: nadruk, piaskowanie 
(Sensitive Touch), barwienie szkliwa
Pojemny kubek reklamowy z charakterystycznym, 
dużym uchwytem w kształcie trójkąta. Fason, któ-
rego cechą dominującą są wyraźnie zaznaczone 
krawędzie oraz kąty ostre.

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

CERAMIKA REKLAMOWA CERAMIKA REKLAMOWA
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Handy Cool  300 ml

M137_VA_F0300_0
Techniki zdobień: nadruk, piaskowanie 
(Sensitive Touch), barwienie szkliwa
Nowoczesny kubek reklamowy. Białe, matowe szkli-
wo zewnętrzne idealnie współgra z błyszczącym 
wnętrzem.

Handy Pure  300 ml

M132_A0_E0300_0
Techniki zdobień: nadruk, piaskowanie 
(Sensitive Touch), barwienie szkliwa
Klasyczny kubek reklamowy w nowej odsłonie. Ma-
towa powierzchnia szkliwa zewnętrznego i błysz-
czące, białe wnętrze.

Ilona Premium  300 ml

M022_A0_D0300_0
Techniki zdobień: nadruk, piaskowanie 
(Sensitive Touch), barwienie szkliwa
Bardziej prestiżowa wersja popularnego kubka Ilo-
na. Produkt wykonany z eleganckiej i miłej w dotyku 
porcelany Premium White.

Handy Supreme  300 ml

M067_LA_E0300_0
Techniki zdobień: nadruk,piaskowanie 
(Sensitive Touch)
Klasyczny kubek reklamowy o obłym kształcie oraz 
nowoczesnym, matowym szkliwieniu. Błyszczące, 
kolorowe wnętrze doskonale kontrastuje z czarną 
satynową powierzchnią na zewnątrz. 

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

Jasmine  400 ml

M035_A0_A0400_0
Techniki zdobień: nadruk, piaskowanie 
(Sensitive Touch), barwienie szkliwa
Bardzo pojemny kubek z dużym wygodnym uchwy-
tem. Fason, którego cechą dominującą są delikatne, 
zakrzywione krawędzie.

Joy  250 ml

M008_A0_B0250_0
Techniki zdobień: nadruk, piaskowanie 
(Sensitive Touch), barwienie szkliwa
Kultowy kubek wykonany z wysokogatunkowej por-
celany Royal White. Cechy charakterystyczne to 
białe szkliwo na zewnątrz, kolorowe wnętrze oraz 
uchwyt w kształcie zbliżonym do trójkąta.

Kick  210 ml

M006_A0_B0210_0
Techniki zdobień: nadruk, piaskowanie 
(Sensitive Touch), barwienie szkliwa
Zwiewny fason o delikatnej, lekko 
zakrzywionej sylwetce.

Ilona  300 ml

M040_A0_F0300_0
Techniki zdobień: nadruk, piaskowanie 
(Sensitive Touch), barwienie szkliwa
Prawdziwy bestseller. Obły, ceramiczny kubek 
dostępny w wielu wersjach kolorystycznych.

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

CERAMIKA REKLAMOWA CERAMIKA REKLAMOWA
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Latte Art  300 ml

M061_A0_F0300_0
Techniki zdobień: Art Print (Sublimacja z odporno-
ścią 1000 cykli w zmywarce domowej)
Kubek o stożkowych ściankach. Model dostosowany 
do nanoszenia wysokiej jakości nadruków wykony-
wanych w technologi Art Print.

Latte Magic Matt  300 ml

M088_LA_E0300_0
Techniki zdobień: Magic Print (Sublimacja z odpor-
nością 1000 cykli w zmywarce domowej)
Rozszerzający się ku górze kubek przystosowany 
do nanoszenia projektów ujawniających się wy-
łącznie pod wpływem ciepła. Matowa zewnętrzna 
powierzchnia jeszcze lepiej „ukrywa” nadruk kiedy 
kubek jest zimny.

Lucas Lunch Set  300 ml

M454_A0_A0200_0
Techniki zdobień: nadruk, piaskowanie 
(Sensitive Touch), barwienie szkliwa
Pojemny, ergonomiczny, porcelanowy kubek. Wy-
różniają go przetłoczenia po obu stronach ucha. 
Fason z talerzykiem na ciastko lub kanapkę. Ory-
ginalność w czystej formie. 

Lucas  300 ml

M453_A0_A0200_0
Techniki zdobień: nadruk, piaskowanie 
(Sensitive Touch), barwienie szkliwa
Model wykonany z porcelany. Duży, pojemny, ergo-
nomiczny kubek. Wyróżniają go przetłoczenia po 
obu stronach ucha. Fason podkreślający oryginal-
ność użytkownika.

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

Manhattan  280 ml

M108_A0_A0280_0
Techniki zdobień: nadruk, piaskowanie 
(Sensitive Touch), barwienie szkliwa
Porcelanowy kubek reklamowy dostępny w dwóch 
wersjach rozmiarowych. Cechą charakterystycz-
ną tego fasonu są delikatne krawędzie widoczne  
w jego dolnej części.

Mini Specta  280 ml

M036_A0_A0280_0
Techniki zdobień: nadruk, piaskowanie 
(Sensitive Touch), barwienie szkliwa
Bardzo popularny, średniej wielkości kubek rekla-
mowy o delikatnie obłym kształcie. Produkt wystę-
puje w kilku wersjach kolorystycznych.

Mambo  350 ml

M115_A0_A0350_0
Techniki zdobień: nadruk, piaskowanie 
(Sensitive Touch), barwienie szkliwa
Miły dla oka, obły kubek reklamowy wykonany 
z wysokiej jakości porcelany.

Magnetic  250 ml

M011_A0_B0250_0
Techniki zdobień: nadruk, piaskowanie 
(Sensitive Touch), barwienie szkliwa
Elegancki kubek o wyraźnie zaznaczonej kwadra-
towej podstawie i uchwycie, w którym dominują 
kąty proste.

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

CERAMIKA REKLAMOWA CERAMIKA REKLAMOWA
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Modern  350 ml

M098_AF_E0350_0
Techniki zdobień: 
nadruk, piaskowanie (Sensitive Touch)
Kubek reklamowy z białym, matowym szkliwem 
na zewnątrz i kolorowym, błyszczącym wnętrzem. 
Kształt umożliwia nanoszenie dużych nadruków re-
klamowych. Cechą charakterystyczną tego fasonu 
jest niepowtarzalny kształt uchwytu.

Noble  90 ml

M134_A0_A0090_0
Techniki zdobień: nadruk, piaskowanie 
(Sensitive Touch), barwienie szkliwa
Porcelanowy kubek reklamowy bez ucha dostępny 
w trzech wersjach rozmiarowych. Falista struktu-
ra dolnej części kubka umożliwia pewny uchwyt.  
Fason umożliwiający sztaplowanie.

Olivia Set  300 ml

M126_A0_I0330_0
Techniki zdobień: nadruk, piaskowanie 
(Sensitive Touch), barwienie szkliwa
Prestiżowy kubek reklamowy z podstawką i prak-
tyczną przykrywką. Elegancja w każdym calu.

Open  270 ml

M100_AD_F0270_0
Techniki zdobień: 
nadruk, piaskowanie (Sensitive Touch)
Kubek reklamowy wyróżniający się zastosowaniem 
innowacyjnego uchwytu z tylko jednym punktem 
zaczepienia. Uchwyt oraz wnętrze dostępne w kilku 
wersjach kolorystycznych.

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

Opty  250 ml

M026_A0_A0250_0
Techniki zdobień: nadruk, piaskowanie 
(Sensitive Touch), barwienie szkliwa
Bardzo popularny kubek reklamowy o rozszerza-
jących się ku górze stożkowych ściankach. Prosty 
kształt umożliwia nanoszenie dużych nadruków. 

Parisian  330 ml

M130_A0_A0330_0
Techniki zdobień: nadruk, piaskowanie 
(Sensitive Touch), barwienie szkliwa
Pojemny kubek reklamowy o rozszerzających się ku 
górze stożkowych ściankach i klasycznym uchwycie.

Passion  280 ml

G509_X0_H0280_0
Techniki zdobień: 
nadruk, piaskowanie (Sensitive Touch)
Wysoka szklanka z lekkiego szkła z podwójnymi 
ściankami.

Play&Go  320 ml

M069_A0_A0320_0
Techniki zdobień: nadruk, piaskowanie 
(Sensitive Touch), barwienie szkliwa
Bardzo popularny kubek reklamowy o rozszerza-
jących się ku górze stożkowych ściankach. Prosty 
kształt umożliwia nanoszenie dużych nadruków. 
Dodatki dostępne w 8 kolorach.

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

CERAMIKA REKLAMOWA CERAMIKA REKLAMOWA
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Prim  250 ml

M140_A0_A0250_0
Techniki zdobień: 
nadruk, piaskowanie (Sensitive Touch), 
Elegancki, nowatorski kubek dwuścienny. Idealnie 
izolujący ciepło. Matowa powierzchnia szkliwa na 
zewnątrz, błyszcząca wewnątrz.

Quadro  300 ml

M047_A0_A0300_0
Techniki zdobień: nadruk, piaskowanie
(Sensitive Touch), barwienie szkliwa
Średniej wielkości, porcelanowy kubek reklamowy 
o podstawie w kształcie zbliżonym do kwadratu.

Round  260 ml

M053_J0_F0260_0
Techniki zdobień: 
nadruk, piaskowanie (Sensitive Touch)
Stylowy, mocno rozszerzający się ku górze cera-
miczny kubek reklamowy.

Sky  270 ml

M016_A0_B0420_0
Techniki zdobień: 
nadruk, piaskowanie (Sensitive Touch)
Bardzo elegancki kubek reklamowy obły kubek re-
klamowy dostępny w dwóch wersjach rozmiarowych.

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

Snow Queen  300 ml

M058_Y0_J0300_0
Techniki zdobień: 
nadruk, piaskowanie (Sensitive Touch)
Wykonany ze szronionego szkła kubek reklamowy 
o popularnym cylindrycznym kształcie.

Spark  320 ml

M125_LA_K0320_0
Techniki zdobień: grawer laserowy
Nowoczesny kubek reklamowy. Idealne połączenie 
metalu i porcelany. Przykrywka chroni przed przy-
padkowym rozlaniem, a silikonowa opaska izoluje 
temperaturę.

Speedy  270 ml

M031_A0_B0270_0
Techniki zdobień: 
nadruk, piaskowanie (Sensitive Touch)
Nietypowy, kubek reklamowy z plastikowymi, kręcą-
cymi się kółkami. Najszybszy model z naszej oferty.

Star  280 ml

M037_A0_A0280_0
Techniki zdobień: 
nadruk, piaskowanie (Sensitive Touch)
Porcelanowy kubek z dużym uchwytem oraz deli-
katnie pofalowaną krawędzią rantu.

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

CERAMIKA REKLAMOWA CERAMIKA REKLAMOWA
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Strong Man  250 ml

M020_A0_F0450_0
Techniki zdobień: 
nadruk, piaskowanie (Sensitive Touch)
Bardzo duży kubek reklamowy o masywnym cha-
rakterze i unikatowym kształcie uchwytu. Kubek 
kojarzący się ze stabilnością oraz bezpieczeństwem.

Swan  250 ml

M073_A0_B0250_0
Techniki zdobień: 
nadruk, piaskowanie (Sensitive Touch)
Kubek o lekkim wzornictwie i subtelnych kształtach. 
Oryginalny kształt uchwytu przyciąga spojrzenia.

Tango  280 ml

M120_A0_A0280_0
Techniki zdobień: nadruk, piaskowanie 
(Sensitive Touch), barwienie szkliwa
Porcelanowy kubek reklamowy o prostym, cylin-
drycznym korpusie oraz uchwycie w kształcie po-
łówki serca.

Tomek Art  300 ml

M062_A0_F0300_0
Techniki zdobień: Art Print (Sublimacja z odporno-
ścią 1000 cykli w zmywarce domowej)
Kubek reklamowy o popularnym cylindrycznym 
kształcie. Model dostosowany do nanoszenia wy-
sokiej jakości nadruków wykonywanych w techno-
logii Art Print.

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

Tomek Art II  300 ml

M_452_AL_F0300_0
Techniki zdobień: Art Print (Sublimacja z odporno-
ścią 1000 cykli w zmywarce domowej)
Kubek reklamowy o popularnym cylindrycznym 
kształcie. Kolorowe ucho dodaje uroku. Model dosto-
sowany do nanoszenia wysokiej jakości nadruków 
wykonywanych w technologii Art Print. 

Tomek classic  300 ml

M054_A0_F0300_0
Techniki zdobień: nadruk, piaskowanie 
(Sensitive Touch), barwienie szkliwa
Duży, prosty kubek o cylindrycznym kształcie. Jego 
atutem jest duża powierzchnia nadruku oraz atrak-
cyjna cena. 

Tomek Magic  300 ml

M060_LA_F0300_0
Techniki zdobień: Magic Print (Sublimacja z odpor-
nością 1000 cykli w zmywarce domowej)
Kubek reklamowy o popularnym cylindrycznym 
kształcie. Model dostosowany do nanoszenia na-
druków Magic Mug – projektów pojawiających się 
wyłącznie pod wpływem ciepła.

Tomek Magic Matt  300 ml

M087_LA_E0300_0
Techniki zdobień: Magic Print (Sublimacja z odpor-
nością 1000 cykli w zmywarce domowej)
Kubek reklamowy o popularnym cylindrycznym 
kształcie i matowej powierzchni. Model dostosowa-
ny do nanoszenia nadruków Magic Mug – projektów 
pojawiających się wyłącznie pod wpływem ciepła. 

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

CERAMIKA REKLAMOWA CERAMIKA REKLAMOWA
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Tomek Supreme  300 ml

M102_LA_E0300_0
Techniki zdobień: 
nadruk, piaskowanie (Sensitive Touch)
Kubek reklamowy będący połączeniem klasyczne-
go kształtu oraz nowoczesnych technologii satyno-
wego szkliwienia. Efekt nowoczesności dodatkowo 
pogłębia czarny wybłyszczony rant.

Trend  350 ml

M123_A0_I0350_0
Techniki zdobień: nadruk, piaskowanie 
(Sensitive Touch), barwienie szkliwa
Bardzo elegancki kubek z rozszerzającymi się ku 
górze, finezyjnymi ściankami. Produkt wykonany ze 
szlachetnej, kremowej porcelany New Bone China.

Zen  250 ml

M104_LA_B0250_0
Techniki zdobień: 
nadruk, piaskowanie (Sensitive Touch)
Wyrafinowana prostota, wysoka jakość wykonania 
oraz dopracowana ergonomia to cechy charakte-
rystyczne tego fasonu.

Glamour Set  140 ml

C219_A0_A0140_0
Techniki zdobień: nadruk, piaskowanie 
(Sensitive Touch), barwienie szkliwa
Średniej wielkości filiżanka reklamowa z dużym, 
idealnie dopasowanym spodkiem.

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

Kick Set  120 ml

C207_A0_B0120_0
Techniki zdobień: 
nadruk, piaskowanie (Sensitive Touch)
Elegancka filiżanka o delikatnej, lekko 
zakrzywionej sylwetce.

Ole Set  100/180/200 ml

C216_A0_A0100_0
Techniki zdobień: nadruk, piaskowanie 
(Sensitive Touch), barwienie szkliwa
Filiżanka reklamowa o klasycznych, obłych kształ-
tach. Filiżanka dostępna w trzech wersjach rozmia-
rowych.

Opty Set  200 ml

C214_A0_A0200_0
Techniki zdobień: nadruk, piaskowanie 
(Sensitive Touch), barwienie szkliwa
Porcelanowa filiżanka reklamowa o stożkowych 
ściankach i uchwycie w kształcie połówki serca. 
Stożkowe ścianki umożliwiają naniesienie rozbu-
dowanego nadruku reklamowego.

Sonata Set  220 ml

C221_A0_A0220_0
Techniki zdobień: nadruk, piaskowanie 
(Sensitive Touch), barwienie szkliwa
Obła filiżanka reklamowa z kolorowym szkliwem 
na zewnątrz i białym wnętrzem. Fason dostępny 
w wielu wersjach kolorystycznych.

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

CERAMIKA REKLAMOWA CERAMIKA REKLAMOWA
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Space Set  160 ml

C225_A0_B0160_0
Techniki zdobień: nadruk, piaskowanie 
(Sensitive Touch), barwienie szkliwa
Nietypowa, cylindryczna filiżanka 
z otworem w spodku.

Venezia Set  70/150/200 ml

C229_A0_A0070_0
Techniki zdobień: nadruk, piaskowanie 
(Sensitive Touch), barwienie szkliwa
Utrzymana we włoskim stylu, grubościenna fili-
żanka dostępna w wielu wersjach rozmiarowych

Duo Set  filiżanka 300 ml dzbanek 3350 ml

S315_A0_B0300_0
Techniki zdobień: nadruk, piaskowanie 
(Sensitive Touch), barwienie szkliwa
Zestaw kawowy składający się z dużej filiżanki  
o prostych ściankach oraz ustawionego na niej 
małego dzbanka.

Manhattan Set  90/200 ml

S316_A0_A0300_0
Techniki zdobień: nadruk, piaskowanie 
(Sensitive Touch), barwienie szkliwa
Porcelanowa filiżanka reklamowa dostępna  
w dwóch wersjach rozmiarowych. Cechą charak-
terystyczną tego fasonu są delikatne krawędzie 
widoczne w jego dolnej części.

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

Swan Set  150 ml

S302_A0_B0180_0
Techniki zdobień: 
nadruk, piaskowanie (Sensitive Touch)
Filiżanka reklamowa o lekkim wzornictwie i subtel-
nych obłych kształtach. Oryginalny kształt uchwytu 
przyciąga spojrzenia.

Wind Set  170 ml

S303_A0_A0200_0
Techniki zdobień: 
nadruk, piaskowanie (Sensitive Touch)
Elegancka filiżanka reklamowa o lekko pochylonej 
sylwetce i zgrabnym uchwycie.

Bavaria  500 ml

B406_A0_F0500_0
Techniki zdobień: 
nadruk, piaskowanie (Sensitive Touch)
Ceramiczny kufel do piwa o klasycznych kształtach.

Clara  70 ml

G511_X0_H0070_0
Techniki zdobień: 
nadruk, piaskowanie (Sensitive Touch)
Bardzo mały, szklany kubeczek reklamowy. Fason 
charakteryzuje rozszerzającymi się ku górze ścian-
kami o stożkowym kształcie.

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

CERAMIKA REKLAMOWA CERAMIKA REKLAMOWA
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Denver  500 ml

B404_X0_H0500_0

Techniki zdobień: 
nadruk, piaskowanie (Sensitive Touch)
Wysoki kufel do piwa z prostym, cylindrycznym 
korpusem i dużym, wygodnym uchwytem.

Impilabile  380 ml

G504_X0_H0380_0
Techniki zdobień: 
nadruk, piaskowanie (Sensitive Touch)
Duża szklanka o nietypowej dwustopniowej budo-
wie. Fason umożliwiającym sztaplowanie.

Max  340 ml

G503_X0_H0340_0
Techniki zdobień: 
nadruk, piaskowanie (Sensitive Touch)
Popularna szklanka z grubościennego szkła. Kształt 
dolnej części z charakterystycznymi żłobieniami za-
pewnia pewny uchwyt. Część górna umożliwia nanie-
sienie dobrze wyeksponowanego nadruku.

Minden  500 ml

B403_X0_H0500_0
Techniki zdobień: 
nadruk, piaskowanie (Sensitive Touch)
Kufel do piwa wykonany z grubościennego szkła. 
Kufel dostępny w dwóch wersjach rozmiarowych.

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

Stuttgart  500 ml

B405_A0_F0500_0
Techniki zdobień: 
nadruk, piaskowanie (Sensitive Touch)
Wysoki, ceramiczny kufel do piwa z prostym, cylin-
drycznym korpusem i dużym uchwytem

Virgo  300 ml

G513_X0_H0300_0
Techniki zdobień: 
nadruk, piaskowanie (Sensitive Touch)
Elegancki zestaw kawowy, wykonany z porcelany 
wysokiej jakości. Kształt elementów zestawu oparty 
na czworokącie. 

Tokyo  300 ml

B408_X0_H0300_0
Techniki zdobień: 
nadruk, piaskowanie (Sensitive Touch)
Wysoki, szklany kufel do piwa bez uchwytu.

Manhattan Coffee Set   
filiżanka 90 ml dzbanek 200 ml

S_316
Techniki zdobień: 
nadruk, piaskowanie (Sensitive Touch)
Modny kubek wykonany lekkiego, dwuściennego 
szkła. Brak ucha potęguje wrażenie zawieszenia 
napoju w jego wnętrzu

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

CERAMIKA REKLAMOWA CERAMIKA REKLAMOWA



Opakowanie
P/702
Popularne opakowanie pokazane z nadrukiem  
w pełnym kolorze. Model dostępny również bez 
nadruku.

Opakowanie
P/730
Niespotykanie ekskluzywne opakowanie z nadru-
kiem. Kubek w jego wnętrzu zabezpieczony pianką, 
dopasowaną indywidualnie do jego kształtu.

Opakowanie
P/703
Popularne opakowanie z okienkiem pokazującym 
produkt w środku. Pokazane z nadrukiem w peł-
nym kolorze. Model dostępny również bez nadruku.

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

Opakowanie
P/704
Nowatorska wersja zamknię-
cia na rzep wielorazowego 
użycia. Opakowanie propo-
nowane z gotowymi nadru-
kami oraz w wersji do zapro-
jektowania własnej grafiki.
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NR K AT.  0040

CZEKOLADKA KWADRATOWA 5 G

SMAK czekolada mleczna, czekolada deserowa,  
czekolada biała

OPCJE PRODUKTU folia: srebrna, złota, czerwona, 
granatowa, czarna

WYMIARY 37 × 37 × 4 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 2 000 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

500 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU digital
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SREBRNA SREBRNAZŁOTA ZŁOTACZERWONA GRANATOWA CZARNA

N R K AT.  05 78

NAPOLITANKA 7,5 G

SMAK czekolada mleczna, czekolada deserowa  
o zawartości 72% kakao

OPCJE PRODUKTU folia: srebrna, złota

WYMIARY 40 × 34 × 7 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 2 000 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

500 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy 

RODZAJ NADRUKU digital

NR K AT.  0270

MINI TABLICZKA 10 G

SMAK czekolada mleczna, czekolada deserowa,  
czekolada biała, czekolada mleczno - biała

OPCJE PRODUKTU folia: srebrna, złota, czerwona, 
granatowa, czarna,
pakowanie: etykieta

WYMIARY 54 × 36 × 6 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 500 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

250 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU digital

CZEKOLADA  
BIAŁA

CZEKOLADA  
MLECZNA

CZEKOLADA  
DESEROWA

CZEKOLADA  
MLECZNO-BIAŁA

SREBRNA ZŁOTA CZERWONA GRANATOWA CZARNA

N R K AT.  02 70 LO GO

MINI TABLICZKA 10 G Z LOGO

SMAK czekolada mleczna, czekolada deserowa,  
czekolada biała, czekolada mleczno-biała

OPCJE PRODUKTU folia: srebrna, złota, granatowa,  
czerwona, czarna,
pakowanie: etykieta

WYMIARY 52 × 35 × 7 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 2 000 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

250 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU digital
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CZEKOLADA  
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CZEKOLADA  
MLECZNA

NR KAT.  017 1

CZEKOLADOWA KARTA 20 G

ZAWARTOŚĆ tabliczka czekolady 20 g

SMAK czekolada mleczna, czekolada deserowa,  
czekolada biała

OPCJE PRODUKTU pakowanie: kartonik

WYMIARY 88 × 56 × 8 mm

DODATKOWE 
INFORMACJE

możliwość wytłoczenia indywidualnego  
logo na czekoladce

MIN.  ZAMÓWIENIE 500 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

125 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU offset, digital

NR KAT.  0382

TABLICZKA CZEKOLADY  
W KOPERCIE 70 G

ZAWARTOŚĆ tabliczka czekolady 70 g

SMAK czekolada mleczna, czekolada deserowa,  
czekolada biała

WYMIARY 170 × 75 × 10 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 100 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

50 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU offset, digital

NR KAT.  0527

CHOCOLATE SPOT 30 G

ZAWARTOŚĆ tabliczka czekolady 30 g

SMAK czekolada mleczna, czekolada deserowa,  
czekolada biała

WYMIARY 76 × 76 × 8 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 500 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

100 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU offset, digital

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

SŁODYCZE REKLAMOWE SŁODYCZE REKLAMOWE
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NR K AT.  0106

GORĄCA CZEKOLADA MINI

ZAWARTOŚĆ czekoladowe figurki 20 g i pianki 5 g

SMAK czekolada mleczna, czekolada deserowa,  
czekolada biała

OPCJE PRODUKTU logo tłoczone na wieczku (powyżej 1000 szt.)

DODATKOWE 
INFORMACJE

porcja na 1 kubek gorącej czekolady

WYMIARY Ø 63 mm, h 63 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 200 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

75 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU digital
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NR K AT.  0107

GORĄCA CZEKOLADA MAXI

ZAWARTOŚĆ czekoladowe figurki 100 g i pianki 20 g

SMAK czekolada mleczna, czekolada deserowa,  
czekolada biała

OPCJE PRODUKTU logo tłoczone na wieczku (powyżej 1000 szt.)

DODATKOWE 
INFORMACJE

porcja na 5 kubków gorącej czekolady

WYMIARY Ø 80 mm, h 95 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 100 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

32 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU digital

NR KAT.  0126

CZEKOLADOWY BUKIET

ZAWARTOŚĆ czekoladowe kwiaty i listki (łącznie 55 g)

SMAK czekolada mleczna, czekolada deserowa,  
czekolada biała

WYMIARY 265 × 125 × 20 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 100 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

25 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU digital

NR KAT.  0168

CZEKOLADOWE SERCA	

ZAWARTOŚĆ 6 czekoladowych serc (łącznie 65 g)

SMAK czekolada mleczna, czekolada deserowa,  
czekolada biała

WYMIARY 265 × 125 × 20 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 100 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

25 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU digital

NR KAT.  0066/ 0061

CZEKOLADOWE PIEROGI/ 
CZEKOLADOWY PIERÓG

ZAWARTOŚĆ 6 czekoladek w kształcie pieroga (łącznie 90 g)/ 
czekoladka w kształcie pieroga 15 g

SMAK czekolada mleczna, czekolada deserowa,  
czekolada biała

WYMIARY 265 × 125 × 20 mm/ 
100 × 45 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 100 szt./ 
2 000 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

25 szt./ 
200 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU digital/flexodruk
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DESEROWA
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CZEKOLADA  
BIAŁA

CZEKOLADA  
BIAŁA

CZEKOLADA 
MLECZNA

CZEKOLADA 
MLECZNA

CZEKOLADA  
DESEROWA

CZEKOLADA  
DESEROWA
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Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

SŁODYCZE REKLAMOWE SŁODYCZE REKLAMOWE



207206
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

NR K AT.  0593/ 0594

CHOCO TEXT 3 LINIE W KOPERCIE/ 
CHOCO TEXT 4 LINIE W KOPERCIE

ZAWARTOŚĆ 24 czekoladki z indywidualnym tekstem  
(łącznie 90 g)/ 
32 czekoladki z indywidualnym tekstem  
(łącznie 120 g)

SMAK czekolada mleczna, czekolada deserowa,  
czekolada biała

WYMIARY 253 × 130 × 18 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 100 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

20 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU offset, digital

N R K AT.  0602 /0602 S

CHOCO TEXT 2 LINIE W KOPERCIE/ 
2 LINIE W KOPERCIE SEPARATE

ZAWARTOŚĆ tabliczka czekolady z indywidualnym 
tekstem lub 16 czekoladek z indywidualnym 
tekstem (łącznie 60 g)

SMAK czekolada mleczna, czekolada deserowa,  
czekolada biała

LICZBA ZNAKÓW  
W TEKŚCIE

16

WYMIARY 230 × 100 × 12 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 100 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

50 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU digital

NR K AT.  0601/0601S

CHOCO TEXT 1 LINIA W KOPERCIE/ 
1 LINIA W KOPERCIE SEPARATE

ZAWARTOŚĆ tabliczka czekolady z indywidualnym  
tekstem  
lub 8 czekoladek z indywidualnym tekstem  
(łącznie 30 g)

SMAK czekolada mleczna, czekolada deserowa,  
czekolada biała

LICZBA ZNAKÓW  
W TEKŚCIE

8

WYMIARY 230 × 100 × 12 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 100 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

50 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU digital

NR KAT.  0314/PREZENT

CHOCO4MAT PREZENT

ZAWARTOŚĆ tabliczka czekolady 65 g

SMAK czekolada mleczna, czekolada deserowa,  
czekolada biała

OPCJE PRODUKTU możliwość umieszczenia logo  
bezpośrednio na czekoladzie

WYMIARY 182 × 132 × 15 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 100 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

44 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU digital

Casinos Poland
I LOVE

Aby skomponować swój CHOCO4MAT:

2.  
 Wyślij nam dowolną treść jaką chcesz 

umieścić na czekoladzie, np.

3.  
Treść umieścimy na wybranym 

przez Ciebie kształcie.

TWÓJ CHCO4MAT JEST GOTOWY!

STWÓRZ SWÓJ WŁASNY CHOCO4MAT

4.  
Wyślij nam zaprojektowaną 

grafikę na pudełko lub my 
zaprojektujemy ją za Ciebie.

1.  
Wybierz formę z naszej oferty  
lub stwórz własny kształt, np.

CZEKOLADOWY I  LIKE IT

WYMIARY OPAKOWANIA 182 × 132 × 15 mm WYMIARY OPAKOWANIA 135 × 135 × 15 mm

CZEKOLADOWE SERCE

WYMIARY OPAKOWANIA 232 × 98 × 20 mm

CZEKOLADOWY TRUCK
WYMIARY OPAKOWANIA 175 × 107 × 15 mm

WYMIARY OPAKOWANIA 182 × 132 × 15 mm

CZEKOLADOWY VAN

CZEKOLADOWA CHMURKA

CZEKOLADOWA KARTKA Z KALENDARZA

WYMIARY OPAKOWANIA 175 × 107 × 15 mm

NR KAT.  0314

CZEKOLADOWE KSZTAŁTY 65 G

SMAK czekolada mleczna, czekolada deserowa,  
czekolada biała

OPCJE PRODUKTU możliwość personalizacji  
czekolady i opakowania

MIN.  ZAMÓWIENIE 100 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

50 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU digital

CZEKOLADOWY DOMEK
WYMIARY OPAKOWANIA 175 × 107 × 15 mm

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

SŁODYCZE REKLAMOWE SŁODYCZE REKLAMOWE



209208
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

NR K AT.  0087 

MODERN BAR ENVELOPE 

ZAWARTOŚĆ tabliczka czekolady 75 g z dodatkami

SMAK czekolada mleczna, czekolada deserowa,
czekolada deserowa 72% kakao,
czekolada biała z dodatkami 

WYMIARY 135 × 135 × 15 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 100 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

36 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU digital lub karton barwiony  
z metalicznym zdobieniem  
złotym lub srebrnym

DO DATKI  DO CZEKOLADY

Prażone  
ziarno kakaowca

Liofilizowana 
wiśnia z gruszką

 Słony karmel  
z liofilizowana truskawką

Liofilizowana  
skórka pomarańczy

Liofilizowana  
truskawka

Liofilizowana  
żurawina

Sól Chilli Ciasteczka

NR K AT.  0349

TABLICZKA CHOCOPLUS

ZAWARTOŚĆ tabliczka czekolady 65 g z dodatkami

SMAK czekolada mleczna, czekolada deserowa,  
czekolada biała z dodatkami

WYMIARY 175 × 107 × 15 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 100 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

50 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU digital

N R K AT.  04 8 4

LONG BAR

ZAWARTOŚĆ tabliczka czekolady 100 g z dodatkami

SMAK czekolada mleczna, czekolada deserowa,  
czekolada biała z dodatkami

WYMIARY 258 × 85 × 12 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 100 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

25 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU digital, karton barwiony z metalicznym
zdobieniem złotym lub srebrnym

NR KAT.  0146

CZEKOLADA TUTTI FRUTTI

ZAWARTOŚĆ tabliczka czekolady z kawałkami 
owoców  
(łącznie 80 g)

SMAK czekolada mleczna  
z liofilizowaną truskawką
lub czekolada deserowa  
z liofilizowanym ananasem
lub czekolada biała  
z liofilizowaną wiśnią

WYMIARY 90 × 55 × 15 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 250 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

50 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU digital

NR KAT.  0167

CHOCOLATE BITES 

ZAWARTOŚĆ kawałki czekolady deserowej o zawartości  
kakao 72% z dodatkami (łącznie 80 g)

SMAK czekolada deserowa o zawartości kakao 72%  
z dodatkiem: pestek dyni, słonecznika,  
płatków migdałowych, jagód goji,  
płatków kokosowych, quinoa oraz gryki  
i soli himalajskiej

WYMIARY 95 × 85 × 135 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 100 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

20 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU digital

NR KAT.  0535

CHOCO FLORENTINES

ZAWARTOŚĆ 4 czekoladowe florentynki z dodatkami  
(łącznie 65 g)

SMAK czekolada mleczna z cynamonem, 
czekolada mleczna z liofilizowaną pomarańczą,
czekolada biała z liofilizowaną maliną, 
oraz czekolada biała z liofilizowaną truskawką

WYMIARY 232 × 98 × 20 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 100 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

50 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU offset, digital

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

SŁODYCZE REKLAMOWE SŁODYCZE REKLAMOWE



211210
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

NR KAT.  0421

BOMBONIERKA ART DECO 10 PLUS

ZAWARTOŚĆ 10 dekorowanych trufli Art Deco  
+ czekoladowy medal (łącznie 150 g)

WYMIARY Ø 195, h 34 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 100 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

20 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU digital na etykiecie

NR KAT.  0548

BOMBONIERKA ART DECO 12

ZAWARTOŚĆ 12 dekorowanych trufli Art Deco  
(łącznie 102 g)

OPCJE PRODUKTU kolory puszek: biały, srebrny

WYMIARY 190 × 130 × 35 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 50 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

30 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU digital

KOLORY PUSZEK

BIAŁY SREBRNY

NR KAT.  057 2

ART DECO & FRIENDS  
MODERN BOX

ZAWARTOŚĆ 8 dekorowanych trufli Art Deco,
migdały w czekoladzie mlecznej  
z cynamonem
oraz marcepanowe groszki  
w czekoladzie deserowej (łącznie 212 g)

WYMIARY 185 × 185 × 32 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 100 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

20 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU offset, karton barwiony  
z metalicznym zdobieniem  
złotym lub srebrnym

N R K AT.  0399

BOMBONIERKA ART DECO 8

ZAWARTOŚĆ 8 dekorowanych trufli Art Deco  
(łącznie 68 g)

WYMIARY 195 × 65 × 25 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 100 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

50 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU digital

NR K AT.  0497

BOMBONIERKA ART DECO 4

ZAWARTOŚĆ 4 dekorowane trufle Art Deco  
(łącznie 34 g)

WYMIARY 77 × 77 × 37 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 200 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

50 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU digital

NR KAT.  0571

ART DECO MODERN BOX

ZAWARTOŚĆ 16 dekorowanych trufli Art Deco  
(łącznie 136 g)

WYMIARY 185 × 185 × 32 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 100 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

20 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU offset, karton barwiony  
z metalicznym zdobieniem  
złotym lub srebrnym

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

SŁODYCZE REKLAMOWE SŁODYCZE REKLAMOWE



213212
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

NR K AT.  0506

BOMBONIERKA NOBLE IV

ZAWARTOŚĆ asortyment 4 belgijskich pralin  
czekoladowych Noble Chocolates  
(łącznie 48 g)

WYMIARY 77 × 77 × 37 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 200 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

100 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU digital

N R K AT.  032 0

BOMBONIERKA  
TWELVE TIMES BITE

ZAWARTOŚĆ asortyment 12 belgijskich pralin  
czekoladowych Noble Chocolates  
(łącznie 144 g)

OPCJE PRODUKTU kolory puszek: biały, srebrny

WYMIARY 190 × 130 × 35 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 50 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

30 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU digital

NR K AT.  0209

BOMBONIERKA CHOCOLATE DAY

ZAWARTOŚĆ asortyment 16 belgijskich pralin  
czekoladowych Noble Chocolates  
(łącznie 192 g)

WYMIARY 200 × 200 × 40 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 50 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

10 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU digital

Pistache Vanilla Amaretto Nougatine White Praline Crisp Praline Coffe Liqueur Forest Fruits

Cointreau Champagne Cinnamon Whisky MochaKirsch Almond Praline

NR KAT. 0109

TULOUSE

ZAWARTOŚĆ francuskie trufle (łącznie 90 g)

SMAK czekoladowy

WYMIARY 170 × 90 × 40 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 100 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

36 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU digital

NR KAT.  0485

PARIS I BOX 

ZAWARTOŚĆ 1 francuska trufla 5,5 g

WYMIARY 40 × 40 × 90 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 500 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

64 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU digital

NR KAT.  0486

LYON III BOX

ZAWARTOŚĆ 3 francuskie trufle (łącznie 16,5 g)

WYMIARY 40 × 120 × 90 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 200 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

45 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU digital, karton barwiony z metalicznym
zdobieniem złotym lub srebrnym

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

SŁODYCZE REKLAMOWE SŁODYCZE REKLAMOWE



215214
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

NR KAT.  0222

RUBY

ZAWARTOŚĆ kostki czekolady rubinowej (łącznie 45 g)

WYMIARY 175 × 175 × 30 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 100 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

40 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU digital lub karton barwiony z metalicznym 
zdobieniem złotym lub srebrnym

DO WYBORU 3 KOLORY  
PAPIERÓW BARWIONYCH  

W MASIE!

USZLACHETNIENIE NADRUKU  
–  MOŻLIWE ZŁOCENIE  

LUB SREBRZENIE!

RODZAJ NADRUKU:  
CYFROWY BEZPOŚREDNIO  

NA WIECZKU

RODZAJ NADRUKU: 
 CYFROWY NA BANDEROLI

NR K AT.  0112

CHOCOLATE BARS IN WOODEN BOX

ZAWARTOŚĆ 10 czekoladowych pralin (łącznie 125 g)

SMAK 5 pralin z nadzieniem cappuccino  
w mlecznej czekoladzie
oraz 5 pralin z nadzieniem orzechowym  
w mlecznej czekoladzie

WYMIARY Ø 230 mm, h 35 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 50 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

24 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU wieczko: digital; banderola: digital

NR KAT.  0574

BOMBONIERKA CASETTA 9

ZAWARTOŚĆ 9 pralin z mlecznej czekolady z orzechami  
laskowymi (łącznie 112,5 g)

OPCJE PRODUKTU folia: srebrna lub złota

WYMIARY 145 × 145 × 50 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 100 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

20 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU offset, digital, karton barwiony z metalicznym
zdobieniem złotym lub srebrnym

NR KAT.  0575

BOMBONIERKA CASETTA 12

ZAWARTOŚĆ 12 pralin z mlecznej czekolady z orzechami  
laskowymi (łącznie 150 g)

OPCJE PRODUKTU folia: srebrna lub złota

WYMIARY 145 × 180 × 50 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 100 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

16 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU offset, digital, karton barwiony z metalicznym
zdobieniem złotym lub srebrnym

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

SŁODYCZE REKLAMOWE SŁODYCZE REKLAMOWE



217216
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

NR KAT.  0379

KOPERTA 4 CZEKOLADKI 5 G

ZAWARTOŚĆ 4 Czekoladki Kwadratowe 5 g  
(łącznie 20 g)

SMAK czekolada mleczna, czekolada deserowa,  
czekolada biała

OPCJE PRODUKTU folia: srebrna, złota, czerwona,  
granatowa, czarna

WYMIARY 76 × 76 × 5 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 500 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

100 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU digital

NR KAT.  0380

KOPERTA 6 CZEKOLADEK 5 G

ZAWARTOŚĆ 6 Czekoladek Kwadratowych 5 g  
(łącznie 30 g)

SMAK czekolada mleczna, czekolada deserowa,  
czekolada biała

OPCJE PRODUKTU folia: srebrna, złota, czerwona,  
granatowa, czarna

WYMIARY 76 × 114 × 5 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 500 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

100 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU digital

NR KAT.  0543

UNCJA TOP TEN

ZAWARTOŚĆ 10 Czekoladowych Kostek 12 g  
(łącznie 120 g)

SMAK amaretto, kakaowy, orzechowy, kawowy

OPCJE PRODUKTU opakowanie: srebrne, złote + nadruk 1 kolor  
lub nadruk indywidualny

WYMIARY 165 × 82 × 37 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 200 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

50 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU opakowanie: offset, digital 
etykiety: digital

NR KAT.  0145

MAXI UNCJA

ZAWARTOŚĆ 4 Czekoladowe Kostki 12 g  
(łącznie 48 g)

SMAK amaretto, kakaowy, orzechowy, kawowy

OPCJE PRODUKTU rodzaj opakowania: srebrne, złote 
folia: srebrna, złota
zdobienie: tłoczenie na opakowaniu 

WYMIARY 135 × 45 × 20 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 500 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

125 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU etykiety: digital

NR K AT.  0589

BOMBONIERKA NAPOLI 3

ZAWARTOŚĆ 3 czekoladki Napolitanki 7,5 g 
(łącznie 22,5 g)

SMAK czekolada mleczna, czekolada deserowa 
o zawartości 72% kakao

OPCJE PRODUKTU folia: srebrna lub złota

WYMIARY 190 × 100 × 9 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 500 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

100 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU digital

N R K AT.  0590

BOMBONIERKA NAPOLI 6

ZAWARTOŚĆ 6 czekoladek Napolitanek 7,5 g  
(łącznie 45 g)

SMAK czekolada mleczna, czekolada deserowa  
o zawartości 72% kakao

OPCJE PRODUKTU folia: srebrna lub złota

WYMIARY 280 × 115 × 9 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 500 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

50 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU digital

NR K AT.  0235

CHOCO NOTEBOOK

ZAWARTOŚĆ czekolada w kształcie klawiatury 110 g

SMAK czekolada mleczna

WYMIARY 205 × 140 × 18 mm

GRAMATURA 110 g

MIN.  ZAMÓWIENIE 200 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

50 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU offset

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

SŁODYCZE REKLAMOWE SŁODYCZE REKLAMOWE



219218
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

NR K AT.  0418

CHOCO FONT 1

ZAWARTOŚĆ czekoladka z indywidualnym nadrukiem 10 g

SMAK czekolada biała

WYMIARY 77 × 77 × 22 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 300 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

150 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU czekolada: bezpośrednio na czekoladzie
opakowanie: digital

N R K AT.  041 9

CHOCO FONT 3

ZAWARTOŚĆ 3 czekoladki z indywidualnym nadrukiem  
(łącznie 30 g)

SMAK czekolada biała

WYMIARY 192 × 65 × 22 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 100 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

100 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU czekolada: bezpośrednio na czekoladzie
opakowanie: digital

NR K AT.  0420

CHOCO FONT 6

ZAWARTOŚĆ 6 czekoladek z indywidulanym nadrukiem  
(łącznie 60 g)

SMAK czekolada biała

WYMIARY 192 × 126 × 22 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 100 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

50 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU czekolada: bezpośrednio na czekoladzie
opakowanie: digital

NR KAT.  0407

PUSZKA Z LOGO COOKIE

ZAWARTOŚĆ 20 ciasteczek korzennych Logo Cookie  
(łącznie 110 g)

OPCJE PRODUKTU możliwość umieszczenia indywidualnego  
napisu bezpośrednio na ciastku

WYMIARY Ø 195, h 34 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 100 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

20 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU etykieta: digital

NR KAT.  0406

TOREBKA Z LOGO COOKIE

ZAWARTOŚĆ 7 ciasteczek korzennych Logo Cookie  
(łącznie 38,5 g)

OPCJE PRODUKTU możliwość umieszczenia indywidualnego  
napisu bezpośrednio na ciastku

WYMIARY 50 × 80 × 168 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 300 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

30 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU opakowanie: digital

NR KAT.  0351

LOGO COOKIE

ZAWARTOŚĆ ciasteczko korzenne 5,5 g

OPCJE PRODUKTU możliwość umieszczenia indywidualnego  
napisu bezpośrednio na ciastku

WYMIARY 90 × 60 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 2 000 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

200 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU opakowanie: flexodruk

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

SŁODYCZE REKLAMOWE SŁODYCZE REKLAMOWE
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N R K AT.  0034

MAXI BASIC

RODZAJ karmelek twardy (ok. 5 g)

SMAK smak: mix owocowy, dostępne ponad  
30 smaków na zapytanie

DODATKOWE 
INFORMACJE

optymalna wielkość logo: 20 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE od 50 kg ok. 200 szt./kg

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

5 kg

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

12 miesięcy

RODZAJ NADRUKU flexodruk

NR K AT.  0549

MINI BASIC

RODZAJ karmelek twardy (ok. 2,5 g)

SMAK mix owocowy, dostępne ponad  
30 smaków na zapytanie

DODATKOWE 
INFORMACJE

optymalna wielkość logo: 15 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE od 50 kg ok. 400 szt./kg

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

5 kg

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

12 miesięcy

RODZAJ NADRUKU flexodruk

N R K AT.  04 59

MINI CANDY PACK

RODZAJ karmelek twardy (ok. 2,5 g)

SMAK smak: mix owocowy, dostępne ponad  
30 smaków na zapytanie

WYMIARY 50 × 25 mm

DODATKOWE 
INFORMACJE

optymalna wielkość logo: 30 × 18 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE od 50 kg ok. 400 szt./kg

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

5 kg

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

12 miesięcy

RODZAJ NADRUKU flexodruk

NR K AT.  0436

SLODKI

RODZAJ karmelek twardy (ok. 1,2 g) 
opcjonalnie: bez cukru, na bazie izomaltu

SMAK smak: mix owocowy, dostępne ponad  
30 smaków na zapytanie

WYMIARY 40 × 20 mm

DODATKOWE 
INFORMACJE

optymalna wielkość logo: 25 × 15 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE od 50 kg ok. 830 szt./kg

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

5 kg

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

12 miesięcy

RODZAJ NADRUKU flexodruk

NR KAT.  0026

CANDY PACK

RODZAJ karmelek twardy (ok. 4 g) 
opcjonalnie: bez cukru, na bazie izomaltu

SMAK smak: mix owocowy, dostępne ponad  
30 smaków na zapytanie

WYMIARY 58 × 28 mm

DODATKOWE 
INFORMACJE

optymalna wielkość logo: 30 × 20 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE od 25 kg ok. 250 szt./kg

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

5 kg

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

12 miesięcy

RODZAJ NADRUKU flexodruk

NR KAT.  0460

HEART CANDIES

RODZAJ karmelek twardy (ok. 3,5 g)

SMAK wiśniowy

WYMIARY 50 × 25 mm

DODATKOWE 
INFORMACJE

optymalna wielkość logo: 30 × 20 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 50 kg ok. 285 szt./kg

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

5 kg

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

12 miesięcy

RODZAJ NADRUKU flexodruk

NR KAT.  0004

JELLY PACK

RODZAJ galaretka pektynowa w kształcie owoców  
w cukrze (ok.12 g)

SMAK mix: pomarańczowy, truskawkowy, jabłkowy

WYMIARY 70 × 40 mm

DODATKOWE 
INFORMACJE

optymalna wielkość logo: 45 × 20 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 25 kg ok. 80 szt./kg

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

5 kg

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU flexodruk

NR KAT. 0009

JELLY PACK SERCE

RODZAJ galaretka w cukrze w kształcie serca (ok. 6 g)

SMAK truskawkowy

WYMIARY 80 × 40 mm

DODATKOWE 
INFORMACJE

optymalna wielkość logo: 50 × 28 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 25 kg ok. 165 szt./kg

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

5 kg

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU flexodruk

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę
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NR K AT.  0059

LIZAKI MINI 

SMAK smak: mix owocowy, dostępne ponad  
20 smaków na zapytanie

OPCJE PRODUKTU kolory patyczków: biały, czerwony, żółty

WYMIARY 52 × 65 mm/52 × 110 mm z patyczkiem

MIN.  ZAMÓWIENIE 7 000 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

1 000 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

12 miesięcy

RODZAJ NADRUKU flexodruk

N R K AT.  0305

LIZAKI FLAT BOX

SMAK owocowy

WYMIARY 66 × 52 × 10 mm (opakowanie)

MIN.  ZAMÓWIENIE 1 000 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

125 szt.

TERMIN MINIMALNEJ 
TRWAŁOŚCI

12 miesięcy

RODZAJ NADRUKU offset, digital

N R K AT.  005 2

LOLLY PACK

SMAK owocowy, cola

WYMIARY 120 × 35 mm (opakowanie)

MIN.  ZAMÓWIENIE 5 000 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

200 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

12 miesięcy

RODZAJ NADRUKU flexodruk

NR K AT.  0058

LOLLY CUBE

SMAK owocowy, cola

WYMIARY 30 × 30 × 30 mm (opakowanie)

MIN.  ZAMÓWIENIE 1 000 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

100 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

12 miesięcy

RODZAJ NADRUKU offset, digital

NR KAT.  0447

LOGOPOP 

SMAK truskawkowy, jabłkowy, cytrynowy, pomarańczowy

OPCJE PRODUKTU kolor jednolity: czerwony, zielony, żółty, pomarańczowy
lub kolor transparentny: czerwony, zielony, żółty, pomarańczowy,
lub mix: biało-żółty, biało-pomarańczowy, biało-czerwony i biało-zielony

WYMIARY Ø 80 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 1 000 szt. – kolor jednolity i mix kolorów,
500 szt. – kolor transparentny

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

50 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

12 miesięcy

RODZAJ NADRUKU opcjonalnie digital na etykiecie

NR KAT.  0448

CHOCOPOP

SMAK czekolada mleczna, czekolada deserowa,  
czekolada biała

OPCJE PRODUKTU możliwość personalizacji czekolady

WYMIARY Ø 80 mm

GRAMATURA 40 g

MIN.  ZAMÓWIENIE 500 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

50 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU digital na etykiecie

NR KAT.  0119

LIZAKI CZEKOLADOWE

SMAK czekolada mleczna

WYMIARY Ø 62 mm piłka
58 × 52 mm serce

GRAMATURA 25 g

MIN.  ZAMÓWIENIE 500 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

50 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

SŁODYCZE REKLAMOWE SŁODYCZE REKLAMOWE
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i

NR KAT.  0339

PUSH THE BUTTON

ZAWARTOŚĆ drażetki Dots 4 g

SMAK owocowy, miętowy

WYMIARY 140 × 70 × 8 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 1 000 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

500 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

12 miesięcy

RODZAJ NADRUKU digital

KwadratKołoKierownica Prostokąt Serce

I Like It Kwiatek Owal Kapsułka Plus Polska

DOSTĘPNE KSZTAŁTY PUSH THE BUTTON

Koniczynka

Do przebojowej gamy naszych oryginalnych produktów Push The Button dodajemy nowe kształty: kierownicę, dla wszystkich fanów 
motoryzacji, czterolistną koniczynkę uniwersalny symbol powodzenia i szczęścia oraz Polskę, jako sygnał naszych możliwości wykonania 
mapy dowolnego państwa.12 kształtów wypełnionych słodką owocową lub miętową zawartością może stać się elementem kampanii 
marketingowej każdej branży. Dodatkowym atutem jest możliwość personalizacji całego kartonika.

NR K AT.  0525

DISPLAY MICRO

ZAWARTOŚĆ 75 g cukierków

WYMIARY 65 × 65 × 80 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 100 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

50 szt.

RODZAJ NADRUKU digital

N R K AT.  05 26

DISPLAY OPEN UP

ZAWARTOŚĆ 100 g cukierków

WYMIARY 85 × 85 × 60 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 100 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

50 szt.

RODZAJ NADRUKU digital

N R K AT.  0306

DISPLAY OPTIMA

ZAWARTOŚĆ 500 g cukierków lub 50 szt. Lizaków Mini

WYMIARY 130 × 85 × 200 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 100 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

10 szt.

RODZAJ NADRUKU offset

NR K AT.  0045A

DISPLAY MIDI

ZAWARTOŚĆ 300 g cukierków

WYMIARY 85 × 85 × 160 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 100 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

20 szt.

RODZAJ NADRUKU offset

dots

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę
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NR KAT.  0442

MINT&MORE 4

ZAWARTOŚĆ cukierki do żucia Mint&More 4 szt.

SMAK miętowy

WYMIARY 113 × 37 × 15 mm

DODATKOWE 
INFORMACJE

możliwość nadruku na folii na tyle blistra
możliwość dodania ulotki

MIN.  ZAMÓWIENIE 1 000 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

500 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

12 miesięcy

RODZAJ NADRUKU opakowanie: digital
blister: flexodruk, digital

NR KAT.  047 1

1.2.3. MINTS

ZAWARTOŚĆ 1, 2 lub 3 szt. gumy do żucia bez cukru
1, 2 lub 3 szt. cukierków do żucia Mint&More

SMAK miętowy

WYMIARY 60 × 70 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 5 000 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

250 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

12 miesięcy

RODZAJ NADRUKU flexodruk

NR KAT.  0003/0003A

GUMY DO ŻUCIA  
W BLISTRZE 6 SZT.

ZAWARTOŚĆ guma do żucia bez cukru 6 szt.

SMAK miętowy

OPCJE PRODUKTU pudełko zamknięte z okienkiem,
pudełko wsuwka

WYMIARY 58 × 58 × 10 mm

DODATKOWE 
INFORMACJE

możliwość nadruku na folii na tyle blistra

MIN.  ZAMÓWIENIE 1 000 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

500 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

12 miesięcy

RODZAJ NADRUKU opakowanie: digital
blister: flexodruk

NR KAT.  0250

GUMY DO ŻUCIA  
W BLISTRZE 12 SZT.

ZAWARTOŚĆ guma do żucia bez cukru 12 szt.

SMAK miętowy

WYMIARY 58 × 117 × 10 mm

DODATKOWE 
INFORMACJE

możliwość nadruku na folii na tyle blistra

MIN.  ZAMÓWIENIE 1 000 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

400 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

12 miesięcy

RODZAJ NADRUKU opakowanie: digital
blister: flexodruk

NR K AT.  0446

SMILE BOX

ZAWARTOŚĆ cukierki pudrowe mini 10 g (miętowe)
lub drażetki Minis 10 g (miętowe, owocowe)
lub drażetki Dots 10 g (miętowe, owocowe)
lub guma do żucia bez cukru 10 g

WYMIARY 62 × 23 × 16 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 500 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

250 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

12 miesięcy

RODZAJ NADRUKU digital

N R K AT.  008 5

QUATTRO

ZAWARTOŚĆ cukierki pudrowe owalne 15 g (miętowe)
lub drażetki Minis 20 g (miętowe, owocowe)
lub guma do żucia bez cukru 15 g
lub Jelly&Jelly 20 g

WYMIARY 50 × 50 × 19 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 1 000 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

250 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

12 miesięcy;  
Jelly&Jelly – 6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU digital

NR K AT.  0002-A

DRAŻETKI W BLISTRZE MINIS  
18 SZT.

ZAWARTOŚĆ drażetki Minis 18 szt.

SMAK owocowy, miętowy

WYMIARY 82 × 58 × 8 mm

OPCJE PRODUKTU pudełko wsuwka

DODATKOWE 
INFORMACJE

możliwość nadruku na folii na tyle blistra

MIN.  ZAMÓWIENIE 1 000 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

250 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

12 miesięcy

RODZAJ NADRUKU blister: flexodruk
opakowanie: digital

N R K AT.  04 4 3

DOTS 21

ZAWARTOŚĆ drażetki Dots 21 szt.

SMAK owocowy, miętowy

WYMIARY 115 × 55 × 10 mm

DODATKOWE 
INFORMACJE

możliwość nadruku na folii na tyle blistra

MIN.  ZAMÓWIENIE 1 000 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

200 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

12 miesięcy

RODZAJ NADRUKU opakowanie: digital
blister: flexodruk

dots

dotsZapytaj o cenę Zapytaj o cenę
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NR K AT.  0444

BRAND ME! SWEET BAG

ZAWARTOŚĆ czekoladowe lentilki z nadrukiem 5 szt.

WYMIARY 70 × 80 mm

DODATKOWE 
INFORMACJE

nadruk po obu stronach czekoladowych lentilek

MIN.  ZAMÓWIENIE 2 000 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

250 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU opakowanie: flexodruk

N R K AT.  0387

BRAND ME! TIN

ZAWARTOŚĆ czekoladowe lentilki z nadrukiem 15 g

WYMIARY Ø 45 mm, h 18 mm

DODATKOWE 
INFORMACJE

nadruk po obu stronach czekoladowych lentilek

MIN.  ZAMÓWIENIE 250 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

250 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU opakowanie: digital

NR K AT.  0308

BRAND ME! 9 SZT.

ZAWARTOŚĆ czekoladowe lentilki z nadrukiem 9 szt.

OPCJE PRODUKTU wsuwka bez okienka 
wsuwka z okienkiem z boku 
wsuwka z okienkiem w środku
pudełko zamknięte

WYMIARY 66 × 65 × 8 mm wsuwka
68 × 68 × 15 mm pudełko

DODATKOWE 
INFORMACJE

nadruk po obu stronach czekoladowych lentilek 
możliwość nadruku na folii na tyle blistra 
możliwość dodania ulotki A5 

MIN.  ZAMÓWIENIE 1 000 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

500 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU opakowanie: digital
blister: flexodruk

N R K AT.  0307

BRAND ME! 12 SZT.

ZAWARTOŚĆ czekoladowe lentilki z nadrukiem 12 szt.

OPCJE PRODUKTU pudełko zamknięte
wsuwka bez okienka 
wsuwka z okienkiem z boku 

WYMIARY 78 × 67 × 8 mm wsuwka
88 × 70 × 15 mm pudełko

DODATKOWE 
INFORMACJE

nadruk po obu stronach czekoladowych lentilek
możliwość nadruku na folii na tyle blistra
możliwość dodania ulotki A5

MIN.  ZAMÓWIENIE 1 000 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

250 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU opakowanie: digital
blister: flexodruk

NR KAT.  0064

MINT CREDIT CARDS

ZAWARTOŚĆ pastylki mini bez cukru (ok. 50 szt.)

SMAK miętowy

WYMIARY 78 × 48 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 250 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

250 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

12 miesięcy

RODZAJ NADRUKU digital

NR KAT.  0336

SWEET BAG 10 G

ZAWARTOŚĆ żelki serduszka 10 g (truskawkowe  
z jogurtową pianką)
lub żelki mini – misie 10 g (owocowe)
lub Jelly&Jelly 10 g (owocowe)

WYMIARY 70 × 70 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 5 000 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

200 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU flexodruk

NR KAT.  007 1

SŁODKA PIRAMIDKA

ZAWARTOŚĆ żelki serduszka 15 g (truskawkowe  
z jogurtową pianką)
lub żelki mini – misie 15 g (owocowe)
lub Jelly&Jelly 20 g (owocowe)

WYMIARY 70 × 70 × 70 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 5 000 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

100 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU flexodruk

ŻELKI  
MINI  MISIE

ŻELKI 
SERDUSZKAZ
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JELLY&JELLY

ŻELKI  
MINI  MISIE

ŻELKI 
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JELLY&JELLY

NR KAT. 0341B

SMART BOX 

RODZAJ żelki serduszka 80 g 

SMAK truskawkowe z jogurtową pianką

OPCJE PRODUKTU kokardka na nakrętce

WYMIARY Ø 70 mm, h 40 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 100 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

50 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU digital

Zapytaj o cenęZapytaj o cenę

SŁODYCZE REKLAMOWE SŁODYCZE REKLAMOWE
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NR KAT.  0076

PUSZKA MINI CLIC CLAC

ZAWARTOŚĆ cukierki pudrowe mini 12 g (miętowe)
lub drażetki Minis 14 g (miętowe, owocowe)
lub drażetki Dots 14 g (miętowe, owocowe)
lub pastylki mini bez cukru 14 g (miętowe)

OPCJE PRODUKTU kolory puszek: biały, srebrny

WYMIARY Ø 45 mm, h 16 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 250 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

250 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

12 miesięcy

RODZAJ NADRUKU digital

NR KAT.  0205

PUSZKA MIDI CLIC CLAC

ZAWARTOŚĆ cukierki pudrowe owalne 25 g (miętowe)
lub cukierki pudrowe mini 25 g (miętowe)
lub drażetki Minis 25 g (miętowe, owocowe)
lub drażetki Dots 25 g (miętowe, owocowe)
lub guma do żucia bez cukru 25 g
lub Jelly&Jelly 25 g

OPCJE PRODUKTU kolory puszek: biały, srebrny

WYMIARY Ø 54 mm, h 20 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 200 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

100 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

12 miesięcy;  
Jelly&Jelly – 6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU digital

KOLORY PUSZEK

BIAŁY SREBRNY

KOLORY PUSZEK

BIAŁY SREBRNY

KOLORY PUSZEK

BIAŁY SREBRNY

KOLORY PUSZEK

BIAŁY SREBRNY

NR KAT.  0385

PUSZKA TWIST

ZAWARTOŚĆ cukierki pudrowe mini 10 g (miętowe)
lub pastylki mini bez cukru 10 g (miętowe)
lub drażetki Dots 10 g (miętowe, owocowe)

OPCJE PRODUKTU kolory puszek: biały, srebrny

WYMIARY Ø 47 mm, h 16 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 250 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

250 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

12 miesięcy

RODZAJ NADRUKU digital

NR KAT.  0386

PUSZKA SNAP

ZAWARTOŚĆ cukierki pudrowe mini 15 g (miętowe)
lub drażetki Minis 15 g (miętowe, owocowe)
lub drażetki Dots 15 g (miętowe, owocowe)
lub pastylki mini bez cukru 15 g (miętowe)
lub Jelly&Jelly 15 g
lub guma do żucia bez cukru 15 g

OPCJE PRODUKTU kolor puszki: srebrny

WYMIARY Ø 45 mm, h 18 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 250 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

250 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

12 miesięcy;  
Jelly&Jelly – 6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU digital

i

NR K AT.  0158

PROMO CARD DWA SERCA

ZAWARTOŚĆ serduszka czekoladowe (łącznie 15 g)

SMAK czekolada mleczna

OPCJE PRODUKTU folia: srebrna, złota lub czerwona

WYMIARY 154 × 102 × 18 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 500 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

200 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU digital

N R K AT.  01 59

PROMO CARD GWIAZDKI

ZAWARTOŚĆ gwiazdki czekoladowe (łącznie 8 g)

SMAK czekolada mleczna

OPCJE PRODUKTU folia: srebrna, złota lub czerwona

WYMIARY 154 × 102 × 18 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 500 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

200 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU digital

PROMO CARD 

MINI 

NR KAT.  0562

PROMO CARD  
CLIC CLAC 

NR KAT.  0563

DOSTĘPNE RODZAJE PROMO CARDS 

PROMO CA RD  
MINI  TA B LICZ KA 

NR KAT.  0560

PROMO CARD  

SUPER MINI 

NR KAT.  0561

PROMO MINT  

CREDIT CARD  

NR KAT.  0564

Promo Card to unikalna i ultranowoczesna forma promocji o dużej powierzchni reklamowej. Dowolny przekaz umieszczony zarówno 
na kartoniku jak i na puszce, która jest elementem tego słodkiego gadżetu, zapewnia duże możliwości promocji firmy lub marki. 
Dodatkowym atutem tego produktu jest możliwość wyboru zawartości puszki spośród kilku smaków i rodzajów drażetek.
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NR KAT.  0540

CIASTKO AMARETTINO

ZAWARTOŚĆ ciasteczko Amarettino 3 g

WYMIARY 45 × 65 mm 

MIN.  ZAMÓWIENIE 5 000 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

250 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU flexodruk

NR KAT.  0070 

CIASTECZKO OWSIANE MINI  
Z KAWAŁKAMI CZEKOLADY 

ZAWARTOŚĆ ciasteczko owsiane  
z kawałkami czekolady 4 g

WYMIARY 70 × 40 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 5 000 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

420 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

4 miesiące

RODZAJ NADRUKU flexodruk

NR KAT.  0243

MINI PIERNIK

ZAWARTOŚĆ miękki nadziewany piernik 14 g

WYMIARY 90 × 55 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 5 000 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

250 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU flexodruk

NR KAT.  0031

CIASTKO KORZENNE

ZAWARTOŚĆ ciastko korzenne 5,5 g

SMAK korzenno-karmelowy

WYMIARY 90 × 40 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 5 000 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

250 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU flexodruk

N R K AT.  0392

PUSZKA KWADRATOWA

ZAWARTOŚĆ cukierki pudrowe mini 18 g (miętowe)
lub drażetki Minis 18 g (miętowe, owocowe)
lub drażetki Dots 18 g (miętowe, owocowe)
lub pastylki mini bez cukru 18 g (miętowe)
lub Jelly&Jelly 18 g
lub guma do żucia bez cukru 18 g

OPCJE PRODUKTU kolor puszki: srebrny

WYMIARY 52 × 52 × 15 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 250 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

125 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

12 miesięcy;  
Jelly&Jelly – 6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU digital

KOLORY PUSZEK

SREBRNY

KOLORY PUSZEK

SREBRNY

KOLORY PUSZEK

SREBRNY

KOLORY PUSZEK

SREBRNY

NR K AT.  0393

PUSZKA CANOE

ZAWARTOŚĆ cukierki pudrowe mini 25 g (miętowe)  
lub drażetki Minis 25 g (owocowe, miętowe) 
lub drażetki Dots 25 g (owocowe, miętowe) 
lub pastylki mini bez cukru 25 g (miętowe) 
lub Jelly&Jelly 25 g  
lub guma do żucia bez cukru 25 g

OPCJE PRODUKTU kolor puszki: srebrny

WYMIARY 95 × 35 × 20 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 250 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

100 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

12 miesięcy;  
Jelly&Jelly – 6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU digital

NR K AT.  0394

SLIDE BOX

ZAWARTOŚĆ cukierki pudrowe mini 35 g (miętowe)
lub drażetki Minis 35 g (miętowe, owocowe)
lub drażetki Dots 35 g (miętowe, owocowe)
lub cukierki Slodki bez cukru 35 g
lub guma do żucia bez cukru 30 g
lub Mint&More 35 g

OPCJE PRODUKTU kolor puszki: srebrny

WYMIARY 100 × 65 × 13 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 100 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

100 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

12 miesięcy

RODZAJ NADRUKU digital

N R K AT.  025 3

PUSZKA SERCE 

ZAWARTOŚĆ cukierki pudrowe mini 20 g (miętowe)
lub drażetki Dots 20 g (miętowe,owocowe)
lub drażetki Minis 20 g (miętowe,owocowe) 
lub pastylki mini bez cukru 20 g (miętowe)

OPCJE PRODUKTU kolor puszki: srebrny

WYMIARY 50 × 40 × 25 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 200 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

100 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

12 miesięcy

RODZAJ NADRUKU digital

dotsdots

dots Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

SŁODYCZE REKLAMOWE SŁODYCZE REKLAMOWE
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PomarańczaŻurawina

NR K AT.  0344A/0344B

CIASTKO OWSIANE

ZAWARTOŚĆ ciastko owsiane z żurawiną i czekoladą  
lub z pomarańczą i czekoladą 20 g

WYMIARY 100 × 80 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 2 000 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

200 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU flexodruk

N R K AT.  05 2 9

CIASTKO OWSIANE XXL  
Z ŻURAWINĄ

ZAWARTOŚĆ ciastko owsiane z żurawiną 40 g

WYMIARY 95 × 150 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 2 000 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

100 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU flexodruk

NR K AT.  0139

KARMELIZOWANE CIASTECZKA  
KORZENNE

ZAWARTOŚĆ karmelizowane ciasteczka korzenne 
(łącznie 200 g)

WYMIARY 215 × 65 × 35 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 200 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

20 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU digital

N R K AT.  01 08

WAFEL W CZEKOLADZIE

ZAWARTOŚĆ wafel kakaowy w czekoladzie 10 g

WYMIARY 157 × 25 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 5 000 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

250 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU flexodruk

NR KAT.  0458A

MIGDAŁ W CZEKOLADZIE  
I CYNAMONIE

ZAWARTOŚĆ migdał w mlecznej czekoladzie  
z cynamonem 1 szt.

WYMIARY 60 × 70 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 5 000 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

250 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU flexodruk

NR KAT.  047 3

SŁONE PRECELKI

ZAWARTOŚĆ słone precelki 10 g

WYMIARY 70 × 80 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 5 000 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

100 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU flexodruk

NR KAT.  0482

PROMO SLIM

ZAWARTOŚĆ 45 g cukierków Slodki,
lub 30 g słonych precelków,
lub 40 g ciasteczek owsianych mini  
z kawałkami czekolady,
lub 30 g słonych krakersów,
lub 30 g słonych mini paluszków,
lub 70 g ciasteczek korzennych  
w czekoladzie białej, mlecznej i deserowej

WYMIARY Ø 55 mm, h 88 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 200 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

50 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

12 miesięcy – cukierki Slodki,
4 miesiące – mini ciasteczka owsiane,
6 miesięcy – precelki, krakersy, paluszki,  
ciasteczka korzenne

RODZAJ NADRUKU digital

NR KAT.  007 2

PROMO ROLLER

ZAWARTOŚĆ 80 g cukierków Slodki,
lub 80 g cukierków Candy Pack
lub 80 g ciasteczek owsianych mini  
z kawałkami czekolady,
lub 60 g słonych precelków,
lub 50 g słonych krakersów,
lub 50 g słonych mini paluszków,
lub 130 g ciasteczek korzennych  
w czekoladzie białej, mlecznej i deserowej

WYMIARY Ø 60 mm, h 115 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 200 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

50 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

12 miesięcy – cukierki Slodki i Candy Pack,
4 miesiące – mini ciasteczka owsiane,
6 miesięcy – precelki, krakersy, paluszki,  
ciasteczka korzenne

RODZAJ NADRUKU digital

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

SŁODYCZE REKLAMOWE SŁODYCZE REKLAMOWE
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NR KAT.  0149

CHIPSY BANANOWE

SMAK chipsy bananowe 30 g

OPCJE PRODUKTU logo tłoczone na wieczku (powyżej 1 000 szt.)

WYMIARY Ø 63 mm, h 63 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 200 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

75 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU digital na banderoli

NR KAT.  0150

CHIPSY KOKOSOWE

SMAK chipsy kokosowe 20 g

OPCJE PRODUKTU logo tłoczone na wieczku (powyżej 1 000 szt.)

WYMIARY Ø 63 mm, h 63 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 200 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

75 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU digital na banderoli

NR KAT.  0148

CHIPSY JABŁKOWE

SMAK chipsy jabłkowe 25 g

OPCJE PRODUKTU logo tłoczone na wieczku (powyżej 1 000 szt.)

WYMIARY Ø 80 mm, h 95 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 200 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

32 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU digital na banderoli

NR KAT.  0022

FIT TREAT

ZAWARTOŚĆ suszona żurawina 15 g 
lub mix pestek słonecznika,  
pestek dyni i suszonej żurawiny (łącznie 15 g) 
lub mix pestek słonecznika, pestek dyni,  
suszonej żurawiny i migdałów (łącznie 15 g) 
lub orzechy ziemne w karmelu 15 g 

WYMIARY 90 × 90 × 110 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 500 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

40 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU digital

NR K AT.  0007

TREAT BOX

ZAWARTOŚĆ ciasteczka korzenne w białej, mlecznej 
i deserowej czekoladzie  
oraz wiśnie kandyzowane  
w czekoladzie deserowej 
(łącznie 90 g)

WYMIARY 124 × 98 × 30 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 100 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

50 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU digital

N R K AT.  04 24

NUT COLLECTION

ZAWARTOŚĆ ciasteczka korzenne w białej, mlecznej  
i deserowej czekoladzie,  
migdały w mlecznej czekoladzie z cynamonem,  
wiśnie kandyzowane w czekoladzie deserowej  
oraz orzechy ziemne w karmelu  
(łącznie 160 g)

WYMIARY 232 × 98 × 30 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 100 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

50 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU digital

NR K AT.  0352E/0352C/0352K

TOREBKA MAŁA KARMELOWA/  
MIGDAŁOWO-CYNAMONOWA/WIŚNIOWA

ZAWARTOŚĆ orzechy ziemne w karmelu  
lub migdały w czekoladzie mlecznej z cynamonem  
lub wiśnie kandyzowane w czekoladzie deserowej  
(łącznie 40 g) 

WYMIARY 60 × 32 × 128 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 200 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

72 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU offset, digital
Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

SŁODYCZE REKLAMOWE SŁODYCZE REKLAMOWE
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N R K AT.01 66

CHIPSY NATURALNE

ZAWARTOŚĆ chipsy bananowe 8 g 
lub chipsy kokosowe 8 g 

WYMIARY 70 × 80 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 5 000 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

100 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU flexodruk

NR K AT.  0151

KOSTKA SEZAMOWA

ZAWARTOŚĆ sezamek 4 g

WYMIARY 70 × 35 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 5 000 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

3,5 kg

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU flexodruk

NR K AT.0152

BATON MOCY

ZAWARTOŚĆ baton 35 g

SMAK proteinowy lub energetyczny

WYMIARY 160 × 70 × 18 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 200 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

100 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU digital

N R K AT.  04 33A/04 33B/04 33C

BATONIK MUSLI ŻURAWINOWY  
/ ORZECHOWY / TRUSKAWKOWY 

ZAWARTOŚĆ batonik musli z żurawiną  
lub orzechami  
lub truskawkami 30 g

WYMIARY 160 × 70 × 18 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 200 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

100 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU digital

NR KAT.  0154

PEŁNOZIARNISTE ŁAKOCIE

ZAWARTOŚĆ kule z pełnych ziaren z suszoną morelą 90 g 

WYMIARY 70 × 78 × 98 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 100 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

50 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU digital

NR KAT.  0155

DAKTYLOWY KĄSEK

ZAWARTOŚĆ kule daktylowe z żurawiną 120 g 

WYMIARY Ø 79, h 120 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 100 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

10 szt.

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU digital

NR KAT.  0153

SEZAMOWA PRZYJEMNOŚĆ

ZAWARTOŚĆ sezamki 40 g

WYMIARY 65 × 35 × 115 mm

MIN.  ZAMÓWIENIE 200 szt.

OPAKOWANIE 
ZBIORCZE

72 szt. 

TERMIN MIN.
TRWAŁOŚCI

6 miesięcy

RODZAJ NADRUKU digital

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

SŁODYCZE REKLAMOWE SŁODYCZE REKLAMOWE
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NR K AT.  NBN117  
DELIKATESOWE ZESTAWY PREZENTOWE  
KUFER Z PIERNIKOWYM DOMKIEM

Ręcznie kaszerowane pudełko pokryte tkaniną, kryjące:

•	 francuskie, czerwone wino wytrawne Grand Duc Rouge Morin,

•	 południowoafrykańskie, białe wino wytrawne Pridelands Chenin Blanc,

•	 metalowy domek wypełniony ciasteczkami korzennymi,

•	 migdały w białej czekoladzie z kokosem,

•	 ciasteczka granola z czekoladą i kandyzowaną skórką pomarańczową,

•	 nadziewane bombki czekoladowe, 

•	 świąteczną herbatę,

•	 francuskie trufle czekoladowe z pistacjami,

•	 drewnianego konika na biegunach – ozdobę świąteczną. 

Całość w zamkniętym pudełku z wypełnieniem i dekoracją.

Wymiary: 36 × 21 mm

NR KAT.  NBN117  
WIELKANOCNE KOSZE 
WIELKANOCNE WIADERKO *AJERKONIAK

Metalowe mini wiaderko kryjące:

•	 likier jajeczny Advocaat (0,2l), 

•	 sztaba z czekolady deserowej, ciasteczka owsiane, 

•	 pralinki Amaretto, 

•	 nadziewane pisanki czekoladowe, 

•	 nugaty z bakaliami. 

Całość w metalowym mini wiaderku do szampana  
z wypełnieniem i dekoracją. 

Wymiary: 15 × 28 mm

NR KAT.  NBN117  
WIELKANOCNE KOSZE 
KUFEREK ALTO

Ręcznie kaszerowane pudełko kryjące:

•	 Hiszpańskie, wytrawne wino czerwone  
Vega del Origon Reserva D.O. Terra Alta,

•	 asortyment herbat w piramidkach,

•	 czekoladowe jajeczka w chrupiącej, cukrowej skorupce,

•	 kruche ciasteczka ,

•	 pisanka z mlecznej czekolady,

•	 nugaty z bakaliami,

•	 ręcznie robione praliny,

•	 czekoladowe cukierki z kremowym nadzieniem  
kakaowym w tubie. 

Całość w zamkniętym, ręcznie kaszerowanym  
pudełku z wypełnieniem i dekoracją.

Wymiary: 24 × 24 × 12 mm

NR K AT.  NBN044  
DELIKATESOWE ZESTAWY PREZENTOWE  
MISA CHRISTMAS TIME

Metalowa misa z wypełnieniem, kryjąca:

•	 asortyment trufli czekoladowych z dodatkiem malin,

•	 słoiczek szkockich konfitur świątecznych,

•	 kruche ciasteczka Amarettini,

•	 świąteczną herbatę z dodatkiem skórki pomarańczowej i cynamonu,

•	 drażetki czekoladowe z orzechami,

•	 wiśnie w likierze w czekoladzie deserowej,

•	 metalowy zaparzacz do herbaty. 

Całość w metalowej misie z wypełnieniem i dekoracją.

Wymiary: 20 × 25 mm

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

SŁODYCZE REKLAMOWE SŁODYCZE REKLAMOWE



Zapytaj o cenę

243
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

TORBY REKLAMOWE



245244
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

TORBY REKLAMOWE TORBY REKLAMOWE

Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę



247246
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę

TORBY REKLAMOWE TORBY REKLAMOWE



249248
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

Zapytaj o cenę

Cena sugerowana

od 4,14 PLN
Cena sugerowana

od 5,07 PLN

Cena sugerowana

od 3,71 PLN
Cena sugerowana

od 4,00 PLN
Cena sugerowana

od 3,82 PLN

Cena sugerowana

od 3,82 PLN
Cena sugerowana

od 4,68 PLN

TORBY REKLAMOWE TORBY REKLAMOWE



251250
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

Cena sugerowana

2,82 PLN
Cena sugerowana

2,56 PLN

Cena sugerowana

1,14 PLN
Cena sugerowana

1,61 PLN
Cena sugerowana

0,52 PLN

Cena sugerowana

0,67 PLN
Cena sugerowana

0,63 PLN

Cena sugerowana

0,44 PLN

TORBY REKLAMOWE TORBY REKLAMOWE



253252
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

Cena sugerowana

3,97 PLN
Cena sugerowana

3,93 PLN

Cena sugerowana

1,76 PLN
Cena sugerowana

2,23 PLN
Cena sugerowana

1,01 PLN

Cena sugerowana

1,17 PLN
Cena sugerowana

1,13 PLN

Cena sugerowana

0,93 PLN

TORBY REKLAMOWE TORBY REKLAMOWE



255254
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

Gruba Bawełna Drapana
4199
Usztywniana – 6 paneli 
Niski profil, Profilowany daszek
Zapięcie na rzep

Cena sugerowana

11,70 PLN

4199

TOP

10

Dostępne kolory

CZAPKI REKLAMOWE CZAPKI REKLAMOWE



257256
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

Gruba Bawełna Drapana
4210
Daszek typu sandwich
Usztywniana – 6 paneli 
Niski profil, profilowany daszek
Pasek z metalową klamrą

Cena sugerowana

Cena sugerowana

12,60 PLN

13,30 PLN

Cena sugerowana

10,60 PLN

4210

4120 4168 3819 4050

TOP

10

TOP

10

TOP

10

TOP

10

TOP

10

TOP

10

Dostępne kolory Dostępne kolory

4012

Oddychający Polly Twill
& Siatka
3819
Usztywniana – 6 paneli 
Podwójne plastikowe zapięcie
Profilowany daszek

Dostępne kolory

100% Recycled Tkanina
przyjazna ziemi
4050
Usztywniana – 6 paneli 
Niski profil, profilowany daszek
Zapięcie na rzep

Dostępne kolory

Oddychający Polly Twill
4012
Usztywniana – 6 paneli 
Profilowany daszek
Zapięcie na rzep

Cena sugerowana

7,50 PLN

Bawełna Spierana Chino
4168
Nieusztywniana – 6 paneli 
Niski profil, profilowany daszek
Zapięcie – pasek z
 mosiężną sprzączką

Cena sugerowana

15,90 PLN

Ottoman Twill
4120
Usztywniana – 6 paneli 
Profilowany daszek
Zapięcie na rzep

Cena sugerowana

19,30 PLN

Dostępne kolory
Dostępne kolory czapki
i obramówki daszka

CZAPKI REKLAMOWECZAPKI REKLAMOWE



259258
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

Ripstop Lippis
4148
Usztywniana – 6 paneli 
Profilowany daszek
Zapięcie na rzep

Sports ripstop + Sandwich
4199
Usztywniana – 6 paneli, niski profil, 
Profilowany daszek z pamięcią 
kształtu, zapięcie na rzep

Cena sugerowanaCena sugerowana

16,10 PLN

Premium American Twill
4087
Usztywniana – 6 paneli 
Płaski daszek z naklejką snap back pro
Podwójne plastikowe zapięcie

Czapka Luminescencyjna
Wstawki w daszku i koronie
kamuflaż, usztywniana, 6 paneli 
niski profil, profilowany daszek,
zapięcie na rzep

Cena sugerowana Cena sugerowana

14,60 PLN 19,40 PLN 15,50 PLN

4087 4071 4148 4149TOP

10

TOP

10

Premium American Twill
4000
Usztywniana – 6 paneli 
Płaski daszek
Zapięcie na rzep

Premium American Twill
4112
Usztywniana – 6 paneli
Kontrastowy spód daszka 
Profilowany daszek
Zapięcie na rzep

Cena sugerowana

11,90 PLN

4000

Dostępne kolory

3920TOP

10

Dostępne kolory

Zapytaj o cenę

CZAPKI REKLAMOWECZAPKI REKLAMOWE



261260
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

Premium American Twill
4106
Usztywniana – 6 paneli 
Płaski daszek z naklejką snap back pro
Podwójne plastikowe zapięcie

Premium American Twill
4158
Usztywniana – 6 paneli 
Płaski daszek
Plastikowe zapięcie

Cena sugerowana

18,20 PLN

4106 4158

Kolor Daszka

Premium American Twill
4133
Usztywniana – 6 paneli
Siatka tył 
Płaski daszek
Plastikowe zapięcie

Cena sugerowana

17,40 PLN

4155

Cena sugerowana

14,50 PLN

Oddychający Polly Twill & Siatka
4138
Usztywniana – 6 paneli
W stylu snap back pro 
Profilowany daszek z kontrastowymi
przeszyciami, odwójne plastikowe zapięcie

Premium American Twill
4156
Usztywniana – 6 paneli 
Płaski daszek
Plastikowe zapięcie

Premium American Twill
4154
Usztywniana – 6 paneli 
Płaski daszek
Plastikowe zapięcie
Siatka tył

Cena sugerowana

15,70 PLN

Cena sugerowana

14,80 PLN

Cena sugerowana

15,40 PLN

4156 4154

Dostępne kolory

Dostępne kolory Dostępne kolory

4138

CZAPKI REKLAMOWECZAPKI REKLAMOWE



263262
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

Gruba Bawełna Drapana Premium
4187
Usztywnienie premium – 6 paneli 
Naklejka snap back pro
Podwójne plastikowe zapięcie

Premium American Twill
4137
Rozmiar dziecięcy
Usztywniana – 6 paneli 
Płaski daszek z naklejką snap 
back pro junior
Podwójne plastikowe zapięcie

Premium American Twill
4136
Usztywniana – 6 paneli 
Płaski daszek z naklejką snap 
back pro
Podwójne plastikowe zapięcie

Cena sugerowana

15,00 PLN

Cena sugerowana

17,80 PLN

Cena sugerowana

14,80 PLN

4137 4136

Dostępne kolory

Dostępne kolory daszka Dostępne kolory daszka

Twill Bawełniany
3899
5 paneli 
Plaski daszek
Metalowe wywietrzniki
Podwójne plastikowe zapięcie

Premium American Twill
& Gruba Bawełna Drapana 
& Spandex
4147
6 paneli
Usztywniany front „oxford” 
Profilowany daszek z naklejką 
dream fit, 2 rozmiary M/L & L/XL

Cena sugerowanaCena sugerowana

22,80 PLN15,20 PLN

3899 4147

Dostępne kolory

Płaski Daszek Filcowa Korona 
4135
Usztywniana – 6 paneli
W stylu snap back pro
Płaski daszek z naklejką snap back pro
Podwójne plastikowe zapięcie

Cena sugerowana

19,20 PLN

4187

4135

CZAPKI REKLAMOWECZAPKI REKLAMOWE



265264
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

Gruba Bawełna Drapana
& Spandex
4146
6 paneli
W stylu dream fit 
Usztywniany Front „Oxford”
Profilowany Daszek z naklejką
dream fit
2 rozmiary M/L & L/XL

Militarka Twill
4025 
Profilowany daszek
Zapięcie na rzep

Gruba Bawełna Drapana
& Sandwich Mesh
4095
Usztywniana – 6 paneli 
Dream fit – elastyczna taśma potna 
Profilowany daszek z naklejką
dream fit
2 rozmiary M/L & L/XL

Chino Twill
4152
Usztywnienie premium
6 paneli 
Wzmacniany daszek 
z kontrastowymi szwami
Podwójne plastikowe zapięcie
Siatka tył

Gruba Bawełna Drapana
& Spandex Full Cap
4088
Usztywniana – 6 paneli 
Dream fit – elastyczna taśma potna
Profilowany daszek z naklejką
dream fit
2 rozmiary M/L & L/XL

Truckers Nylon & Siatka
3803
5 paneli 
Profilowany daszek
Plastikowe zapięcie

Podwójna Siatka Sport
4090
Usztywniana – 6 paneli 
Dream fit – elastyczna taśma potna
Profilowany daszek z naklejką
dream fit
2 rozmiary M/L & L/XL

Premium American Twill
4160
Usztywnienie premium 
Wzmacniany daszek 
z kontrastowymi szwami
Podwójne plastikowe zapięcie
Siatka tył

Cena sugerowana

23,80 PLN
Cena sugerowana

11,50 PLN

Cena sugerowana

21,60 PLN
Cena sugerowana

17,70 PLN

Cena sugerowana

20,20 PLN
Cena sugerowana

14,70 PLN

Cena sugerowana

21,90 PLN
Cena sugerowana

14,40 PLN

4146 4025

4095 4152

4088 3803

4090 4160

Sprawdź inne 
dostępne kolory

Dostępne kolory

Dostępne kolory

Dostępne kolory Dostępne kolory Dostępne kolory

CZAPKI REKLAMOWECZAPKI REKLAMOWE



267266
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

Gruba Bawełna 
Dwukolorowa
4053
Usztywniana – 6 paneli
Niski profil, profilowany daszek
Zapięcie na rzep

Gruba Bawełna Drapana
4200
Usztywniana 6 paneli
Niski profil, profilowany daszek
Zapięcie na rzep

Gruba Bawełna Drapana
4018
Usztywniana 6 paneli
Niski profil, profilowany daszek
Zapięcie na rzep

Gruba Bawełna Drapana
4019
Usztywniana 6 paneli
Niski profil, profilowany daszek
Zapięcie na rzep

Wodoodporna polynosic 
4019
Usztywniana 6 paneli
Niski profil, profilowany daszek
Pasek z metalową klamrą

Gruba Bawełna Drapana
4097
6 paneli 
Usztywniana 6 paneli
Niski profil, profilowany daszek
Zapięcie na rzep

Gruba Bawełna Drapana
4096
6 paneli 
Usztywniana 6 paneli
Niski profil, profilowany daszek
Zapięcie na rzep

Bawełna Drapana Chino
4172
Usztywniana – 8 paneli
Niski profil
Zapięcie z metalową klamrą

Gruba Bawełna Drapana
4074
Usztywniana 6 paneli, niski profil
Zapięcie na rzep

Gruba Bawełna Drapana
4125
Usztywniana 6 paneli
Dwukolorowe wstawki w daszku
Niski profil, profilowany daszek
Zapięcie na rzep

Premium American Twill
4013 
Usztywniana 6 paneli
Niski profil,
profilowany, wydłużony daszek
Zapięcie z metalową klamrą

Gruba Bawełna Drapana
4014
Usztywniana 6 paneli
Niski profil, profilowany daszek
Zapięcie na rzep

Gruba Bawełna Drapana
4146
Usztywniana 6 paneli
Niski profil
Zapięcie na rzep

Gruba Bawełna Drapana
4086
Usztywniana 6 paneli, niski profil
Profilowany daszek
Zapięcie na rzep

Gruba Bawełna Drapana
4026
Czapka 3 kolory
Usztywniana, niski profil
Profilowany daszek
Zapięcie z metalową klamrą

Cena sugerowana

13,80 PLN
Cena sugerowana

13,50 PLN

Cena sugerowana

13,80 PLN
Cena sugerowana

17,90 PLN

Cena sugerowana

13,50 PLN
Cena sugerowana

19,30 PLN

Cena sugerowana

15,80 PLN
Cena sugerowana

16,70 PLN

Cena sugerowana

14,90 PLN
Cena sugerowana

16,00 PLN

Cena sugerowana

16,70 PLN
Cena sugerowana

17,10 PLN

Cena sugerowana

15,70 PLN
Cena sugerowana

17,40 PLN

Cena sugerowana

14,70 PLN
Cena sugerowana

16,60 PLN

4200

4097 4172

4019

4125 4013

4018

4096 4123

4073 4237

4086 4026

4053 4014

4074

Gruba Bawełna Drapana
4073
Usztywniana 6 paneli
Niski profil, profilowany daszek
Zapicie na rzep

Sprawdź 
dostępne 
kolory

Sprawdź 
dostępne 
kolory

Sprawdź 
dostępne 
kolory

Sprawdź 
dostępne 
kolory

Sprawdź 
dostępne 
kolory

Sprawdź 
dostępne 
kolory

Sprawdź 
dostępne 
kolory

Sprawdź 
dostępne 
kolory

Sprawdź 
dostępne 
kolory

Sprawdź 
dostępne 
kolory

Sprawdź 
dostępne 
kolory

Sprawdź 
dostępne 
kolory

Sprawdź 
dostępne 
kolory

Sprawdź 
dostępne 
kolory

Sprawdź 
dostępne 
kolory

CZAPKI REKLAMOWE CZAPKI REKLAMOWE



269268
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

Bawełna Drapana
5002
6 paneli
Usztywniany front
Zapięcie na rzep

Oddychający Poly Twill
4007 
Drukowane wstawki w daszku
Usztywniana 6 paneli, niski profil
Zapięcie na rzep

Bawełna Drapana
4142
6 paneli 
Usztywniany front
Niski profil

Oddychający Polly Twill
4009 
Profilowany daszek typu sandwich
Usztywniana – 6 paneli
Zapięcie na rzep

Cena sugerowana

8,60 PLN
Cena sugerowana

7,10 PLN
Cena sugerowana

11,20 PLN

5002 40074142 4009

Oddychający Polly Twill
4011
Usztywniana – 5 paneli 
Niski profil, profilowany daszek
Zapięcie na rzep

Bawełna Drapana
4242
Usztywniana – 6 paneli 
Niski profil, profilowany daszek
Zapięcie z mosiężną sprzączką

Cena sugerowana

10,60 PLN
Cena sugerowana

7,50 PLN

Dostępne kolory:

4011 4242

Dostępne kolory Dostępne kolory

Dostępne kolory czapki i kropek na daszku Dostępne kolory

Cena sugerowana

9,30 PLN

CZAPKI REKLAMOWE CZAPKI REKLAMOWE



271270
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

Spring Woven Fabric
3817
Pasek z klipsem
Usztywniana 6 paneli
Niski profil, profilowany daszek
Zapięcie na rzep

Mikrofibra Sport
4017
Nieusztywniana 6 paneli
Niski profil, profilowany daszek
Zapięcie na rzep

Siatka – Sport
4078
Nieusztywniana 6 paneli
Niski profil, profilowany daszek
Zapięcie na rzep

Bawełna Drapana
3812
Nieusztywniana 4 panele
Niski profil
Zapięcie na długi rzep

True Timber Kamuflaż
4139
Bawełna

True Timber Kamuflaż
4140
Polar

True Timber Kamuflaż
4121  
Usztywniana 6 paneli
Niski profil,
Profilowany daszek
Zapięcie na rzep

Twill Bawełniany
4028 
Nadruk kamuflaż
Niski profil, Usztywniana 6 paneli
Zapięcie na rzep

Spring Woven Fabric
4109
Pasek z klipsem
Usztywniana 6 paneli
Niski profil, profilowany daszek

Bawełna Drapana
4142
6 paneli
Usztywniany front
Niski profil, zapięcie na rzep

True Timber Kamuflaż
& Siatka
4059 
Usztywniana – 6 paneli
Profilowany daszek
Podwójne plastikowe zapięcie

Twill Bawełniany
4197
Nadruk kamuflaż
Niski profil, Usztywniana 6 paneli
Zapięcie na rzep

Cena sugerowana

16,00 PLN

Cena sugerowana

16,60 PLN

Cena sugerowana

12,60 PLN

Cena sugerowana

14,20 PLN
Cena sugerowana

27,30 PLN

Cena sugerowana

26,40 PLN

Cena sugerowana

18,80 PLN

Cena sugerowana

14,30 PLN

Cena sugerowana

17,40 PLN
Cena sugerowana

16,50 PLN

4077

4078

3812 4139

4140

4121

40284142

40593817 4109

4197

Dostępne kolory:

Dostępne kolory:

Dostępne kolory:

Zapytaj o cenę

Sprawdź 
dostępne 
kolory

Sprawdź 
dostępne 
kolory

Sprawdź 
dostępne 
kolory

Cena sugerowana

9,70 PLN

CZAPKI REKLAMOWE CZAPKI REKLAMOWE



273272
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

Mikrofibra Sport
4083
Usztywniana 6 paneli
Niski profil, profilowany daszek
Zapięcie na rzep

Gruba Drapana Bawełna
4226
Usztywniana 6 paneli
Niski profil, profilowany daszek
Zapięcie na rzep, haft płomienie

Gruba Bawełna Drapana
4224
Usztywniana – 6 paneli
Niski profil, profilowany daszek
Pasek z metalową klamrą

Gruba Bawełna Drapana
Odblaskowa lamówka 
& metka na daszku
Usztywniana – 6 paneli, niski profil
profilowany daszek
Pasek z metalową klamrą

Oddychający Poly Twill
4186
Usztywniana 6 paneli
Profilowany daszek
Zapięcie na rzep

Gruba Bawełna Drapana
4015
Usztywniana 6 paneli, niski profil
Profilowany daszek
Zapięcie na rzep

Cena sugerowana

25,90 PLN

Cena sugerowana

18,60 PLN

Cena sugerowana

19,80 PLN

Cena sugerowana

17,30 PLN

Cena sugerowana

14,20 PLN

Cena sugerowana

19,20 PLN

4083

4226

4224

4214

4186

4015

Luminescencyjna
3026
Usztywniana 6 paneli
Niski profil, Profilowany daszek
Odblaskowe zapięcie na rzep

Gruba Bawełna Drapana
Rozmiar Dziecięcy
4040
Usztywniana – 6 paneli
Niski profil, profilowany daszek
Zapięcie na rzep

Luminescencyjna Safety Cap
3029 
Odblaskowe wstawki & lamówka
Niski profil, Usztywniana 6 paneli
Profilowany daszek
Odblaskowe zapięcie na rzep

Truckers Dziecięcy
3822 
5 paneli
Profilowany daszek
Plastikowe zapięcie

Luminescencyjna
Dzianina Akrylowa
3028

Cena sugerowana

13,90 PLN

Cena sugerowana

12,00 PLN

Cena sugerowana

16,50 PLN

Cena sugerowana

11,30 PLN
Cena sugerowana

12,40 PLN

3026

4040

3029

3822

4223

3028

Sprawdź 
dostępne 
kolory

Twill Bawełniany kapelusz
z Lamówką
4223
Elastyczne zapięcie
Dwa rozmiary – M/L, L/XL
Zapięcie na rzep

Cena sugerowana

18,80 PLN

Sprawdź 
dostępne 
kolory

Sprawdź 
dostępne 
kolory

Dostępne kolory:

Dostępne kolory:

Dostępne 
kolory:

Dostępne kolory:

Dostępne kolory:

Dostępne kolory:

Dostępne 
kolory:

Sprawdź 
dostępne 
kolory

CZAPKI REKLAMOWE CZAPKI REKLAMOWE
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Jersey 100% Bawełna
4111
Podszewka polarowa 
Idealna pod haft, nadruk
wszywkę żakardową

Jersey 100% Bawełna
4110
Podszewka polarowa 
Idealna pod haft, nadruk
wszywkę żakardową

Bawełna
4104
100% Bawełna

Cena sugerowana

15,10 PLN

Cena sugerowana

18,30 PLN

Cena sugerowana

16,50 PLN

4110 4104

4111

Dzianina Akrylowa
z Polarową Podszewką
3059

Dzianina Akrylowa
4244

Cena sugerowana

8,10 PLN
Cena sugerowana

16,70 PLN

3059 4244

Dzianina Akrylowa
4242 9,90 PLN

Cena sugerowana

Dostępne kolory

4243

Dostępne kolory:

Dostępne kolory:

Dostępne kolory: Dostępne kolory:

Dostępne kolory:

CZAPKI REKLAMOWE CZAPKI REKLAMOWE
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Smerfetka Bawełniana
3001
95% bawełna
5% Elastan

Dzianina Akrylowa
4105
100% akryl

Dwukolorowa Dzianina
Akrylowa
4188

Dzianina Akrylowa
Polarowa Podszewka
4189

Smerfetka Bawełniana
Polar
3002 Polar

Cena sugerowana Cena sugerowana

Cena sugerowana

18,70 PLN

16,00 PLN 13,40 PLN

Cena sugerowana

13,30 PLN
Cena sugerowana

12,80 PLN

4105 41884189 3002

Sprawdź 41 dostępnych kolorów

Sprawdź 41 
dostępnych 
kolorów

Dzianina Akrylowa
&Pompon
4256

Dostępne kolory

3001 4256

Dostępne kolory

Dostępne kolory: Dostępne kolory:

Cena sugerowana

17,00 PLN

CZAPKI REKLAMOWE CZAPKI REKLAMOWE



Zestaw zimowy do auta
Gąbka pokryta irchą syntetyczną oraz  
bawełną impregnowaną do usuwania pary  
z szyb w zestawie ze skrobaczką do szyb.

Trójkątna gąbka do auta
Gąbka pokryta irchą syntetyczną oraz bawełną  
impregnowaną do usuwania pary z szyb. Unikatowy 
kształt pozwoli dotrzeć do trudno dostępnych miejsc.

Zestaw zimowy do auta 3 częściowy
Zestaw składający się z gąbki oraz ścierki z irchy 
syntetycznej wraz ze skrobaczką do szyb.Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenę

279
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych278
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REKLAMOWE AKCESORIA SAMOCHODOWEREKLAMOWE AKCESORIA SAMOCHODOWE



Ścierka z mikrofibry
Ścierka z mikrofibry do szyb, 
luster, szkła, urządzeń IT.

Zestaw do mycia auta 4 częściowy
W skład zestawu wchodzą: 
ścierka z irchy perforowanej do osuszania auta,  
ścierka z mikrofibry do mycia kokpitu,  
gąbka do felg, oraz gąbka do mycia karoserii.

Wielofunkcyjne ścierki wiskozowe
Wielozadaniowe ścierki do zastosowania  
w domu czy w aucie, bardzo chłonne.

Gąbeczki kształty
Gąbeczki do mycia w wielu finezyjnych 
kształtach pokryte mikrofibrą.Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenęZapytaj o cenę
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REKLAMOWE AKCESORIA SAMOCHODOWEREKLAMOWE AKCESORIA SAMOCHODOWE



Rękawica z mikrofibry
Rękawica z mikrofibry do mycia 
auta oraz felg

Ściereczka z irchy syntetycznej
Ściereczka z irchy syntetycznej, perfekcyjnie 
zbierająca parę z szyb czy nadmiar wody po 
myciu auta

Gąbka do auta i domu
Gąbka wielozadaniowa z nadrukiem 
kolorowym na mikrofibrze o szerokim 
spektrum zastosowania w domu i aucie.

Ściereczka z mikrofibry
Ściereczka z mikrofibry 
pętelkowej do czyszczenia  
i polerowania.

Podkładka pod mysz
Podkładka pod myszkę, lekka,
kompaktowa, z nadrukiem 
wielokolorowym Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

Zapytaj o cenęZapytaj o cenę

Zapytaj o cenę
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REKLAMOWE AKCESORIA SAMOCHODOWEREKLAMOWE AKCESORIA SAMOCHODOWE
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Pióro 
wieczne Długopis

Urban Premium Ebony Metal CT 1931613 1931615
Urban Premium Pearl Metal CT 1931609 1931611
Urban Premium Dark Blue CT 1931563 1931565
Urban Premium Dark Purple CT 1931567 1931569
Urban Premium Silvered Powder CT 1931595 1931578
Urban Premium Green CT 1931617 1931619
Urban Premium Violet CT 1931621 1931623
Urban Premium Orange CT 1931625 1931627
Urban Premium Aureate Powder GT 1931571 1931573

Ebony Metal CT

Pearl Metal CT

Dark Blue CT

Dark Purple CT

Silvered Powder CT

Green CT

Violet CT

Orange CT

Aureate Powder CT

Zapytaj o cenę

EKSKLUZYWNE ARTYKUŁY PIŚMIENNICZE EKSKLUZYWNE ARTYKUŁY PIŚMIENNICZE
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Pióro 
wieczne Długopis

Urban Muted Black CT 1931592 1931575
Urban Muted Black GT 1931593 1931576
Urban Nightsky Blue CT 1931598 1931581
Urban Metro Metallic CT 1931597 1931580
Urban Vibrant Magenta CT 1931599 1931582
Urban Black Cab CT 1931596 1931579
Urban Vibrant Blue CT 1931594 1931577

Muted Black CT

Muted Black GT

Nightsky Blue CT

Metro Metallic CT

Vibrant Magenta CT

Black Cab CT

Vibrant Blue CT

Zapytaj o cenę

EKSKLUZYWNE ARTYKUŁY PIŚMIENNICZE EKSKLUZYWNE ARTYKUŁY PIŚMIENNICZE
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Blue CT

Dark Espresso CT

Dark Violet CT

Brown CT

Dark Green CT

Warm Silver GT

Black GT

Pióro 
wieczne Długopis

Parker IM Muted Black GT 1931645 1931666
Parker IM Muted Black CT 1931644 1931665
Parker IM Blue CT 1931647 1931668
Parker IM Brushed Metal GT 1931649 1931670
Parker IM Dark Espresso CT 1931650 1931671
Parker IM Light Purple CT 1931632 1931634
Parker IM Light Blue Grey CT 1931648 1931669
Parker IM White CT 1931672 1931675

Blue CT

Brushed Metal GT

Dark Espresso CT

Light Purple CT

Light Blue Grey CT

White CT

Muted Black GT

Muted Black CT

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

Pióro 
wieczne Długopis

Parker IM Premium Black GT 1931646 1931667
Parker IM Premium Blue CT 1931688 1931691
Parker IM Premium Dark Espresso CT 1931681 1931683
Parker IM Premium Dark Violet CT 1931636 1931638
Parker IM Premium Brown CT 1931676 1931679
Parker IM Premium Dark Green CT 1931640 1931643
Parker IM Premium Warm Silver GT 1931684 1931687

EKSKLUZYWNE ARTYKUŁY PIŚMIENNICZE EKSKLUZYWNE ARTYKUŁY PIŚMIENNICZE
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Długopis

Jotter Luxury Bond Street Black GT 1953202
Jotter Luxury West End Brushed Gold 1953203

Jotter Premium Stainless Steel Diagonal CT 1953197
Jotter Premium Bond Street Black Grid CT 1953195
Jotter Premium Carlisle Brown Pinstripe CT 1953201
Jotter Premium Tower Grey Diagonal CT 1953194
Jotter Premium Oxford Grey Pinstripe CT 1953199

West End Brushed Gold

Stainless Steel Diagonal CT

 Bond Street Black Grid CT

 Carlisle Brown Pinstripe CT

Tower Grey Diagonal CT

Oxford Grey Pinstripe CT

Bond Street Black GT

Zapytaj o cenę

EKSKLUZYWNE ARTYKUŁY PIŚMIENNICZE EKSKLUZYWNE ARTYKUŁY PIŚMIENNICZE
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 London Black Postmodern CT

 JOTTER XL Primose Matte Blue

London Classical Red CT 

London Skyblue Modern CT

London Bronze Gothic CT

 JOTTER XL Richmond Matte Black

Stainless Steel GT

Stainless Steel CT

Bond Street Black CT

Kensington Red CT

Royal Blue CT

Portobello Purple CT

Waterloo Blue CT

Chelsea Orange CT

Victoria Violet CT

Długopis

Jotter London Bronze Gothic CT 2025826
Jotter London Classical Red CT 2025827
Jotter London Skyblue Modern CT 2025828
Jotter London Black Postmodern CT 2025829
Jotter XL Richmond Matte Black 2068358
Jotter XL Primose Matte Blue 2068359
Jotter XL Alexandra Matte Grey 2068360
Jotter XL Greenwich Matte Green 2068511

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

 JOTTER XL Alexandra Matte Grey

 JOTTER XL Greenwich Matte Green

Pióro 
wieczne Długopis

Jotter Stainless Steel GT 2030948 1953182
Jotter Stainless Steel CT 2030946 1953170
Jotter Bond Street Black CT 2030947 1953184
Jotter Kensington Red CT 2030949 1953187
Jotter Royal Blue CT 2030950 1953186
Jotter Portobello Purple CT 1953192
Jotter Waterloo Blue CT 1953191
Jotter Chelsea Orange CT 1953189
Jotter Victoria Violet CT 1953190

EKSKLUZYWNE ARTYKUŁY PIŚMIENNICZE EKSKLUZYWNE ARTYKUŁY PIŚMIENNICZE
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Pióro 
wieczne Długopis

Vector Stainless Steel CT 2025443 2025445
Vector Red CT 2025420 2025453
Vector Blue CT 2025446 2025419
Vector Black CT 2025379 2025442
Vector White CT 2025454 2025457
Vector Purple CT 2025593 2025596
Vector Blue-Green CT 2025460 2025751

Red CT

Blue CT

Black CT

White CT

Purple CT

Blue-Green CT

Stainless Steel CT

Zapytaj o cenę

EKSKLUZYWNE ARTYKUŁY PIŚMIENNICZE EKSKLUZYWNE ARTYKUŁY PIŚMIENNICZE
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ZESTAW DUO PIÓRO WIECZNE I DŁUGOPIS IM BLACK CT

•	 Numer katalogowy: 2018897

ZESTAWY DUO
Zestaw zawiera pióro wieczne i długopis – wszystko w klasycznym opakowaniu 
prezentowym Parker. 

ZESTAW DUO PIÓRO WIECZNE I DŁUGOPIS IM PREMIUM DARK ESPRESSO

•	 Numer katalogowy: 2018896

ZESTAW DŁUGOPIS SONNET STAINLESS STEEL CT  
Z NOTATNIKIEM 

•	 Numer katalogowy: 2018974

ZESTAWY Z NOTATNIKIEM
Miej pewność, że wszystkie Twoje myśli zostały zapisane. Zestaw zawiera artykuł 
piśmienniczy marki Parker z miękkim w dotyku notatnikiem z logo marki.

ZESTAW PIÓRO WIECZNE URBAN PREMIUM EBONY METAL CT  
Z NOTATNIKIEM

•	 Numer katalogowy: 2018976

ZESTAW PIÓRO WIECZNE SONNET BLACK LACQUER CT  
I ETUI Z EKO-SKÓRY

•	 Numer katalogowy: 2018899

ZESTAWY Z ETUI Z EKO-SKÓRY
Zestaw z etui pozwoli przechowywać pióro wieczne lub długopis także, gdy jesteś  
w biegu. Zawiera produkty linii Parker Sonnet Black Lacquer CT oraz miękkie w dotyku, 
ochronne etui.

ZESTAW DŁUGOPIS PARKER BLACK LACQUER CT  
I ETUI Z EKO-SKÓRY

•	 Numer katalogowy: 2018900

ZESTAWY Z ETUI SKÓRZANYM
Zestaw z etui pozwoli zawsze wygodnie przechowywać pióro wieczne lub długopis. 
Skórzane etui powstało we współpracy z Markiem Gizzim, kaletnikiem z Hertfordshire 
w Wielkiej Brytanii.

ZESTAW PARKER INGENUITY SLIM PEARL PGT  
I SKÓRZANE BRĄZOWE ETUI

•	 Numer katalogowy: 2018977

ZESTAW PIÓRO WIECZNE SONNET BLACK LACQUER GT  
I SKÓRZANE CZARNE ETUI 

•	 Numer katalogowy: 2018971

Zapytaj o cenę Zapytaj o cenę

EKSKLUZYWNE ARTYKUŁY PIŚMIENNICZE EKSKLUZYWNE ARTYKUŁY PIŚMIENNICZE
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Job No: 345806       Client: Newell Brands       Campaign: Waterman Hemisphere       Proof No: 01 Publication: Master 1720 x 1360       Insertion Date: --/--/2017

HÉMISPHÈRE. TWÓJ STYL PODPISU.

HÉMISPHÈRE
Kolekcję HÉMISPHÈRE wyróżnia elegancka  
i ponadczasowa linia. Najpopularniejsza seria  
Waterman urzeka niezwykłym połączeniem 
klasyki i nowoczesności.

Dostępne artykuły:
wieczne pióro i długopis

Kolekcja HÉMISPHÈRE 
dostępna jest w wykończeniach:

ALLURE

Kolekcja Allure to linia produktów 
piśmienniczych marki WATERMAN o 
prostym i wyrazistym profilu. Produkty 
charakteryzują się korpusem wykona-
nym z mosiądzu pokrytym matowym 
lakierem.

Pióro 
wieczne Długopis

Czerń GT S0920610 S0920670
Czerń CT S0920510 S0920570
Stalowy GT S0920310 S0920370
Stalowy CT S0920410 S0920470
Biel CT S0920910 S0920970
Bright Blue CT 2042967 2042968
Coral Pink CT 2043204 2043205
Comet Red CT 2043212 2046601
Czerń matowa GT S0920710 S0920770
Czerń matowa CT S0920810 S0920870

Pióro 
wieczne Długopis

Czarny CT 2068196 2068192
Niebieski CT 2068195 2068191
Czerwony CT 2068194 2068193

Coral Pink CT

Dostępne artykuły:
wieczne pióro i długopis

Comet Red CT

Czerń 
matowa GT

Czerń 
matowa CT

Biel CT Bright Blue CT

Stalowy GT Stalowy CT

Czerń GT Czerń CT

Od momentu założenia firmy przez Lewisa Edsona WATERMAN w 1883 roku i wynalezienia pierwszego 
napełnianego wiecznego pióra, WATERMAN nieustannie wprowadza innowacje. Wieloletnie doświadczenie 
i kreatywność sprawiają, że WATERMAN jest prawdziwym autorytetem w świecie artykułów piśmienniczych. 
Każde pióro jest unikatowe i ekskluzywne, odzwierciedlające charakter i temperament jego właściciela.

ZESTAW Z ETUI SKÓRZANYM
Doskonały prezent dla każdego, kto nie chce rozstawać się ze swoimi przyborami do pisania. 
Ciemnoniebieskie etui z wysokiej jakości skóry wołowej. Subtelny sześciokątny emblemat  
z wygrawerowaną literą W kryje zamknięcie na magnes.

Zestaw pióro wieczne Expert Czarny GT  
z luksusowym etui

•	 Numer katalogowy: 2019844

ZESTAW DUO
Luksusowy zestaw produktów z linii Hémisphère w czarnym, błyszczącym lakierze. 
Pióro wieczne i długopis – w odpowiedzi na każdą potrzebę.

Zestaw pióro wieczne i długopis Hémisphère Czerń CT

•	 Numer katalogowy: 2019831

ZESTAW Z KLASYCZNYM ETUI
Stworzony jako prezent premium, klasyczny Waterman Hémisphère z etui wnosi elegancję  
we współczesne pisanie. Pięknie zaprojektowane niebieskie etui dla tych, którzy chcą  
zawsze mieć ze sobą ulubione przybory do pisania.

Zestaw pióro wieczne Hémisphère Czerń matowa CT 
z klasycznym etui

•	 Numer katalogowy: 2019833

KOLEKCJA PREZENTOWA

Kolekcja ALLURE 
dostępna jest w wykończeniach: 
czarny CT, niebieski CT, czerwony CT

Zapytaj o cenę
Zapytaj o cenę

Zestaw długopis Hémisphère Czerń matowa CT 
z klasycznym etui

•	 Numer katalogowy: 2019832

EKSKLUZYWNE ARTYKUŁY PIŚMIENNICZE EKSKLUZYWNE ARTYKUŁY PIŚMIENNICZE
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Ladies Iconic T
61-432-0

100% bawełny czesanej, 
145/150 g, taliowana

Iconic T
61-430-0

100% bawełny czesanej, 
145/150 g, dopasowany krój

Kids Iconic T
61-023-0

100% bawełny czesanej, 
145/150 g, dopasowany krój

Dostępne kolory Dostępne kolory

Dostępne kolory

biała

biała

biała

kolor

kolor

kolor

Cena sugerowana

Cena sugerowana

Dostępna również

 w wersji dziewczęcej.

Cena sugerowana

8,99 PLN

6,99 PLN

8,99 PLN

9,99 PLN

7,99 PLN

9,99 PLN

Produkty z tą ikoną
są dostępne 
w rozmiarach 3XL+

Ringspun Premium T
61-422-0

100% bawełny czesanej, 
190/195 g

Lady-Fit Ringspun Premium T
61-424-0
100% bawełny czesanej, 
190/195 g

Dostępne koloryDostępne kolory

białabiała

kolorkolor

Cena sugerowanaCena sugerowana

11,99 PLN10,99 PLN

12,99 PLN11,99 PLN

ODZIEŻ REKLAMOWA ODZIEŻ REKLAMOWA



Valueweight T
61-036-0
100% bawełny, 160/165 g
Dostępna w wersji 
damskiej i męskiej.

biała

kolor

Cena sugerowana

Dostępne kolory

8,99 PLN

9,99 PLN

Valueweight V-neck 
61-066-0
100% bawełny, 160/165 g
Dostępna w wersji damskiej i męskiej.

Girls Valueweight 
61-005-0
100% bawełny, 160/165 g, taliowana

Ladies Valueweight Longsleeve
61-404-0

100% bawełny, 160/165 g, taliowana
Dostępna również w wersji męskiej.

Kids Valueweight 
61-033-0

100% bawełny, 160/165 g

Dostępne kolory

Dostępne kolory

Dostępne kolory

Dostępne kolory

biała

biała

biała

biała

kolor

kolor

kolor

kolor

Cena sugerowana

Cena sugerowana

Cena sugerowana

Cena sugerowana

9,99 PLN

6,99 PLN

10,99 PLN

6,99 PLN

10,99 PLN

7,99 PLN

14,99 PLN

7,99 PLN

ODZIEŻ REKLAMOWA ODZIEŻ REKLAMOWA
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Ringer 
61-168-0

100% bawełny, 160/165 g

biała

kolor

Cena sugerowana

Cena sugerowana

12,99 PLN

7,99 PLN

9,99 PLN

Dostępna w pięciu

kombinacjach kolorystycznych.

Long sleeve Baseball 
61-028-0
100% bawełny, 160/165 g
Dostępna także w wersji 
na krótki rękaw

Athletic Vest 
61-098-0
100% bawełny, 160/165 g
Dostępna w wersji męskiej i damskiej

Dostępna w pięciu

kombinacjach kolorystycznych.

Dostępne kolory

Cena sugerowana

16,99 PLN

Lady Fit Sofspun 
61-414-0
100% bawełny, 160/165 g
Dostępna także w wersji 
męskiej, chłopięcej i dziewczęcej

Heavy 
61-212-0
100 % bawełny, 185/195 g

Super Premium 
61-044-0
100% bawełny, 190/205 g
Dostępna także w wersji 
na długi rękaw

Dostępne kolory

Dostępne kolory

Dostępne kolory

biała

biała

biała

kolor

kolor

kolor

Cena sugerowana

Cena sugerowana

Cena sugerowana

8,99 PLN

8,99 PLN

10,99 PLN

10,99 PLN

10,99 PLN

12,99 PLN

ODZIEŻ REKLAMOWA ODZIEŻ REKLAMOWA

305304
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych



Original T 
61-082-0
100% bawełny, 140/145 g
Dostępna w wersji 
damskiej i męskiej

Dostępne kolory

biała

kolor

Cena sugerowana

7,99 PLN

8,99 PLN

ORIGINAL 

T

Original V-neck 
61-426-0

100% bawełny, 140/145 g

Original long sleeve 
61-428-0

100% bawełny, 140/145 g

Kids Original 
61-019-0

100% bawełny, 140/145 g

Dostępne kolory Dostępne kolory

Dostępne kolory

biała biała

biała

kolor kolor

kolor

Cena sugerowana Cena sugerowana

Cena sugerowana

8,99 PLN 10,99 PLN

5,99 PLN

9,99 PLN 13,99 PLN

7,99 PLN

ODZIEŻ REKLAMOWA ODZIEŻ REKLAMOWA

307306
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych



309308
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

Performance Aircool Tee 
S287X

100% poliestru, 130 g

Dostępne kolory

kolory FLO

Cena sugerowana

12,99 PLN

13,99 PLN

Kids Performance T 
61-013-0
100% poliestru, 140 g
Dostępna także w wersji 
damskiej i męskiej

Ladies Performance Polo 
63-040-0
100% poliestru, 140 g
Dostępna także w wersji 
męskiej

Dostępne kolory

Dostępne kolory

kolory 57, XK

Cena sugerowana

Cena sugerowana

19,99 PLN

33,99 PLN

22,99 PLN

ODZIEŻ REKLAMOWA ODZIEŻ REKLAMOWA



311310
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

HD T 
R165M/F

65% poliester, 35% 
bawełna ring-spun, 155/160 g
Dostępna w modelu damskim, 

męskim i dziecięcym oraz
w wersjach: v-neck, longsleeve

HD Hooded Sweat 
R281M/F

65% poliester, 35% 
bawełna ring-spun, 250/255 g
Dostępna w modelu damskim 

 i męskim oraz w wersji bez kaptura 
oraz kapturem i zamkiem

Cena sugerowana

Cena sugerowana

22,99 PLN

68,99 PLN

Dostępne kolory

Dostępne kolory

Authentic Sweat* 
R262M

80% bawełna ring-spun, 20% poliester
Dostępne także w wersji z kapturem 

oraz kapturem i zamkiem.

Cena sugerowana

Cena sugerowana

45,99 PLN

62,99 PLN

Dostępne kolory

Authentic Baseball Sweat* 
R264M
80% bawełny, 20% poliestru, 280 g
Dostępna także w wersji 
z kapturem

Dostępne kolory

ODZIEŻ REKLAMOWA ODZIEŻ REKLAMOWA



313312
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

Lightweight Set-in-Sweat 
62-156-0

80% bawełny, 20% poliestru, 240 g

Dostępne kolory

Lady Fit Lightweight Raglan Sweat 
62-146-0
80% bawełny, 20% poliestru, 240 g
Dostępna także w wersji 
męskiej

Lightweight Hooded Sweat
62-140-0
80% bawełny, 20% poliestru, 240 g
Dostępna także w wersji 
damskiej

Lightweight Hooded Sweat Jacket 
62-144-0
80% bawełny, 20% poliestru, 240 g 
Dostępna także w wersji 
damskiej

Dostępne kolory

Dostępne kolory

Dostępne kolory

Cena sugerowana Cena sugerowana

28,99 PLN 49,99 PLN

biała

kolor

Cena sugerowana

31,99 PLN

35,99 PLN
biała

kolor

Cena sugerowana

23,99 PLN

27,99 PLN

ODZIEŻ REKLAMOWA ODZIEŻ REKLAMOWA



315314
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

Classic Set-in-Sweat 
62-202-0 
80% bawełny, 20% poliestru

Dostępne kolory

biała

kolor

Cena sugerowana

29,99 PLN 

33,99 PLN 

Classic Hooded Sweat Jacket 
62-062-0

80% bawełny, 20% poliestru

Kids Classic Raglan Sweat 
62-039-0

80% bawełny, 20% poliestru

Lady Fit Classic Hooded Sweat 
62-038-0

80% bawełny, 20% poliestru

Classic Hooded Sweat 
62-208-0

80% bawełny, 20% poliestru

Dostępne kolory Dostępne kolory

Dostępne kolory

Dostępne kolory

Cena sugerowana Cena sugerowana

58,99 PLN 21,99 PLN 

biała

biała

kolor

kolor

Cena sugerowana

Cena sugerowana

41,99 PLN

35,99 PLN

42,99 PLN 

42,99 PLN 

ODZIEŻ REKLAMOWA ODZIEŻ REKLAMOWA



317316
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

Premium Set-in-Sweat 
62-154-0

70% bawełny, 30 % poliestru, 280 g

Dostępne kolory

Cena sugerowana

42,99 PLN

Premium Hooded Sweat 
62-152-0

70% bawełny, 30 % poliestru, 280 g

Premium Hooded Sweat Jacket 
62-034-0

70% bawełny, 30 % poliestru, 280 g
Dostępna także w wersji damskiej.

Dostępne kolory Dostępne kolory

Cena sugerowana

53,99 PLN
biała

kolor

Cena sugerowana

68,99 PLN

69,99 PLN

Premium Sweat Jacket 
62-228-0
70% bawełny, 30 % poliestru, 260/280 g
Dostępna także w wersji 
damskiej

Dostępne kolory

biała

kolor

Cena sugerowana

70,99 PLN

71,99 PLN

ODZIEŻ REKLAMOWA ODZIEŻ REKLAMOWA



319318
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

Premium Polo 
63-218-0
100% bawełny czesanej, 170/180g
Dostępna także w wersji 
damskiej i na długi rękaw

Polo 
63-402-0
65% poliestru, 35% bawełny, 170/180 g
Dostępna w wersji 
damskiej, męskiej i dziecięcej

Dostępne kolory

Dostępne kolory

biała

biała

kolor

kolor

Cena sugerowana

Cena sugerowana

25,99 PLN

24,99 PLN

27,99 PLN 

27,99 PLN 

Stretch Polo 
R566M
95% bawełny czesanej, 5% Lycry,  
205/210 g, dopasowany krój
Dostępna także w wersji damskiej 
i o klasycznym kroju.

Ladies Classic Cotton Polo 
R569F
100% bawełny czesanej, 195/200 g
Dostępna także w wersji męskiej 
i na długi rękaw.

Dostępne kolory

Dostępne kolory

biała

Cena sugerowana

kolor

Cena sugerowana

30,99 PLN

49,99 PLN

33,99 PLN

ODZIEŻ REKLAMOWA ODZIEŻ REKLAMOWA



321320
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

Long Sleeve Oxford Shirt 
65-114-0
70% bawełny, 30% poliestru, 130/135 g

Dostępne kolory

biała

kolor

Cena sugerowana

62,99 PLN

70,99 PLN

Lady Fit Long Sleeve Oxford Shirt 
65-002-0
70% bawełny, 30% poliestru, 130/135 g

Lady Fit Short Sleeve Oxford Shirt
65-000-0
70% bawełny, 30% poliestru, 130/135 g

Short Sleeve Oxford Shirt
65-000-0
70% bawełny, 30% poliestru, 130/135 g

Dostępne kolory

Dostępne kolory

Dostępne kolory

biała

biała

biała

kolor

kolor

kolor

Cena sugerowana

Cena sugerowana

Cena sugerowana

59,99 PLN

54,99 PLN

56,99 PLN

66,99 PLN

61,99 PLN

64,99 PLN

ODZIEŻ REKLAMOWA ODZIEŻ REKLAMOWA



323322
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

Easy Care Oxford Shirt
R932M

70% bawełna, 30% poliester typu Oxford, 
130/135 g

Dostępna także w modelu damskim 
oraz o dopasowanym kroju, bez kieszonki.

Dostępne kolory

Cena sugerowana

65,99 PLN

Short Sleeve Easy Care Oxford Shirt
R933M/F

70% bawełna; 30% poliester typu Oxford, 130/135 
Dostępna także w wersji bez kieszonki.

Dostępne kolory

męska

damska

Cena sugerowana

59,99 PLN

57,99 PLN

Ultimate Stretch Shirt 
R960M/F
75% bawełna; 25% elastomultiester, 125/130 g

Dostępne kolory

męska

damska

Cena sugerowana

89,99 PLN

86,99 PLN

ODZIEŻ REKLAMOWA ODZIEŻ REKLAMOWA



325324
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

Washed Oxford Shirt 
R920M

100% organic cotton, 140 g

Roll Long sleeve Shirt 
 R918M/F

100% bawełna twill, 130 g

Dostępne kolory

Dostępne kolory

Cena sugerowana

87,99 PLN

męska

damska

Cena sugerowana

74,99 PLN

 72,99 PLN

V-neck Knitted Cardigan 
R715M

50% Bawełny; 50% akrylu 
CottonBlend, 275 g

Dostępny także 
w wersji damskiej.

V-Neck Knitted Pullover 
R710M/F
50% Bawełny; 50% akrylu 
CottonBlend, 275 g

Dostępne kolory

Dostępne kolory

Cena sugerowana

Cena sugerowana

109,99 PLN

79,99 PLN

ODZIEŻ REKLAMOWA ODZIEŻ REKLAMOWA



327326
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

Full Zip Outdoor Fleece 
R870M
100% poliestru, 320 g
Dostępny także w wersji damskiej. 
Polar niemechacący się.

Softshell Jacket 
R140M
92% poliestru, 8% elastanu, 340 g
Dostępny także w wersji damskiej. 

Dostępne kolory

Dostępne kolory

Cena sugerowana

Cena sugerowana

69,99 PLN

151,99 PLN

Bionic Softshell Jacket 
R410M
94% poliestru, 6% elastanu
Dostępny także w wersji damskiej. 

Dostępne kolory

Cena sugerowana

174,99 PLN

Hydraplus 2000 Jacket 
R510M
100% nylonu
Dostępny także w wersji damskiej. 

Dostępne kolory

Cena sugerowana

174,99 PLN

ODZIEŻ REKLAMOWA ODZIEŻ REKLAMOWA



329328
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

Unisex Microfleece Jacket 
R114X
100% poliestru, 200 g

Microfleece Lined Jacket 
R203X
100% poliestru, 180 g

Cena sugerowana

Cena sugerowana

37,99 PLN

72,99 PLN

Womens Fashion Fit Outdoor Fleece
R220F 
100% poliestru, 280 g
Dostępny także w wersji męskiej 
w tej samej cenie.

Unisex Polartherm Jacket
R036X
100% poliestru, 330 g

Cena sugerowana

Cena sugerowana

42,99 PLN

42,99 PLN

Dostępne kolory

Dostępne kolory

ODZIEŻ REKLAMOWA ODZIEŻ REKLAMOWA



331330
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

Windcheater 
R204X
100% poliestru

Cena sugerowana

30,99 PLN

Dostępne kolory

HDi Lightweight Stowable Jacket 
R189X
100% nylon, 75 g

Cena sugerowana

69,99 PLN

Printable Soft shell Jacket 
R231M
93% poliestru, 7% elastanu, 280 g
Dostępna także w wersji damskiej.

Printable Softshell Bodywarmer 
R232M
100% poliestru, 280 g
Dostępna także w wersji damskiej.

Cena sugerowana

Cena sugerowana

63,99 PLN

53,99 PLN

ODZIEŻ REKLAMOWA ODZIEŻ REKLAMOWA



333332
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

Snow Bird Hooded Jacket 
R194M
100% Nylon i poliester, 220 g
Dostępna także w wersji damskiej.

Womens Ice Bird Padded Gilet 
R193F
100% poliestru, 220 g
Dostępna także w wersji męskiej.

Cena sugerowana

Cena sugerowana

149,99 PLN

85,99 PLN

Dostępne kolory

Dostępne kolory

Channel Jacket 
R221M
100% Poliester StormDri 2000, 250 g
Dostępna także w wersji damskiej.

Unisex Winter Parka 
R207X
100% StormDri PVC, 280 g

Cena sugerowana

Cena sugerowana

90,99 PLN

106,99 PLN

Dostępne kolory

Dostępne kolory

ODZIEŻ REKLAMOWA ODZIEŻ REKLAMOWA



335334
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

Safety Microfleece 
R329X
100% poliestru, 280 g

High Viz Winter Blouson 
R217X
100% poliestru, 950 g

Cena sugerowana

Cena sugerowana

99,99 PLN

85,99 PLN

Dostępne kolory

Dostępne kolory

High Viz Motorist Safety Vest 
R200X
100% poliestru, 120 g

Technical Trousers 
R310X
65% poliestru, 35 % bawełny, 270 g

Cena sugerowana

Cena sugerowana

10,99 PLN

109,99 PLN

Dostępne kolory

Dostępne kolory

ODZIEŻ REKLAMOWA ODZIEŻ REKLAMOWA



337336
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

Classic Shorty 
67-020-7

95% bawełny, 5% elastanu 
150/155 g

Quarter Socks 
67-600-Z

67% bawełny, 18% poliestru,  
13% poliamidu, 2 % elastanu, 33 g/parę

Crew Socks 
67-602-Z

67% bawełny, 18% poliestru,  
13% poliamidu, 2 % elastanu, 46 g/parę

Cena sugerowana

Cena sugerowana

Cena sugerowana

19,99 PLN 

7,99 PLN 

9,99 PLN 

Dostępne kolory

Dostępne kolory

Polartherm Blanket 
R039X

100% poliestru, 300 g, 
odporny na mechacenie

Cena sugerowana

50,99 PLN

Dostępne kolory

Softshell Termal Glove 
R364X
100% poliestru
Wiatroszczelne, wodoodporne.

Cena sugerowana

34,99 PLN

ODZIEŻ REKLAMOWA ODZIEŻ REKLAMOWA



339338
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych
Produkty dostępne w najlepszych 

agencjach reklamowych

Houston Cap 
RC080X 
100% poliester, 125 g
5-panelowa czapka z zapięciem na rzep

HDi Compact Shopper 
R002X 
100% poliester,
10 l pojemności

Cena sugerowana

Cena sugerowana

3,99 PLN

6,99 PLN

Wolly Ski Hat 
RC029X
100% akrylu, 340 g

Softex Beanie 
RC031X
100% akrylu

Cena sugerowana

Cena sugerowana

6,99 PLN

5,99 PLN

ODZIEŻ REKLAMOWA ODZIEŻ REKLAMOWA



Pozytywnie Promocyjni
536 08 08 15      791 13 07 83

biuro@pozytywniepromocyjni.pl
marketing@pozytywniepromocyjni.pl

www.pozytywniepromocyjni.pl

SZUKASZ INNYCH 
PRODUKTÓW REKLAMOWYCH?

NAPISZ DO NAS,
A NA PEWNO ZNAJDZIEMY 

DLA CIEBIE TO,
CZEGO POTRZEBUJESZ.




